
Fülesd  Község  Önkormányzat  képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve91-5/2011/F.
Fülesd  Község  Önkormányzat  képviselő-testületének  2011.  augusztus  22-én  megtartott ülésének:a) jegyzőkönyve,b) tárgysorozata,

c) határozatai:  25/2011.  (VIII.  22.)  számú  határozattól  31/2011.  (VIII.  22.)  számú határozatig,
d) rendeletei:  10/2011.  (VIII.  23.)  önkormányzati  rendelete,  11/2011.  (VIII.  23.) önkormányzati rendelete. Tárgysorozata

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  képviselő-testület  szervezeti  és  működési 

szabályzatáról szóló rendelet elfogadására.
Márton László
Polgármester

2. Előterjesztés költségvetési rendelet módosítására. Márton László
Polgármester

3. Előterjesztés  féléves  költségvetési  beszámoló 
elfogadására.

Márton László
Polgármester

4. Előterjesztés  körjegyzőség  féléves  költségvetési 
beszámolójának elfogadására.

Márton László
Polgármester

5. Előterjesztés  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi 
Társulás  Társulási  Megállapodásának  egységes 
szerkezetbe foglalására. (szóban)

Márton László
Polgármester

6. Előterjesztés  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Társulása  Társulási 
Megállapodásának módosítására és egységes szerkezetbe 
foglalására. 

Márton László
Polgármester

7. Előterjesztés ÖNHIKI pályázat benyújtására. Márton László
Polgármester

8. Előterjesztés  Kölcsey  Ferenc  ÁMK  alapító  okiratának 
felülvizsgálatára.

Márton László
Polgármester

9. Előterjesztés  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központ  Alapító 
Okiratának felülvizsgálatára.

Márton László
Polgármester

Sonkád, 2011. szeptember 8.

Márton László
Polgármester



Jegyzőkönyv

Készült: Fülesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  2011. augusztus 22-én 9.00 órai 
kezdettel megtartott nyilvános   üléséről  .
Az ülés  helye: Fülesd Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme  (Ifjúsági 
Klub 4964 Fülesd, Kis u. 4.)

Jelen vannak:
1. Márton László polgármester, 
2. Fecske György,
3. Sólyom Béla,
4. Varga Tibor képviselők.

Távolmaradását bejelentette:
1. Böszörményi Sándor képviselő.

Jelen van továbbá tanácskozási joggal:
1. Dr. Birta Zsuzsanna körjegyző,
2. Tóth Jenő CKÖ elnöke.

Márton László  polgármester köszönti  a megjelenteket.  Megállapítja,  hogy a képviselő-testület 
ülése határozatképes, mivel az 5 testületi tagból 4 jelen van, az ülést megnyitja. Ismerteti az írásban 
kiadott napirendi javaslatot, és indítványozza, hogy a nyilvános ülés tárgysorozatát a szerint fogadja 
el. A képviselő-testület az ülés napirendjét vita nélkül fogadta el az alábbiak szerint:

Tárgysorozat
Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés  képviselő-testület  szervezeti  és  működési 
szabályzatáról szóló rendelet elfogadására.

Márton László
Polgármester

2. Előterjesztés költségvetési rendelet módosítására. Márton László
Polgármester

3. Előterjesztés  féléves  költségvetési  beszámoló 
elfogadására.

Márton László
Polgármester

4. Előterjesztés  körjegyzőség  féléves  költségvetési 
beszámolójának elfogadására.

Márton László
Polgármester

5. Előterjesztés  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi 
Társulás  Társulási  Megállapodásának  egységes 
szerkezetbe foglalására. (szóban)

Márton László
Polgármester

6. Előterjesztés  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Társulása  Társulási 
Megállapodásának módosítására és egységes szerkezetbe 
foglalására. 

Márton László
Polgármester

7. Előterjesztés ÖNHIKI pályázat benyújtására. Márton László
Polgármester

8. Előterjesztés  Kölcsey  Ferenc  ÁMK  alapító  okiratának 
felülvizsgálatára.

Márton László
Polgármester

9. Előterjesztés  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központ  Alapító 
Okiratának felülvizsgálatára.

Márton László
Polgármester
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A napirend tárgyalása

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  képviselő-testület  szervezeti  és  működési 

szabályzatáról szóló rendelet elfogadására.
Márton László
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. 

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Varga Tibor képviselő:

Megkéri a körjegyzőt, hogy ismertesse az SZMSZ tartalmát röviden.

Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző:

Ismerteti az SZMSZ szabályait, hangsúlyozva a korábbi rendelethez képest a változásokat, valamint 
a jogalkotás területén bekövetkezett jelentős változásokat.
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület az első napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotta:

FÜLESD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEKŐ

10/2011.  (VII I .  22 .)  önkormányzat i  rendelete
A KÉPVISEL -TESTÜLET SZERVEZETI  ÉSŐ  

M KÖDÉSI  SZABÁLYZATÁRÓL.Ű

Fülesd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV.  
törvény 18. § (1) bekezdésében, az 5. § tekintetében a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás  
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 19. § (2) bekezdésében, a 26. § tekintetében a 
helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény 9. §  
(2) bekezdésében és 10/A. § (3) bekezdésében, valamint a polgármesteri tisztség ellátásának egyes  
kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 3. § (4)  

bekezdésében, a 22. § tekintetében a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 26. §-ban, a 37. §  
tekintetében a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 27. § (1)  

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés e) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva – a következőket rendeli el:

1. Az önkormányzat, a képviselő-testület és szervei elnevezése, székhelye és bélyegzői

1. §

198



(1) Az  önkormányzat  elnevezése:  Fülesd  Község  Önkormányzata  (a  továbbiakban: 
Önkormányzat)
Székhelye: 4964 Fülesd, Kis u. 4.

(2) Az  Önkormányzat  képviselő-testületének  elnevezése:  Fülesd  Község  Önkormányzata 
Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület)
Székhelye: 4964 Fülesd, Kis u. 4.

(3) A  Képviselő-testület  bizottsága  elnevezése:  Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testületének Ügyrendi Bizottsága.
Székhelye: 4964 Fülesd, Kis u. 4.

(4) A  Képviselő-testület  hivatalának  elnevezése:  Sonkád-Fülesd  Községi  Önkormányzatok 
Körjegyzősége (a továbbiakban: Körjegyzőség)
Székhelye: 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.
Ügyfélszolgálati iroda: 4964 Fülesd, Kis u. 4.

(5)Az  Önkormányzat  körbélyegzője  középen  tartalmazza  a  Magyar  Köztársaság  címerét, 
körben az Önkormányzat elnevezését, székhelyét és sorszámát.

(6)A Képviselő-testület  körbélyegzője  középen  tartalmazza  a  Magyar  Köztársaság  címerét, 
körben a képviselő-testület elnevezését, székhelyét, sorszámát. 

(7) A Képviselő-testület bizottságai körbélyegzője középen tartalmazza a Magyar Köztársaság 
címerét, körben a bizottság elnevezését, székhelyét és sorszámát. 

(8) A Körjegyzőség körbélyegzője középen tartalmazza a Magyar Köztársaság címerét, körben 
a Körjegyzőség elnevezését, székhelyét és sorszámát. 

2. §

Az önkormányzat hivatalos honlapjának címe: www.fulesd.hu

2. Az önkormányzat feladat és hatáskörei
3. § 

(1) Az önkormányzat által önként vállalt helyi közügyek:
a) idősek nappali ellátása,
b) támogató szolgáltatás,
c) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás,
d) egyházak, nonprofit szervezetek tevékenységének támogatása.

(2)Az  (1)  bekezdésen  túl  önként  vállalt  feladat  felvállalása  előtt  előkészítő  eljárást  kell 
lefolytatni, melyben szükséges tisztázni a feladat ellátásának  anyagi, személyi  és  tárgyi 
feltételeit.  Az előkészítő   eljárást  a  képviselőtestület  döntésétől  függően a polgármester, 
illetve alpolgármester vagy az erre felkért  bizottság folytatja le.

4. §

(1) A Képviselő-testület a polgármesterre ruházza a következő feladat és hatásköreit: 
a) temetési segély megállapítása,
b) közfoglalkoztatásra irányuló pályázat benyújtása.

(2)Az  önkormányzat  hatáskörének  átruházására  illetve  visszavonására  a  polgármester,  az 
alpolgármester vagy az Ügyrendi Bizottság elnöke tesz javaslatot.

(3) Az  átruházott  hatáskört  vissza  kell  vonni,  ha  azt  a  (2)  bekezdésben  meghatározottak 
kezdeményezik. 

(4) Az  átruházott  hatáskör  gyakorlója  az  általa  hozott  döntésekről  beszámol  a  döntés 
meghozatalát követő legközelebbi testületi ülésen.

3. A képviselő-testület működése
5. § 
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A képviselő-testület létszáma: 5 fő.

6. § 
(1) Az alakuló ülés kötelező napirendje:

a) Választási  bizottság tájékoztatója a választás végleges eredményéről,  megbízólevelek 
átadása.

b) Települési képviselők, polgármester eskü (fogadalom) tétele. 
c) Polgármester illetményének (tiszteletdíjának), költségátalányának megállapítása. 
d) Alpolgármester választása. 
e) Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása. 
f) Bizottságok megválasztása.

(2) Az alakuló ülésen a polgármester illetményére (tiszteletdíjára) és költségátalányára az alakuló ülést 
vezető tesz javaslatot. 

(3)  Az  alpolgármester  választásának  lebonyolítására  háromtagú  –  elnökből  és  két  tagból  álló  – 
bizottságot kell létrehozni. Személyükre a polgármester tesz javaslatot. 
(4) Az alpolgármester választásával kapcsolatos titkos szavazásról külön jegyzőkönyv készül, amelyet 
a bizottság elnöke és tagjai írnak alá.
(5) A (4) bekezdés szerinti jegyzőkönyv tartalmazza:

a) „Jegyzőkönyv alpolgármester választás eredményéről” szövegezést,
b) Elkészítésének helyét (megye, település, utca, házszám), idejét,
c) A jegyzőkönyv példányszámát,
d) A szavazatszámláló bizottság jelenlévő elnökének, tagjainak nevét, aláírását,
e) A választás összesített adatait: szavazásra jogosultak száma, szavazónként megjelentek száma, 

leadott  szavazatok  száma,  személyes  érintettség  miatt  nem  szavazók  száma,  urnában  lévő 
szavazólapok  száma,  eltérés  a  leszavazottak  számától,  érvénytelen  szavazólapok  száma, 
érvényes szavazatok száma,

f) A jelöltre leadott igen és nem szavazatok száma,
g) a választás érvényességére és eredményességére vonatkozó megállapítást,
h) A megválasztott alpolgármester nevét érvényes és eredményes szavazás esetén,
i) A jegyzőkönyvet lezáró szavazatszámláló bizottsági elnök és tagok aláírását.

(5) A titkos szavazásról készült jegyzőkönyvet az alakuló ülés jegyzőkönyvéhez kell csatolni.

7. §
(1) A Képviselő-testület a munkatervében meghatározott ütemezés szerint évente legalább nyolc 

ülést tart.
(2) A Képviselő-testület  ülésének helye  a székhelye,  a Képviselő-testület  esetenként  dönt arról, 

hogy ülését a székhelytől eltérő helyen tartja meg.
(3) A  lakosságot  a  Képviselő-testület  üléséről  a  polgármester  az  ülés  időpontját  megelőzően 

legalább 5 nappal tájékoztatja. A tájékoztatás módja:
a) A meghívó kifüggesztése az önkormányzat hirdetőtábláján,
b) A meghívó megjelentetése az önkormányzat hivatalos honlapján. 

4. Ülések tervezése, előkészítése
8. §

(1) A  Képviselő-testületi üléseit az munkaterv szerint tartja.
(2) Az munkatervre javaslatot tehetnek:

a) A Képviselő-testület tagjai,
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b) Az Önkormányzat bizottsága.
(3) A Képviselő-testület  munkatervét a megelőző év december 31-ig fogadja el.
(4) Az munkaterv tervezetét   -  a polgármester irányításával  - a körjegyző állítja össze és a 

polgármester  terjeszti jóváhagyásra  a Képviselő-testület elé.
(5) Az munkaterv tartalmazza:

a) A Képviselő-testület kiemelt feladatait, főbb célkitűzéseit,
b) Az ülések tervezett időpontját, napirendjét, a napirendi pontok előadóit,
c) annak megjelölését, ha a napirendi ponthoz kapcsolódóan közmeghallgatást kell tartani,
d) bizottság által benyújtandó előterjesztések megjelölését,
e) bizottsági állásfoglalással benyújtandó előterjesztések megjelölését,
f) szervezési feladatokat.

(6) Az ülések napirendjére  javaslatot tehetnek:
a) A Képviselő-testület tagjai,
b) Az Önkormányzat bizottsága,
c) Az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények vezetői,
d) A 38. § (1)- (5) bekezdése szerinti társulásokat képviselő polgármesterek,
e) Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás elnöke,
f) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke,
g) Az Önkormányzat  székhelye  szerinti  egyéni  országgyűlési  képviselői  választókerület 

országgyűlési képviselője,
h) helyi egyházak,
i) bejegyzett politikai pártok, társadalmi és civil szervezetek helyi szervei,
j) Az  Önkormányzat  gesztorságával  működő  társulások  társult  önkormányzatainak 

polgármesterei.
(7) A (6) bekezdés szerinti javaslatot írásban kell benyújtani, és tartalmaznia kell a napirend 

pontos tárgyát és indokait. 
(8) Az (6) bekezdés szerinti javaslatot a Képviselő-testület a soron következő ülésén tárgyalja 

meg.
(9) A Képviselő-testület üléseire meg kell hívni:

a) a napirendi pont előadóját,
b) a Körjegyzőség napirendi ponttal kapcsolatosan feladatkörében érintett munkatársát,
c) a napirendi pont tárgyalásának kezdeményezőjét,
d) tárgyban érintett hatóság képviselőjét a polgármester döntése alapján.

5. Az előterjesztések
9. §

(1) Előterjesztésnek  minősül  mindazon  javaslat,  mely  a  Képviselő-testület  döntését  igénylő 
kérdésre, illetőleg kérdésekre irányul, vagy rendelet megalkotását indítványozza. 

(2) Az előterjesztés benyújtására jogosultak:
a) Polgármester,
b) alpolgármester,
c) Körjegyző,
d) Önkormányzati bizottság elnöke,
e) települési képviselők,
f) azok,  akik  jogszabály  kötelezése  alapján  a  Képviselő-testület  előtti  beszámolásra 

kötelezettek.
(3) Az előterjesztés szóban vagy írásban nyújtható be. Szóbeli előterjesztés esetén is a döntés 

tervezetét  írásban kell  benyújtani.  Az előterjesztésnek – akár  szóban,  akár  írásban kerül 
benyújtásra  –  alkalmasnak  kell  lenni  a  tárgykör  valósághű  bemutatására,  megfelelő 
következtetések levonására és a legcélszerűbb döntések meghozatalára, tömör, az érdekeltek 
számára világos megfogalmazásra. 
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(4) Kizárólag írásban nyújtható be előterjesztés:
a) önkormányzati rendeletalkotás,
b) intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése, 
c) helyi népszavazás kiírása,
d) társulás alapítása, társuláshoz való csatlakozás, társulásból való kiválás.

(5)Az írásbeli előterjesztés tartalmazza:
a) Tárgyának megnevezését, előadóját
b) Előkészítő, előkészítésben közreműködők megnevezését,
c) Véleményezők megnevezését,
d) Benyújtás indokát, aktualitását, helyzetfeltárást, helyzetértékelést
e) Tárggyal kapcsolatos korábbi Képviselő-testületi döntésekre való hivatkozást,
f) Jogszabályi, társadalmi, gazdasági környezet bemutatását,
g) Hatásvizsgálatot, szakértői véleményt szükség esetén,
h) Döntési javaslatot és annak indokait.

6. A Képviselő-testület ülésének összehívása, vezetése
10. §

(1) A  Polgármesteri  és  az  alpolgármesteri  tisztség  egyidejű  betöltetlensége,  illetőleg  tartós 
akadályoztatásuk esetén a Képviselő-testület ülését a korelnök hívja össze és vezeti. 

(2) Tartós akadályoztatásnak minősül a szabadság kivételével a 30 nap időtartamot meghaladó 
távollét.

(3) Az munkatervben nem szereplő ülés rendkívüli ülésnek minősül.
(4)Rendkívüli  ülés  összehívására  irányuló  kezdeményezést  a  polgármesterhez  kell  az  ülés 

tervezett időpontja előtt 20 nappal írásban benyújtani. Az indítványhoz csatolni kell az ülés 
időpontjára és napirendjére vonatkozó javaslatot. 

(5) A polgármester az ülést lehetőleg az indítványban javasolt időpontra, de legkésőbb 10 napon 
belüli időpontra hívja össze.

11. §
(1)A Képviselő-testület ülését írásbeli meghívó kézbesítésével kell összehívni az ülés kezdete 

előtt legalább 5 nappal. 
(2) A (6) bekezdés szerinti meghívó tartalmazza:

a) Az ülés tervezett idejét, helyét,
b) A napirendi javaslatokat,
c) A napirendi pontok előadóit,
d) A meghívottak körét,
e) a tényt, ha a napirendi pont szóban kerül előterjesztésre.

(3) A  meghívóhoz  mellékelni  kell  az  írásbeli  előterjesztéseket,  és  a  szóbeli  előterjesztések 
döntési javaslatait.

(4) A  Képviselő-testület  ülése  szóban  (távbeszélőn)  is  összehívható  az  önkormányzat 
érdekében, ha a késlekedés elháríthatatlan kárral vagy veszéllyel fenyeget. 

(5) A  (4)  bekezdés  esetén  az  ülést  legkésőbb  a  tervezett  időpontot  megelőző  napon  kell 
összehívni.

12. §
A  határozatképtelen  ülést  öt  napon  belül  változatlan  napirenddel  kell  összehívni.  A  napirendi 
javaslathoz készült előterjesztéseket nem kell ismételten megküldeni a képviselők számára. 

13. §

202



A  Képviselő-testület  az  ülés  időtartamának  elhúzódása  esetén  dönthet  arról,  hogy  az  ülést 
félbeszakítja  és  a  következő  munkanapon  a  meg  nem  tárgyalt  napirendek  tárgyalását  tovább 
folytatja. 

14. §
Az ülésvezető jogkörei:

a) megállapítja az ülés határozatképességét,
b) javaslatot tesz az ülés napirendjére,
c) tárgyalásra bocsátja a napirendi pontokat,
d) szünetet rendelhet el,
e) megnyitja és vezeti a vitát,
f) lezárja a vitát,
g) szavazásra bocsátja a döntési javaslatokat, 
h) lezárja a napirendi pontok tárgyalását,
i) rendre utasítja a képviselő-testület ülését megzavaró képviselőt,
j) bezárja az ülést.

15. §
(1) A Képviselő-testület ülése napirendjének tárgyalási sorrendje:

a) polgármesteri beszámoló a két ülés közötti tárgyalásokról, eseményekről,
b) beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról,
c) a rendelet kiadását igénylő napirendi pontok,
d) a határozat hozatalát igénylő napirendi pontok,
e) határozathozatalt nem igénylő napirendi pontok.

(2)A  Képviselő-testület  az  (1)  bekezdésben  meghatározott  tárgyalási  sorrendtől  ügyrendi 
javaslatra eltérhet. Az ügyrendi javaslattal kapcsolatos döntést nem kell határozatba foglalni. 

(3) A napirendi pont tárgyalási sorrendje:
a) Az előterjesztő kiegészítést tehet az írásos előterjesztéshez,,
b) jogszabály által meghatározott esetben a könyvvizsgáló ismertetheti véleményét,
c) az előterjesztéssel kapcsolatban állást foglaló bizottság ismerteti véleményét,
d) az előterjesztéssel kapcsolatos kérdések,
e) vita az előterjesztéssel kapcsolatban,
f) módosító javaslat megtétele,
g) döntés a módosító javaslatokról,
h) döntés az eredeti előterjesztésben szereplő döntési javaslatról. 

16. §
(1) A hozzászólás a jelentkezés sorrendjében történik.
(2) Egy  napirendi  pont  esetében  több  alkalommal,  maximum  30  perc  időtartamban  lehet 

hozzászólni. 
(3) A (2) bekezdés szerinti időkorlát betartását a jegyző kíséri figyelemmel, és tájékoztatja arról 

az ülés vezetőjét.
(4) A polgármester megvonja a hozzászólótól a szót:

a) a (2) bekezdésben foglalt időkorlát túllépése esetén, 
b) ha a hozzászólás nem az adott napirendhez kapcsolódik,
c) ha  a  hozzászólás  hangvétele,  megfogalmazása  a  tanácskozás  méltóságát  sérti, 

veszélyezteti.
(5) A hallgatóság számára a hozzászólási jogot az ülés vezetője abban az esetben biztosítja, ha 

az ülés kezdete előtt hozzászólási szándékát jelezte. 

7. A döntéshozatali eljárás
17. §
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(1) A  polgármester  a  módosító  indítványokat  az  eredeti  javaslatot  megelőzve  bocsátja 
szavazásra. A képviselő-testület a módosító indítványokról elhangzásuk sorrendjében dönt. 
A módosító indítványok elfogadásához minősített többségű szavazati arány szükséges. 

(2) A módosító indítványt előterjesztője a szavazás megkezdése előtt visszavonhatja. 
(3) Amennyiben  egy  javaslat  nem  kapja  meg  az  elfogadáshoz  szükséges  szavazati  arányt 

ügyrendi javaslatra, szünet elrendelése után a polgármester újból szavazásra bocsáthatja a 
javaslatot. 

(4) Ha a Képviselő-testület a (3) bekezdésben szabályozott eljárásban újból nem hoz döntést, 
akkor  az  eredeti  javaslatot  a  legközelebbi  ülésre  ismételten  napirendre  kell  tűzni,  ha  a 
döntésre törvényi kötelezettség teljesítése miatt van szükség. 

(5) A polgármester, az önkormányzati bizottság elnöke, a települési képviselők és a körjegyző 
javasolhatják  a  Képviselő-testületnek  a  már  összehívott  képviselő-testületi  ülés 
meghívójában  nem  szereplő  előterjesztés  sürgős  tárgyalását.  A  sürgősségi  javaslatot 
indokolással kell ellátni.

(6) A sürgősségi  indítványt  és  előterjesztést  legkésőbb a  Képviselő-testület  ülését  megelőző 
napon 12 óráig a polgármesternél kell írásban benyújtani. 

(7) A sürgősségi javaslat kérdésében a Képviselő-testület a napirend elfogadása előtt vita nélkül 
határoz.

18. §
(1) A polgármester a tanácskozás rendjének fenntartása érdekében:
a) Figyelmezteti  a  hozzászólót,  ha  tanácskozáshoz  nem  illő,  másokat  sértő  a 

megfogalmazása,
b) Rendreutasítja azt, aki a képviselő-testülethez méltatlan magatartást tanúsít.

19. §
A  választójoggal  nem  rendelkező  18  éven  aluli  személyek  a  képviselő-testületi  ülésen  csak  a 
polgármester egyedi engedélye alapján vehetnek részt. 

20. §
(1)Az ülést határozott időre félbeszakíthatja a képviselő-testület a polgármester javaslatára, ha a 

testületi  ülésen  olyan  rendzavarás  történik,  amely  a  tanácskozás  folytatását  lehetetlenné 
teszi.

(2) Ha az ülés félbeszakad, csak újabb polgármesteri összehívásra folytatódhat. 

21. §
(1)Névszerinti szavazás tartható bármely települési képviselő indítványára, amely indítványban 

a Képviselő-testület szótöbbséggel dönt.
(2)Névszerinti  szavazásnál  a  polgármester  abc  sorrendben  felolvassa  az  ülésen  jelen  lévő 

szavazásra  jogosultak  nevét.  A  névszerinti  szavazásról  készült  listát  a  szavazásban 
résztvevők  aláírják,  és  azt  a  Képviselő-testület  üléséről  készült  jegyzőkönyvhöz  kell 
csatolni.

22. §
(1) A Képviselő-testület határozatainak számozását évente újrakezdi. A határozatok számozása 

folyamatos. A határozatok számozására pozitív egész számokat kell alkalmazni. 
(2) A határozat megjelölése tartalmazza:

a) a Képviselő-testület megnevezését,
b) a „határozat” kifejezést,
c) a határozat meghozatalának évét, hónapját, napját,
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d) a határozat címét.
(3) Példa  a  határozat  megjelölésére:  „Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének 

3/2010. (XII. 20.) határozata a Képviselő-testület üléstervéről”
(4)A határozat a (2) bekezdésben foglaltakon túl tartalmazza:

a) a Képviselő-testület döntését,
b) szükség esetén a döntést megalapozó jogszabályi hivatkozást,
c) felhatalmazást, utasítást a döntés végrehajtására vonatkozóan,
d) a döntés végrehajtására szolgáló határidőt,  és a végrehajtásáért  felelős megnevezését, 

amennyiben releváns,
e) az ülést vezető és a körjegyző nevét.

(5)E  §-ban  foglaltakat  az  önkormányzati  hatósági  ügyekben  hozott  határozatokra  a 
közigazgatási  hatósági  eljárásról  szóló  törvény  rendelkezéseivel  összhangban  kell 
alkalmazni. 

(6) A határozatokról nyilvántartást kell vezetni, melyről a körjegyző gondoskodik.
(7) A határozatok nyilvántartása tartalmazza:

a) sorszámát,
b) döntéshozatal idejét,
c) határozat címét,
d) végrehajtás felelősét,
e) végrehajtás határidejét,
f) megjegyzést.

(8) A képviselő-testület számozott határozat nélkül, de jegyzőkönyvi rögzítéssel dönt:
a) napirend elfogadása,
b) ügyrendi kérdések,
c) képviselői kérdésekre adott válaszok,
d) interpellációkra adott válaszok,
e) név szerinti szavazás elrendelése.

23. §
A  polgármester  a  lejárt  határidejű  határozatok  teljesítéséről  beszámol  negyedévente,  a 
tárgynegyedév utolsó ülésén.

24. §
(1) Rendelet alkotását kezdeményezheti:

a) polgármester
b) települési képviselő,
c) képviselő-testület bizottsága,
d) körjegyző,
e) helyi civil szervezet képviselője.

(2) A rendelet-tervezetet a Körjegyző készíti el. 
(3) A rendelet-tervezet előkészítéséhez a képviselő-testület – szükség esetén – más szakértőket 

is felkérhet, illetőleg előkészítő csoportot hozhat létre. 

25. § 

(1)Az állampolgárok szélesebb körét érintő rendelet-tervezetet legalább 30 napra közszemlére 
kell tenni, erre a lakosság figyelmét az önkormányzat hivatalos honlapján kell felhívni. 

(2)A  közszemlére  tett  rendelet-tervezettel  kapcsolatban  az  érdekeltek  írásban  kifogást 
emelhetnek, javaslatot, észrevételt tehetnek, melyek tárgyában a képviselő-testület dönt. 

(3) A polgármester illetőleg a körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet az előkészítés során 
felvett, de a tervezetben nem szereplő javaslatokról.
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(4) A szavazás előtt a rendelet-tervezet törvényességéről a körjegyző nyilatkozik. 
(5) A rendeleteket  külön-külön,  naptári  év  elejétől  kezdődően,  folyamatos  sorszámmal  kell 

ellátni. 
(6) Az önkormányzati rendeletet az önkormányzat hivatalos honlapján történő megjelentetéssel 

kell kihirdetni. 
(7)A  kihirdetett  önkormányzati  rendeletet  közzé  kell  tenni  az  önkormányzat  hivatalos 

honlapján. 

26. §
(1) A  körjegyző  a  kihirdetett  önkormányzati  rendeletekről  nyilvántartást  vezet,  mely 

tartalmazza:
a) számozás,
b) kihirdetés ideje,
c) rendelet címe,
d) módosításokra való hivatkozás,
e) hatályon kívül helyezés,
f) megjegyzés.

8. Jegyzőkönyv
27. §

(1) A  képviselő-testületi  ülés  jegyzőkönyve  –  a  törvényben  maghatározottakon  túl  – 
tartalmazza:
a) az ülés helyét és időpontját,
b) a távol maradt képviselők nevét, távollét okát, illetve hogy távollétét jelezte vagy sem,
c) napirendi  pontonként  az  előadók  nevét,  szóbeli  előterjesztés  esetén  annak  rövid 

tartalmát, a felszólalók nevét és mondanivalójuk lényegét,
d) az  elhangzott  bejelentéseket,  interpellációkat  és  kérdéseket,  valamint  az  azokkal 

kapcsolatos válaszokat, illetve határozatokat,
e) a képviselők kérésére véleményének rögzítését,
f) aláírásokat, dátumot, bélyegzőlenyomatot.

(2) A polgármester vagy a jelen lévő képviselők több mint felének indítványára a testületi ülés 
egészéről  vagy  egy-egy  napirendjének  a  tárgyalásáról  szó  szerinti  jegyzőkönyvet  kell 
készíteni. 

(3) A jegyzőkönyv mellékletét képezi:
a) meghívó,
b) előterjesztések,
c) rendelet valamint határozattervezetek,
d) jelenléti ív,
e) kézbesítési jegyzék,
f) írásban benyújtott hozzászólások a képviselő kérésére.

(4) A Képviselő-testület üléséről a jegyzőkönyv két példányban készül, melyből egy példányt a 
lakosság tájékoztatása  érdekében  a  Körjegyzőségen  kell  elhelyezni.  A jegyzőkönyvet  az 
önkormányzat hivatalos honlapján is el kell helyezni.

(5) A  jegyzőkönyvbe,  előterjesztésekbe,  döntésekbe  való  betekintést  a  körjegyzőnél  lehet 
kezdeményezni.  A  jegyzőkönyv  a  Körjegyzőségen  munkaidőben  tekinthető  meg.  A 
jegyzőkönyvről másolat kérhető melynek díját külön szabályzat állapítja meg.

(6) Közérdekű  adat  megismerésére  irányuló  kérelmet  –  melyet  írásban  kell  benyújtani  - 
önkormányzati  ügyekben a polgármester,  államigazgatási  ügyben a körjegyző teljesíti  15 
napon belül.

9. Lakossági fórumok
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28. §

(1) Lakossági fórumok:
a) közmeghallgatás,
b) falugyűlés.

(2)Az (1)  bekezdés  szerinti  lakossági  fórumok tartásáról,  azok idejéről  a  képviselő-testület 
üléstervében, illetőleg szükség esetén külön dönt. 

(3) A közmeghallgatás helyéről, idejéről a lakosságot 5 nappal korábban szükséges értesíteni, 
hogy lehetőség nyíljon kérdéseinek megfogalmazására, a felkészülésre. 

(4) A  lakosok  kérdéseiket,  javaslataikat  a  közmeghallgatás  előtt  is  eljuttathatják  a 
Körjegyzőséghez írásban, valamint szóban és távbeszélőn is elmondhatják.

10. A képviselő-testület bizottságai
29. §

(1) Az Ügyrendi Bizottság 3 fő képviselő tagból áll. 
(2) Az Ügyrendi Bizottság ellátja:

a) a vagyonnyilatkozatok kezelését és nyilvántartását,
b) az  önkormányzati  képviselői  összeférhetetlenséggel  kapcsolatos  kezdeményezések 

kivizsgálását,
c) a polgármester illetményének emelésére vonatkozó javaslattételt,
d) a szavazatszámláló bizottság feladatait a képviselő-testült titkos szavazásain.

(3)A Képviselő-testület egyes feladatainak ellátására ideiglenes bizottságot is létrehozhat. 

11. A képviselők jogai és kötelezettségei
30. §

(1) A képviselőt megilleti a kérdezés és az interpelláció joga. 
(2) Az interpelláció olyan felszólalás, melynek tárgya szoros kapcsolatban kell, hogy álljon az 

önkormányzat  hatáskörének  ellátásával,  illetőleg  annak  valamely  –  az  önkormányzat 
irányítása alá tartozó – szervezet hatáskörébe kell tartoznia. 

(3) Az interpellációra adott válasz elfogadásáról az interpelláló nyilatkozik, és külön dönt erről 
a képviselő-testület is.

(4) A kérdés az önkormányzati  hatáskörbe tartozó szervezeti,  működési,  döntési,  előkészítési 
jellegű felvetés vagy tudakozódás. 

(5) A kérdésre adott válasz elfogadásáról nem dönt a testület. 

31. §
(1) A képviselők kérdéseiket, interpellációikat szóban vagy írásban a napirendek megtárgyalását 

követően tehetik meg. 
(2) Az interpelláció és a kérdés csak képviselő-testületi ülésen ismertethető. Az ülés kezdetekor 

ad tájékoztatást a polgármester a képviselők által már benyújtott kérdésekről. 
(3) A képviselők az interpellációkat a napirendek megtárgyalását követően mondják el.
(4) Ha  az  interpelláció,  kérdés  benyújtására  a  képviselő-testület  ülését  megelőző  10  nappal 

került sor, úgy arra az ülésen válaszolni kell. 
(5) Az interpelláció,  kérdés  tárgyának  kivizsgálásába  be  lehet  vonni  az  interpelláló,  kérdést 

feltevő  képviselőt  is.  A  képviselő-testület  az  interpelláció,  kérdés  alapján  részletesebb 
vizsgálatot  is  elrendelhet.  Ezzel  megbízhatja  a  polgármestert,  vagy  az  önkormányzat 
bizottságát. 

(6) A képviselő-testület  hozzájárulhat  ahhoz,  hogy az interpellációra  15 napon belül  írásban 
adjanak választ. E válasz másolatát minden képviselőnek meg kell küldeni, és elfogadásáról 
a soron következő ülésen dönteni kell. 
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(7)A települési képviselő írásban kezdeményezheti a képviselő-testületnél, hogy vizsgálja felül 
az önkormányzati ügyben  hozott polgármesteri, bizottsági döntést. 

32. §
(1) A képviselő köteles tevékenyen részt venni a képviselő-testület munkájában. 
(2)A  képviselő  köteles  olyan  magatartást  tanúsítani,  amely  méltóvá  teszi  a  közéleti 

tevékenységre, a választók bizalmára.
(3) A képviselő köteles felkérés alapján részt venni a testületi ülések előkészítésében, valamint a 

különböző vizsgálatokban.
(4)A  képviselő  köteles  írásban  vagy  szóban  bejelenteni,  ha  a  képviselő-testület  vagy 

bizottságának ülésén vagy egyéb megbízatásának teljesítésében akadályoztatva van.

12. A polgármester
33. §

(1) A polgármester tisztségét főállásban látja el.
(2) A polgármester munkarendje munkanapokon hétfőn, kedden, szerdán és csütörtökön 7 óra 

30 perctől 16 óráig, pénteken 7 óra 30 perctől 13 óráig tart. 
(3) A  polgármester  szabadság  kiadására  vonatkozó  igényét  a  szabadság  tervezett  idejét 

megelőző 30 nappal bejelenti a képviselő-testületnek.
(4) A polgármester szabadságának kiadásáról a képviselő-testület határozattal dönt. 
(5)A polgármester szabadságát az alpolgármester követi figyelemmel.
(6) A polgármester ügyfélfogadása: hétfőn, szerdán és csütörtökön 8 órától 10 óráig.

13. Az alpolgármester
34. §

(1) A Képviselő-testület tagjai közül egy fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. 
(2)Az alpolgármester minden hónap utolsó csütörtöki napján 14 órától 16 óráig fogadónapot 

tart. 

14. A körjegyző
35. §

(1) A körjegyző ügyfélfogadást tart kedden és csütörtökön 8 órától 12 óráig Sonkád településen, 
hétfőn és szerdán 8 órától 12 óráig Fülesd településen.

(2) A körjegyzőt távolléte idején a gazdasági vezető helyettesíti. 

15. A körjegyzőség
36. §

(1) A körjegyzőség egységes szervezetű, szervezeti egységekre nem tagolódik.
(2) A körjegyzőségi székhely és az ügyfélszolgálati iroda ügyfélfogadási rendje:

a) hétfőn 8 órától 12 óráig
b) kedden 8 órától 12 óráig
c) szerdán 8 órától 12 óráig
d) csütörtökön 8 órától 12 óráig
e) pénteken ügyfélfogadás nincs.

(3) A körjegyző ügyfélfogadási rendje Fülesd településen:
a) Hétfőn 8 órától 12 óráig,
b) szerdán 8 órától 12 óráig.
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(4)A körjegyzőséghez tartozó települések együttes ülését a székhely település polgármestere 
hívhatja össze. 

(5) Együttes ülésen a képviselő-testületek külön-külön hozzák meg döntéseiket. 

37. § 
Az Önkormányzat a cigány kisebbségi önkormányzat működéséhez biztosítja:

a) adminisztrációs tevékenységet
b) sokszorosítást
c) postázást
d) irodai helyiség használatát

16. Az önkormányzat társulásai és együttműködése
38. §

(1)Az önkormányzat a 3. § (1) bek. a) pontjában meghatározott feladatát a Sonkád és Mikro-
körzete Szociális  és Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Társulása (4954 Sonkád, Rákóczi u. 
29.) útján látja el.

(2) Az  önkormányzat  a  3.  §  (1)  bekezdés  b)  pontjában  meghatározott  feladatát  az  Erdőhát 
Mikro-körzet Támogató Szolgálat (4944 Túristvándi, Móricz Zs. u. 4.) útján látja el.

(3) Az önkormányzat a 3. § (1) bekezdés c) pontjában meghatározott  feladatát  a Felső-Tisza 
Vidéki Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás (4900 Fehérgyarmat, Kiss 
E. u. 2.) útján látja el.

(4)Az önkormányzat a fogorvosi alapellátás feladatait a Fogorvosi Szolgálat Társulása (4965 
Kölcse, Dózsa u. 6.) útján látja el. 

(5) Az önkormányzat az alapfokú oktatás és nevelés feladatait az Alapfokú Oktatási Társulás 
(4965 Kölcse, Dózsa u. 6.) útján látja el.

(6) Az  önkormányzat  tagja  a  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  társulásnak  (4900 
Fehérgyarmat, Kölcsey u. 27.).

(7) Az  önkormányzat  tagja  a  kommunális  szilárd  hulladék  begyűjtése,  szállítása  és 
ártalmatlanítása érdekében a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szilárdhulladék Gazdálkodási 
Társulásnak (4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.)

(8) A  képviselő-testület  az  (1)-(7)  bekezdésben  meghatározott  társulások  tevékenységének 
figyelemmel  kísérését  a  gesztor  feladatait  ellátó  önkormányzat  évente  történő 
beszámoltatásával biztosítja. 

17. Helyi népszavazás, népi kezdeményezés
39. §

A  képviselő-testület  a  helyi  népszavazás,  népi  kezdeményezés  rendjét  önálló  rendeletben 
szabályozza.

18. Az önkormányzat gazdálkodása
40. §

Az önkormányzat gazdasági programját a képviselő-testület egy választási ciklus idejére fogadja el. 
41. §

(1) A költségvetés tárgyalása két fordulóban történik.
(2) Az első fordulóban a tárgyaláshoz a  kormány által  rendelkezésre  bocsátott  költségvetési 

irányelvek,  az  önkormányzat  kötelezően  előírt  és  szabadon  vállalt  feladatainak  alapos 
elemzése,  helyzetfelismerés  alapján  gazdasági  koncepciót  kell  összeállítani,  amelynek 
keretében:
a) számításba kell venni a bevételi forrásokat, a források bővítésének lehetőségét,
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b) meg kell határozni a kiadási szükségleteket, azok gazdaságos, célszerű megoldásait, a 
kielégítések alternatíváit,

c) egyeztetni szükséges az igényeket, a célkitűzéseket a lehetőségekkel, megfogalmazva a 
szükségletek sorrendjét. 

d) A  második  fordulóban  az  önkormányzat  költségvetési  rendelettervezetét  tárgyalja  a 
képviselő-testület.

42. §
(1)A  képviselő-testület  saját  rendeletben  állapítja  meg  a  törzsvagyon  forgalomképtelen 

vagyontárgyait,  korlátozottan  forgalomképes  tárgyait,  s  azokat  a  feltételeket,  amelyek 
szerint e vagyontárgyakról rendelkezni kell. 

(2) Az  (1)  bekezdés  szerinti  rendeletben  kell  rögzíteni  az  önkormányzat  vállalkozásaival 
kapcsolatos előírásokat. 

(3) Amennyiben az Önkormányzat a működési területén lévő vállalkozásban kíván részt venni, 
ezt  megelőzően szakértői véleményt  kell  beszerezni,  illetőleg közgazdasági  elemzést kell 
végezni. 

(4)Az Önkormányzat feladatai eredményesebb megvalósítása érdekében alapítványokat hozhat 
létre, és közérdekű kötelezettségvállalásokat tehet. 

19. Záró rendelkezések
43. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
(2) Hatályát veszti:

1. 8/2003.(V. 6.) FKKT. rendelet Fülesd Községi Önkormányzat és szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról,

2. 6/2007. (V. 22.) FKKT. rendelet  a 8/2003. (V. 6.) FKKT. rendelet  módosításáról  és 
egységes szerkezetbe foglalásáról,

3. 14/2007. (XII. 13.) FKKT. rendelet a 8/2003. (V. 6.) FKKT. rendelet módosításáról,
4. 12/2009. (VII. 27.) FKKT. rendelet a 8/2003. (V. 6.) FKKT. rendelet módosításáról,
5. 8/2010.  (VII.  26.)  önkormányzati  rendelet  a  8/2003.  (V.  6.)  FKKT.  rendelet 

módosításáról.

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

Záradék:
Ez a rendelet 2011. 2011. augusztus 22. napján kihirdetésre került.

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző

Tsp. Tárgy Előadó
2. Előterjesztés költségvetési rendelet módosítására. Márton László

Polgármester
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Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. 

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Elmondja, hogy az önkormányzat nagyon nehéz helyzetben van. A béreket és a segélyeket hónapról 
hónapra ki tudja gazdálkodni, de már a közüzemi szolgáltatások díjára is alig marad. Sajnos egyre 
többet jelentkeznek a szolgáltatók a szolgáltatásból való kikapcsolással.

Fecske György képviselő:

Megkérdezi, hogy a képviselők elmaradt tiszteletdíja mikor kerül kifizetésre?

Márton László Polgármester:

A képviselők tiszteletdíját továbbra sem áll módjában kifizetni forrás hiányában.

Tárgyalásokat folytat  a Közösségi Ház hasznosítása tárgyában is. Szándékában áll üzemeltetésre 
átadni, vagy esetleg értékesíteni, de erről még csak előjáróban beszél, hiszen erre vonatkozó döntést 
a képviselő-testület ülésén fogja megtárgyalni.

A közösen fenntartott  oktatási  intézményekhez továbbra sem tud az önkormányzat  hozzájárulni. 
Ebben  az  évben  még  egyetlen  forint  sem  került  átutalásra  Kölcsének.  Tárgyalást  fog 
kezdeményezni  a  székhely  Kölcse  önkormányzatával  az  esetleges  átszervezések,  így  működési 
költségek megszorítása érdekében.
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület a második napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi rendeletet alkotta:

FÜLESD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEK Ő

11/2011.  (VII I .23 .)  önkormányzat i  rendelet
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2011.  ÉVI 

KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL.

Fülesd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, a  
köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat – és  

hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (1) bekezdés b) pontjában, az államháztartásról  
szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – a helyi  

önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében meghatározott  
feladatkörében eljárva – a következőket rendeli el:

1. §
(1) A képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi
a) Működési költségvetési bevételeit 61.236 ezer forintban,
b) Felhalmozási költségvetési bevételeit 2.510 ezer forintban,
c) Működési forráshiányát 18.129 ezer forintban,
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d) Felhalmozási forráshiányát 3.028 ezer forintban,
e) Kiadási főösszegét 84.903ezer forintban állapítja meg. 
(2) A 4/2011. (III. 2.) önkormányzati rendelet 2, 3, 5, 9, 15, 16, 17. és 18. mellékletei helyébe az 

e rendelettel megállapított azonos számú rendeletek lépnek.

2. §
(1) Ez az önkormányzati rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
(2) Ez az önkormányzati rendelet 2014. december 31. napján hatályát veszti. 

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László Dr. Birta Zsuzsanna 
polgármester körjegyző

Záradék: A rendelet  kihirdetésének időpontja 2011. augusztus 23.

                                                                  
                                      

Dr. Birta Zsuzsanna 
Körjegyző
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2. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: Önkormányzat összevont  
költségvetési mérlege.

B E V É T E L E K
  Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2011. évi 

előirányzat
2011. évi 
mód.ei.

2011. évi 
teljesítés 

1 2 3 4 5
1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3) 17 050 17 050  
2. I/1. Intézményi működési bevételek* 435 435  
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4)* 16 615 16 615  
3.1. Illetékek    
3.2. Helyi adók*    
3.3. Átengedett központi adók* 16 555 16 555  
3.4. Bírságok, egyéb bevételek 60 60  
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7) 38 042 40 011  
4.1. Normatív hozzájárulások* 12 845 12 845  
4.2. Központosított előirányzatokból támogatás  1 791  
4.3. Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önk. Támogatása  176  
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás* 25 197 25 197  
4.5. Egyéb központi támogatás  2  
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása    
4.7. Fejlesztési célú támogatások (4.7.1+…+4.7.3)*    
4.7.1. Cél- címzett támogatás    
4.7.2. Fejlesztési és vis maior támogatás    
4.7.3. Egyéb fejlesztési támogatás    
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…+5.3)* 450 450  
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése    
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei* 450 450  
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 1 527 1 527  
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.)* 1 527 1 527  
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.1.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz    
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 1 527 1 527  
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.)*    
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.2.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz    
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás    
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről*    
6.4. Felhalm. célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről*    
7. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (7.1+7.2) 4 700 4 700  
7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev. 4 700 4 700  
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
8. VI. Előző évi várható pénzm. igénybevétele (8.1.+8.2) 8 8  
8.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 8 8  
8.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele    
9. VII. Előző évi költségvetési kieg.,visszatérülések    
10. KÖLTSÉGVETÉSI BEV. ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8+9) 61 777 63 746  
11. VIII. Finanszírozási bevételek (11.1+…+11.4) 25 335 21 157  
11.1. Működési célú hitelek, kölcsönök bevételei 22 307 18 129  
11.1.1 Rövid lejáratú működési célú hitel 22 307 18 129  
11.1.2

. Hosszú lejáratú müködési célú hitel    

11.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök bevételei 3 028 3 028  
11.2.1

. Rövid lejáratú felhalmozási célú hitel 3 028 3 028  
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11.2.2
. Hosszú lejáratú felhalmozási célú hitel    

11.3. Függő, átvutó, kiegyenlítő bevételek    

12. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10+11) 87 112 84 903  

K I A D Á S O K
  Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2011. évi 

előirányzat
2011. évi 
mód.ei.

2011. évi 
teljesítés 

1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 80 974 78 765  
1.1. Személyi  juttatások 16 764 12 764  
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 4 560 4 560  
1.3. Dologi  kiadások* 7 842 7 842  
1.4. Egyéb folyó kiadások 733 733  
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás    
1.6. Támogatásértékű működési kiadás 26 820 26 820  
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés    
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 23 703 25 494  
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása    
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások    
1.12. Kamatkiadások 552 552  
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7) 128 128  
2.1. Felújítás*    
2.2. Intézményi beruházási kiadások*    
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás 128 128  
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai    
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai    
3. III. Tartalékok (3.1+...+3.2) 600 600  
3.1. Általános tartalék 600 600  
3.2. Céltartalék    
4. IV.  Hitelek kamatai 3 533 3 533  
5. V. Működési célú kölcsön nyújtása áh-on belülre    
6. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3+4+5) 85 235 83 026  
7. VI. Finanszírozási kiadások (6.1+…+6.4) 1 877 1 877  
7.1. Működési célú hitelek, kölcsönök kiadásai    
7.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök kiadásai 1 877 1 877  
7.3. Értékpapírok kiadásai    
7.4. Függő, átvutó, kiegyenlítő kiadások    

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (6+7) 87 112 84 903  

A   * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli kiadásokat ÁFA-val együtt  célszerű tervezni, illetve bemutatni.

FORRÁSHIÁNY, BEVÉTELI TÖBBLET
3. sz. táblázat

1 Hiány, többlet ( kvi bevételek 10. sor -kiadás 7. sor)    
1.1. Működési célú forráshiámy, többlet (2/a. sz. mell. 21. sor)    
1.2. Felhalmozási célú forráshiány, többlet (2/b. sz. mell. 18. sor)    

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK KIADÁSOK EGYENLEGE
4. sz. táblázat

1. Bevételek, kiadások egyenlege (1.1 - 1.2) 23 458 19 280  

1.1. Finanszírozási célú bevételek (1. sz. mell.1. sz. tábnlázat 11. sor) 25 335 21 157  

214



1.2. Finanszírozási célú kiadások (1. sz. mell.2. sz. tábnlázat 7. sor) 1 877 1 877  
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3. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: Működési célú bevételek, működési célú kiadások mérlege  
 Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2011. évi 
terv

2011. évi 
mód.ei.

2011. évi 
teljesítés Megnevezés 2011. évi 

terv
2011. évi 
mód.ei. 2011. évi teljesítés 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Int. működési bevételek 435 435  Személyi juttatások 16 764 12 764  

2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei 16 615 16 615  Munkaadókat terhelő járulék 4 560 4 560  

3. Támogatások, kiegészítések 35 982 37 951  Dologi kiadások 7 842 7 842  

4. Támogatásértékű bev. 1 527 1 527  Egyéb folyó kiadások 733 733  

5. Véglegesen átvett pénzeszk.    Pénzmaradvány átadás    

6. EU támogatás    Támogatásértékű műk.kiadás 26 820 26 820  

7. Előző évi pénzmaradvány 8 8  Működési c. pénzeszk.átadás áh-on kívűlre    

8. Átfutó bevétel    Társadalom- és szociálpol. jutt. 23 703 25 494  

9. Előző évi ktg.vetési kig.,visszatérülések    Ellátottak pénzbeli juttatása    

10. Működési c.kölcsön visszatér.bevétele 4 700 4 700  Pénzforgalom nélküli kiadások    

11.     Kamatkiadások 552 552  

12.     Tartalékok 600 600  

13.     Átfutó kiadás    

14.     Működési c. kölcsön nyújtása áh-on belülre    

15. Költségvetési bevételek összesen: 59 267 61 236  Költségvetési kiadások összesen: 81 574 79 365  

16. Hitel, kölcsön 22 307 18 129  Hitel, kölcsön törlesztés    

17. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

18. Függő, átfutó, kiegynlítő bevételek    Függő, átfutó, kiegynlítő kiadások    

19. Finanszírozási bevételek (16+…+18) 22 307 18 129  Finanszírozási kiadások (16+…+18)    

20. ÖSSZES BEVÉTEL (15+19) 81 574 79 365  ÖSSZES KIADÁS (15+19) 81 574 79 365  

21. Hiány:    Többlet:    
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5. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: Cigány kisebbségi önkormányzat  
költségvetési mérlege

B E V É T E L E K
   Ezer forintban !

Sor-szám Bevételi jogcím 2011. évi 
előirányzat

2011.évi 
mód.ei.

2011.évi 
teljesítés

1 2 3 4 5
1. I. Önkormányzat működési bevételei    
2. II. Támogatások, kiegészítések (2.1+…+2.3) 250   
2.1. Központi támogatás    
2.2. Önkormányzati támogatás    
2.3. Települési és területi kisebbségi önk.müködési támogatása 250   
3. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (3.1+…+3.3)    
3.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése    
3.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei    
3.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
4. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (4.1+...+4.4)  250  
4.1. Támogatásértékű működési bevételek  250  
4.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek    
4.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről    
4.4. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről    
5. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (5.1+5.2)    
5.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
5.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
6. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+2+3+4+5) 250 250  
7. Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele (7.1.+7.2) 8 8  
7.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 8 8  
7.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele    

8. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (6+7) 258 258  

K I A D Á S O K
   Ezer forintban !

Sor-szám Kiadási jogcímek 2011. évi 
előirányzat

2011.évi 
mód.ei.

2011.évi 
teljesítés

1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.6) 258 258  
1.1. Személyi  juttatások    
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok    
1.3. Dologi  kiadások 254 254  
1.4. Egyéb folyó kiadások 4 4  
1.5. Támogatásértékű működési kiadás    
1.6. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.4)    
2.1. Felújítás*    
2.2. Intézményi beruházási kiadások*    
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás    
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
3. III. Tartalékok (3.1+3.2)    
3.1. Általános tartalék    
3.2. Céltartalék    
4. IV. Egyéb kiadások    

5. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2+3+4) 258 258  

9. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: kiadási előirányzatok feladatonként.
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 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Szakfeladat
száma Eredeti előirányzat Módosított 

előirányzat

Önkormányzuatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenységet 841126 41 940 40 
240

Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége 841127 258 258

Közvilágítási feladatok 841402 1 262 1 262

Város és községgazdálkodás m.n. s szolgáltatások 841403 5 030 5 030

Rendszeres szociális segély 882111 10 780 10 
780

Lakásfenntartási támogatás normatív alapon 882113 4 410 4 410

Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 882114 58 58

Ápolási díj alanyi jogon 882115 5 171 5 171

Ápolási díj méltányosság alapon 882116 1 808 1 808

Rendszeres gyermekvédelmi pénzbenli ellátás 882117 1 053 1 053

Óvodáztatási támogatás 882119 10 10

Átmeneti segély 882122 40 40

Temetés segély 882123 64 64

Rendkívűli gyermekvédelmi támogatás 882124 725 2 516

Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 882125 224 224

Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások 882129 236 236

Közgyógyellátlás 882202 375 375

Köztemetés 882203 100 100

Közhasznú foglalkoztatás 890442 9 031 6 731

Falugondnoki szolgáltatás 889928 3 036 3 036

Köztemető fenntartási és működtetése 960302 143 143

Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 910501 966 966

Könyvtári szolgáltatások 910123 392 392

Általános tartalék    

ÖSSZESEN:  87 112 84 
903

15. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: Bevételek-kiadások kiemelt  
előirányzatonként

Cím neve, száma Fülesd Községi Önkormányzat  01

Alcím neve, száma    

Ezer 
forintban !

Előirányzat-csoport
Kiemelt 
előirány-

zat
Előirányzat-csoport, kiemelt 

előirányzat megnevezése
Eredeti 

előirányzat
Módosított 
előirányzat

száma
1 2 3  4

  Bevételek   
1  Intézményi működési bevételek 435 435

 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési 
bevétel 50 50

 2 Egyéb saját bevétel 360 360

 3 Általános forgalmi adó-bevételek, 
visszatérülések 15 15

 4 Hozam- és kamatbevételek 10 10
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2  Önkormányzat sajátos működési bevételei 17 065 17 065
 1 Illetékek   
 2 Helyi adók 450 450
 3 Átengedett központi adók 16 555 16 555
 4 Bírságok, egyéb bevételek 60 60
3  Támogatások,  kiegészítések 38 042 40 011
 1 Normatív állami hozzájárulás 12 845 12 845
 2 Központosított előirányzatokból támogatás  1 791
 3 Kiegészítő támogatás (egyéb)  2

 4 Önhibájukon kívül hátrányos h.lévő önk. 
támogatása  176

 5 Normatív kötött felhasználású támogatás 25 197 25 197
 6 Címzett támogatás   
 7 Céltámogatás   
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás   
 9 Egyéb fejlesztési támogatás   
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek   
 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak érték.   
 2 Pénzügyi befektetések bevételei   

 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. 
kívülről   

5  Véglegesen átvett pénzeszközök 1 527 1 527
 1 Támogatásértékű működési bevételek 1 527 1 527
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek   
 3 EU-s forrásból származó bevétel   
 4 Működési célú pénzeszközátvétel   
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel   

6  Tám. kölcsön, visszatér. igénybev. értékp. 
bev. 4 700 4 700

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bev. 4 700 4 700

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, 
értékpapír bev.   

7  Finanszírozási bevételek 25 335 21 157
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei 25 335 21 157
 2 Értékpapírok bevételei   
8  Pénzforgalom nélküli bevételek 8 8
 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele 8 8

 2 Előző évi vállalkozási eredmény 
igénybevétele   

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 87 112 84 903

  Kiadások   

10  Működési kiadások 80 794 78 765
 1 Személyi  juttatások 16 764 12 764
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás   
 2 Munkaadókat terhelő járulékok 4 560 4 560
 3 Dologi  kiadások* 7 842 7 842
 4 Egyéb folyó kiadások 733 733
     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű kiadás   
 5 Pénzmaradvány átadás   
 6 Támogatásértékű működési kiadás 26 820 26 820

 7 Működési célú pénzeszközát. 
államháztartáson kívülre   

 8 Garancia és kezességvállalásból származó 
kifizetés   

 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 23 703 25 494
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása   
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások   
 12 Kamatkiadások 552 552

11  Felhalmozási célú kiadások 128 128
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 1 Felújítás*   
 2 Intézményi beruházási kiadások*   
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás 128 128

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. 
Államháztart. kívülre   

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai   

 6 EU-s támogatásból megvalósuló projektek 
kiadásai   

12  Tartalékok 600 600
 1 Általános tartalék 600 600
 2 Céltartalék   

13  Hitelek kamatai 3 533 3 533
14  Egyéb kiadások   
15  Finanszírozási kiadások 1 877 1 877
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai 1 877 1 877
 2 Értékpapírok kiadásai   

16  Költségvetési szervek támogatása   

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 87 112 84 903

Létszámkeret /átlagos állományi 
létszám/ (fő)   18 18

16. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: Bevételek-kiadások kiemelt  
előirányzatonként (CKÖ)

Cím neve, száma Cigány kisebbségi önkormányzat  01

Alcím neve, száma Önkormányzatok és többcélú kistérségi 
társulások igazgatás tevékenysége  841127

Ezer  
forintban !

Előirányzat-csoport

Kiemelt 
előirány

-
zat

Előirányzat-csoport, kiemelt előirányzat 
megnevezése

Eredeti 
előirányza

t

Módosított 
előirányzat

száma
1 2 3  4

  Bevételek   
1  Intézményi működési bevételek   

 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési 
bevétel   

 2 Egyéb saját bevétel   

 3 Általános forgalmi adó-bevételek, 
visszatérülések   

 4 Hozam- és kamatbevételek   
2  Önkormányzat sajátos működési bevételei   
 1 Illetékek   
 2 Helyi adók   
 3 Átengedett központi adók   
 4 Bírságok, egyéb bevételek   
3  Támogatások,  kiegészítések 250  
 1 Normatív állami hozzájárulás   
 2 Központosított előirányzatokból támogatás   

 3 Települési és területi kisebbségi 
önkorm.műk. tám. 250  

 4 Működésképtelen önkormányzatok tám.   
 5 Normatív kötött felhasználású támogatás   
 6 Címzett támogatás   
 7 Céltámogatás   
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás   
 9 Egyéb fejlesztési támogatás   
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek   
 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak érték.   
 2 Pénzügyi befektetések bevételei   
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 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. 
kívülről   

5  Véglegesen átvett pénzeszközök  250
 1 Támogatásértékű működési bevételek  250
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek   
 3 EU-s forrásból származó bevétel   
 4 Működési célú pénzeszközátvétel   
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel   

6  Tám. kölcsön, visszatér. igénybev. értékp. 
bevét.   

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, értékpapír 
bevétel   

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, 
értékpapír bev.   

7  Finanszírozási bevételek   
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei   
 2 Értékpapírok bevételei   
8  Pénzforgalom nélküli bevételek 8 8
 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele 8 8

 2 Előző évi vállalkozási eredmény 
igénybevétele   

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 258 258

  Kiadások   

10  Működési kiadások 258 258
 1 Személyi  juttatások   
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás   
 2 Munkaadókat terhelő járulékok   
 3 Dologi  kiadások* 254 254
 4 Egyéb folyó kiadások 4 4
     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű kiadás   
 5 Pénzmaradvány átadás   
 6 Támogatásértékű működési kiadás   

 7 Működési célú pénzeszközát. 
államháztartáson kívülre   

 8 Garancia és kezességvállalásból származó 
kifizetés   

 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások   
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása   
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások   
 12 Kamatkiadások   

11  Felhalmozási célú kiadások   
 1 Felújítás*   
 2 Intézményi beruházási kiadások*   
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás   

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. 
Államháztart. kívülre   

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai   

 6 EU-s támogatásból megvalósuló projektek 
kiadásai   

12  Tartalékok   
 1 Általános tartalék   
 2 Céltartalék   

13  Hitelek kamatai   
14  Egyéb kiadások   
15  Finanszírozási kiadások   
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai   
 2 Értékpapírok kiadásai   

16  Költségvetési szervek támogatása   

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 258 258

Létszámkeret /átlagos állományi 
létszám/ (fő)     
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17. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: 2011-2012-2013. évi alakulását  
külön bemutató mérleg

 Ezer forintban !

Megnevezés Sor- 
szám 2011. évre 2012. évre 2013. évre

1 2 3 4 5

I. Működési bevételek és kiadások 

Intézményi működési bevételek (levonva a felhalmozási ÁFA 
visszatérülések, értékesített tárgyi eszközök és immateriális javak 
ÁFA-ja, működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson 
kívülről)

01 435 452 470

Önkormányzatok sajátos működési bevételei 02 1 760 1 830 1 903
Önkormányzatok költségvetési támogatása és átengedett személyi 
jövedelemadó bevétele 03 52 806 52 870 54 989

Működési célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről 04    

Támogatásértékű működési bevétel 05 1 527 1 588 1 652

Támogatásértékű (lebonyolítási) célú működési bevétel 06    

Működési célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 07 4 700 4 888 5 084

Rövid lejáratú hitel 08 18 129 30 371 31 586
Rövid lejáratú értékpapírok értékesítése, kibocsátása 09    

Működési célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 10 8 8 8

Működési célú bevételek összesen   (01+...+10) 11 79 365 92 007 95 692

Személyi juttatások 12 12 764 17 435 18 132
Munkaadókat terhelő járulékok 13 4 560 4 742 4 932

Dologi kiadások és egyéb folyó kiadások (levonva az értékesített 
tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA befizetés és 
kamatkifizetés )

14 8 575 8 918 9 275

Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre, egyéb 
támogatás 15    

Támogatásértékű működési kiadás 16 26 820 35 065 36 467

Továbbadási (lebonyolítási) célú működési kiadás 17    

Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 18 25 494 24 651 25 640

Működési célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 19    

Rövid lejáratú hitel visszafizetése 20    

Rövid lejáratú hitel kamata 21 552 572 597

Rövid lejáratú értékpapírok beváltása, vásárlása 22    

Tartalékok 23 600 624 649

Működési célú kiadások összesen   (12+...+23) 24 79 365 92 007 95 692

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások

Önkormányzatok felhalmozási és tőke jellegű bevételei (levonva a 
felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről) 25    

Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőke bevételei 26 450 468 487

Felhalmozási célra felhasználható támogatások 27 2 060 2 142 2 228

Felhalmozási célú pénzeszközátvétel államháztartáson kívülről 28    

Támogatásértékű felhalmozási bevétel 29    
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási bevétel 30    
Felhalmozási ÁFA visszatérülése 31    
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Értékesített tárgyi eszközök és
 immateriális javak ÁFA-ja 32    

Felhalmozási célú kölcsönök visszatérülése, igénybevétele 33    

Hosszú lejáratú hitel 34 3 028 3 149 3 275
Hosszú lejáratú értékpapírok kibocsátása 35    

Felhalmozási célú előző évi pénzmaradvány igénybevétele 36    

Felhalmozási célú bevételek összesen (25+..+36) 37 5 538 5 759 5 990

Felhalmozási kiadások (ÁFA-val együtt) 38    
Felújítási kiadások (ÁFA-val együtt) 39    
Értékesített tárgyi eszközök, immateriális javak utáni ÁFA 
befizetés 40    

Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre 41    

Támogatásértékű felhalmozási kiadás 42 128 133 138
Továbbadási (lebonyolítási) célú felhalmozási kiadás 43    
Felhalmozási célú kölcsönök nyújtása és törlesztése 44    
Hosszú lejáratú hitel visszafizetése 45 1 877 1 952 2 030
Hosszú lejáratú hitel kamata 46 3 533 3 674 3 822
Hosszú lejáratú értékpapírok beváltása 47    
Tartalékok 48    

Felhalmozási célú kiadások összesen (38+..+48) 49 5 538 5 759 5 990

Önkormányzat bevételei ÖSSZESEN (11+37) 50 84 903 97 766 101 685

Önkormányzat kiadásai ÖSSZESEN (24+49) 51 84 903 97 766 101 685
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18. melléklet a 11/2011. (VIII. 23.) önkormányzati rendelethez: Előirányzat felhasználási ütemterv.

Sor-
szám Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Auguszt. Szept. Okt. Nov. Dec. Összesen:

1. Bevételek
2. Pénzkészlet 1 420 1 420 1 420 1 420 1 420 1 420 1 420 1 420 1 420 1 420 1 425 1 425 17 050

3. Támogatások 3 334 3 334 3 334 3 334 3 334 3 334 3 334 3 334 3 334 3 334 3 334 3 337 40 011

4. Működési bevételek 37 37 37 37 37 37 37 37 37 37 40 40 450

5. Felhalmozási és tőkejellegű bev. 127 127 127 127 127 127 127 127 127 127 128 129 1 527

6. Támogatásértékű bevételek              

7. Átvett pénzeszközök              

8. Finanszírozási bevételek 1 763 1 763 1 763 1 763 1 763 1 763 1 763 1 763 1 763 1 763 1 763 1 764 21 157

9. Előző évi pénzmaradvány           4 4 8

10. Előző évi vállalkozási eredmény              

11. Működési c.kölcsön visszatér.bev 391 391 391 391 391 391 391 391 391 391 395 395 4 700

12. Bevételek összesen: 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 089 7 094 84 903

13. Kiadások
14. Személyi juttatások 1 064 1 064 1 064 1 064 1 064 1 064 1 064 1 064 1 064 1 064 1 064 1 060 12 764

15. Járulékok 380 380 380 380 380 380 380 380 380 380 380 380 4 560

16. Dologi jellegű kiadások 760 760 760 760 760 760 760 760 760 760 763 764 9 127

17. Felhalm. és tőkejell. kiadások 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 14 14 128

18. Támogatások, működési célú              

19. Támogatásértékű kiadások 2 809 2 809 2 809 2 809 2 809 2 809 2 809 2 809 2 809 2 809 2 813 2 813 33 716

20. Társadalom- és szociálpol. jutt. 2 124 2 124 2 124 2 124 2 124 2 124 2 124 2 124 2 124 2 124 2 123 2 131 25 494

21. Tartalékok 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 600

22. Hitelek kamatai felhalm.c. 294 294 294 294 294 294 294 294 294 294 296 297 3 533

23. Finanszírozási kiadások 155 155 155 155 155 155 155 155 155 155 164 163 1 877

24. Egyéb kiadások              

25. Kiadások összesen: 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 072 7 089 7 094 84 903

26. Egyenleg              
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Tsp. Tárgy Előadó
3. Előterjesztés  féléves  költségvetési  beszámoló 

elfogadására.
Márton László
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. 

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület a harmadik napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

F Ü L E S D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

2 5 / 2 0 1 1 .  ( V I I I .  2 2 . )  s z á m ú  h a t á r o z a t a
2 0 1 1 .  É V I  F É L É V E S  K Ö L T S É G V E T É S I  B E S Z Á M O L Ó 

E L F O G A D Á S Á R Ó L .

Fülesd Község Önkormányzat képvisel -testülete döntése értelmében:ő

Az 1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról (továbbiakban: Áht.) 79. § (1) bekezdésében 
foglaltaknak  megfelelően  Fülesd  Község  Önkormányzat  2011.  évi  féléves  költségvetési 
beszámolóját  52.595 ezer forint kiadással és 54.402 ezer forint bevétellel  a határozat melléklete 
szerinti tartalommal és részletezéssel elfogadja.

Határidő: 2011. szeptember 15.
Felelős: Polgármester

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

1. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz:   
önkormányzat bevételei és kiadásai mérlegszerűen.

B E V É T E L E K
  Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2011. évi 

előirányzat
2011. évi 
mód.ei.

2011. évi 
teljesítés 

VI.30.
1 2 3 4 5

1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3) 17 050 17 050 9 132
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2. I/1. Intézményi működési bevételek* 435 435 433
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4)* 16 615 16 615 8 699
3.1. Illetékek    
3.2. Helyi adók*   14
3.3. Átengedett központi adók* 16 555 16 555 8 659
3.4. Bírságok, egyéb bevételek 60 60 26
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7) 38 042 40 011 20 993
4.1. Normatív hozzájárulások* 12 845 12 845 6 718
4.2. Központosított előirányzatokból támogatás  1 791 1 791
4.3. Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önk. támogatása  176  
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás* 25 197 25 197 12 482
4.5. Egyéb központi támogatás  2 2
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása    
4.7. Fejlesztési célú támogatások (4.7.1+…+4.7.3)*    
4.7.1. Cél- címzett támogatás    
4.7.2. Fejlesztési és vis maior támogatás    
4.7.3. Egyéb fejlesztési támogatás    
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…+5.3)* 450 450 266
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése    
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei* 450 450 266
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 1 527 1 527 2 521
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.)* 1 527 1 527 2 519
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.1.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz    
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 1 527 1 527 2 519
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.)*   2
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz    
6.2.2. EU-s támogatásból származó bevétel    
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz    
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás   2
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről*    
6.4. Felhalm. célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről*    

7. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (7.1+7.2) 4 700 4 700  
7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev. 4 700 4 700  
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
8. VI. Előző évi várható pénzm. igénybevétele (8.1.+8.2) 8 8  
8.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 8 8  
8.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele    
9. VII. Előző évi költségvetési kieg.,visszatérülések    
10. KÖLTSÉGVETÉSI BEV. ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8+9) 61 777 63 746 32 912
11. VIII. Finanszírozási bevételek (11.1+…+11.4) 25 335 21 157 21 490
11.1. Működési célú hitelek, kölcsönök bevételei 22 307 18 129 21 490
11.1.1 Rövid lejáratú működési célú hitel 22 307 18 129 21 490
11.1.2

. Hosszú lejáratú müködési célú hitel    

11.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök bevételei 3 028 3 028  
11.2.1

. Rövid lejáratú felhalmozási célú hitel 3 028 3 028  

11.2.2
. Hosszú lejáratú felhalmozási célú hitel    

11.3. Függő, átvutó, kiegyenlítő bevételek    

12. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (10+11) 87 112 84 903 54 402

K I A D Á S O K
  Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2011. évi 

előirányzat
2011. évi 
mód.ei.

2011. évi 
teljesítés 

VI.30.
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1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 80 974 78 765 29 290
1.1. Személyi  juttatások 16 764 12 764 5 704
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 4 560 4 560 1 908
1.3. Dologi  kiadások* 7 842 7 842 4 047
1.4. Egyéb folyó kiadások 733 733 201
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás    
1.6. Támogatásértékű működési kiadás 26 820 26 820 2 285
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés    
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 23 703 25 494 13 645
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása    
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások    
1.12. Kamatkiadások 552 552 1 500
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7) 128 128  
2.1. Felújítás*    
2.2. Intézményi beruházási kiadások*    
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás 128 128  
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai    
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai    
3. III. Tartalékok (3.1+...+3.2) 600 600  
3.1. Általános tartalék 600 600  
3.2. Céltartalék    
4. IV.  Hitelek kamatai 3 533 3 533 429
5. V. Működési célú kölcsön nyújtása áh-on belülre    
6. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2+3+4+5) 85 235 83 026 29 719
7. VI. Finanszírozási kiadások (7.1+…+7.4) 1 877 1 877 22 876
7.1. Működési célú hitelek, kölcsönök kiadásai   21 865
7.2. Felhalmozási célú hitelek, kölcsönök kiadásai 1 877 1 877 1 134
7.3. Függő, átvutó, kiegyenlítő kiadások   -123
7.4. Értékpapírok kiadásai    

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (6+7) 87 112 84 903 52 595

A   * -gal jelölt jogcím-csoporton belüli kiadásokat ÁFA-val együtt  célszerű tervezni, illetve bemutatni.

FORRÁSHIÁNY, BEVÉTELI TÖBBLET
3. sz. táblázat

1 Hiány, többlet ( kvi bevételek 10. sor -kiadás 7. sor)   1 807
1.1. Működési célú forráshiámy, többlet (2/a. sz. mell. 21. sor)   3 326
1.2. Felhalmozási célú forráshiány, többlet (2/b. sz. mell. 18. sor)   -1 519

FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK KIADÁSOK EGYENLEGE
4. sz. táblázat

1. Bevételek, kiadások egyenlege (1.1 - 1.2) 23 458 19 280 -1 386

1.1. Finanszírozási célú bevételek (1. sz. mell.1. sz. tábnlázat 11. sor) 25 335 21 157 21 490

1.2. Finanszírozási célú kiadások (1. sz. mell.2. sz. tábnlázat 7. sor) 1 877 1 877 22 876
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2. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: működési bevételek és kiadások mérlege.  
 Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2011. évi 
terv

2011. évi 
mód.ei.

2011. évi 
teljesítés 
VI.30. 

Megnevezés 2011. évi 
terv

2011. évi 
mód.ei.

2011. évi teljesítés 
VI.30.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Int. működési bevételek 435 435 433 Személyi juttatások 16 764 12 764 5 704

2. Önkormányzatok sajátos működési bevételei 16 615 16 615 8 699 Munkaadókat terhelő járulék 4 560 4 560 1 908

3. Támogatások, kiegészítések 35 982 37 951 19 916 Dologi kiadások 7 842 7 842 4 047

4. Támogatásértékű bev. 1 527 1 527 2 519 Egyéb folyó kiadások 733 733 201

5. Véglegesen átvett pénzeszk.    Pénzmaradvány átadás    

6. EU támogatás    Támogatásértékű műk.kiadás 26 820 26 820 2 285

7. Előző évi pénzmaradvány 8 8  Működési c. pénzeszk.átadás áh-on kívűlre    

8. Átfutó bevétel    Társadalom- és szociálpol. jutt. 23 703 25 494 13 645

9. Előző évi ktg.vetési kig.,visszatérülések    Ellátottak pénzbeli juttatása    

10. Működési c.kölcsön visszatér.bevétele 4 700 4 700  Pénzforgalom nélküli kiadások    

11.     Kamatkiadások 552 552 199

12.     Tartalékok 600 600  

13.     Átfutó kiadás    

14.     Működési c. kölcsön nyújtása áh-on belülre    

15. Költségvetési bevételek összesen: 59 267 61 236 31 567 Költségvetési kiadások összesen: 81 574 79 365 27 989

16. Hitel, kölcsön 22 307 18 129 21 490 Hitel, kölcsön törlesztés   21 865

17. Éertékpapír eladás    Függő, átfutó, kiegynlítő kiadások   -123

18. Függő, átfutó, kiegynlítő bevételek    Értékpapír vásárlás    

19. Finanszírozási bevételek (16+…+18) 22 307 18 129 21 490 Finanszírozási kiadások (16+…+18)   21 742

20. ÖSSZES BEVÉTEL (15+19) 81 574 79 365 53 057 ÖSSZES KIADÁS (15+19) 81 574 79 365 49 731

21. Hiány:    Többlet:   3 326

3. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: tőkejellegű bevételek és kiadások mérlege.  
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 Ezer forintban !

Sor-
szám

Bevételek    Kiadások    

Megnevezés 2011. évi 
terv

2011.évi 
mód.ei.

2011.évi 
teljesítés 

VI.30.
Megnevezés 2011. évi 

terv
2011.évi 
mód.ei.

2011.évi teljesítés 
VI.30.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Tárgyi eszközök, immateriális javak, föld 
értékesítése    Felújítás    

2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és 
tőkebevételei 450 450 266 Intézményi beruházás    

3. Pénzügyi befektetések bevételei    Támogatásértékű felhalmozási kiadás 128 128  

4. Cél-, címzett támogatás    Pénzügyi befektetések kiadásai    

5. Felhalmozási célra felhasználható támogatás 2 060 2 060 1 077 Felhalm. célú pénzeszközátadás államháztartáson 
kívülre    

6. Fejlesztési és vis maior támogatás    Tartalékok    

7. Központosított előirányzatokból támogatás    EU-s támogatásból megvalósuló projekt    

8. Támogatásértékű bevételek   2 Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás    

9. Átvett pénzeszközök államháztartáson kívülről    Felhalmozási célú kamatkiadás 3 533 3 533 1 730

10. EU-s támogatásból származó forrás       

11. Előző évi pénzmaradvány        

12. egyéb bevételek        

13. Költségvetési bevételek összesen: 2 510 2 510 1 345 Költségvetési kiadások összesen: 3 661 3 661 1 730

14. Hitel, kölcsön 3 028 3 028  Hitel, kölcsön törlesztés 1 877 1 877 1 134

15. Éertékpapír eladás    Értékpapír vásárlás    

16. Finansírozási bevételek (14+15) 3 028 3 028  Finansírozási kiadások (14+15) 1 877 1 877 1 134

17. ÖSSZES BEVÉTEL (13+16) 5 538 5 538 1 345 ÖSSZES KIADÁS (13+16) 5 538 5 538 2 864

18. Hiány:   1 519 Többlet:    
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4. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: CKÖ   
bevételei és kiadásai mérlegszerűen

B E V É T E L E K
   Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2011. évi 

előirányzat
2011.évi 
mód.ei.

2011.évi 
teljesítés

1 2 3 4 5
1. I. Önkormányzat működési bevételei    
2. II. Támogatások, kiegészítések (2.1+…+2.3) 250   
2.1. Központi támogatás    
2.2. Önkormányzati támogatás    
2.3. Települési és területi kisebbségi önk.müködési támogatása 250   
3. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (3.1+…+3.3)    
3.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése    
3.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei    
3.3. Pénzügyi befektetések bevételei    
4. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (4.1+...+4.4)  250 210
4.1. Támogatásértékű működési bevételek  250 210
4.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek    
4.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről    
4.4. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről    
5. V. Tám. kölcs. visszatér. igénybev., értékp. bev. (5.1+5.2)    
5.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
5.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.    
6. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+2+3+4+5) 250 250 210
7. Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele (7.1.+7.2) 8 8 8
7.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 8 8 8
7.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele    

8. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (6+7) 258 258 218

K I A D Á S O K
   Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcímek 2011. évi 

előirányzat
2011.évi 
mód.ei.

2011.évi 
teljesítés

1 2 3 4 5
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.6) 258 258 214
1.1. Személyi  juttatások    
1.2. Munkaadókat terhelő járulékok    
1.3. Dologi  kiadások 254 254 212
1.4. Egyéb folyó kiadások 4 4 2
1.5. Támogatásértékű működési kiadás    
1.6. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.4)    
2.1. Felújítás*    
2.2. Intézményi beruházási kiadások*    
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás    
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre    
3. III. Tartalékok (3.1+3.2)    
3.1. Általános tartalék    
3.2. Céltartalék    
4. IV. Egyéb kiadások    

5. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2+3+4) 258 258 214
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5. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: Beruházási kiadások.

 Ezer forintban !

Beruházás  megnevezése Teljes költség Kivitelezés kezdési és 
befejezési éve 2011. évi előirányzat 2011. évi 

mód.előirányzat 2011. évi teljesítés VI.30.

1 2 3 4 5 6=(2-4-5)

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

ÖSSZESEN:      
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6. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: Felújítási kiadások.

 Ezer forintban !

Felújítás  megnevezése Teljes költség Kivitelezés kezdési 
és befejezési éve 2011. évi előirányzat 2011. évi 

mód.előirányzat

2011. évi teljesítés 
VI.30.

(6=2 - 4 - 5)

1 2 3 4 5 6

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

ÖSSZESEN:      
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7. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: kiadások  
jogcímenként.

 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Szakfeladat
száma

Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat

Teljesítés 
VI.30.

Önkormányzuatok és többc.kistérségi társulások igazgatási tev. 841126 41 940 40 240 9 228

Települési kisebbségi önkormányzatok igazgatási tevékenysége 841127 258 258 214

Közvilágítási feladatok 841402 1 262 1 262 310

Város és községgazdálkodás m.n. s szolgáltatások 841403 5 030 5 030 1 314

Rendszeres szociális segély 882111 10 780 10 780 7 375

Lakásfenntartási támogatás normatív alapon 882113 4 410 4 410 2 319

Helyi rendszeres lakásfenntartási támogatás 882114 58 58 34

Ápolási díj alanyi jogon 882115 5 171 5 171 3 352

Ápolási díj méltányosság alapon 882116 1 808 1 808 580

Rendszeres gyermekvédelmi pénzbenli ellátás 882117 1 053 1 053  

Óvodáztatási támogatás 882119 10 10  

Átmeneti segély 882122 40 40  

Temetés segély 882123 64 64 40

Rendkívűli gyermekvédelmi támogatás 882124 725 2 516 80

Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása 882125 224 224 179

Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások 882129 236 236  

Közgyógyellátlás 882202 375 375 314

Köztemetés 882203 100 100  

Huzamosabb idejű közfoglalkoztatás 890442 2 126 2 126 354

Falugondnoki szolgáltatás 889928 3 036 3 036 1 170

Köztemető fenntartási és működtetése 960302 143 143 50

Közművelődési tevékenységek és támogatásuk 910501 966 966 203

Könyvtári szolgáltatások 910123 392 392 309

Rövid időtartamú közfoglalkozatás 890441 6 905 4 605 2 294

Finanszírozási műveletek( felhalmozási célú hiteltörlesztés) 841906   1 134

Likvid hitel törlesztése    21 865

Átfutó kiadás    -123

ÖSSZESEN:  87 112 84 903 52 595
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8. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: közvetett támogatások.  
 Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím Kedvezmény nélkül 

elérhető bevétel
Kedvezmények 

összege

1 2 3 4

1. Ellátottak térítési díjának elengedése (ÁMK térítési díj) 115 115

2. Összesen: 115 115

9. számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: átadott pénzeszközök   
részletezése.

Sor-
szám Támogatott szervezet neve Támogatás célja Eredeti ei. Módosított ei. Teljesítés 

VI.30.

1 Kölcse Önkormányzat 2010. évig elmaradt óvoda- és 
iskolatámogatás 10 618 10 618  

2 Kölcse Önkormányzat Óvoda-és iskolatámogatás 2011.év 9 959 9 959  

3 Sonkád-Fülesd Körjegyzőség 2010. évig elmaradt támogatás 53 53 53

4 Sonkád-Fülesd Körjegyzőség Intézményfinanszírozás 2011. évi 5 062 5 062 2 227

5 Szociális Központ Sonkád Intézményfinanszírozás 2010. évi 2 235 2 235  

6 Többcélú Kistéségi Társulás 2011. évi társulási tagdíj 98 98  

7 Többcélú Kistéségi Társulás 2010. évi elmaradás 544 544  

8 Többcélú Kistéségi Társulás Központi orvosi ügyelet 2011. évi 416 416  

9 Többcélú Kistéségi Társulás Pedagógiai szakszolgálat 10 10  

10 Polgári védelmi társulás Működési támogatás 15 15 5

11 Tűzoltóság Működési támogatás 10 10  

12 Szatmár Leader Egyesület Egyesületi tagdíj 20 20  

13 Szilárd Hulladékgazd. Társulás Társulási tagdíj 15 15  

14 Összesen:  26 820 26 820 2 285
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10.számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: átvett pénzeszközök részletezése.  
Sorszám Támogatásértékű működési célú pénzeszközátvétel Eredeti ei. Módosított ei. Teljesítés VI.30.

1. Mozgáskorlátozottak közlekedési támogatás 224 224 179
2. Rendszeres gyermekvédelmi támogatás 1053 1053  
3. Közfoglalkoztatás támogatása   1617
4. Pénzeszközátvétel Sonkád Önkormányzattól   163
5. Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatása 250 250 210
6. Pénzeszközátvétel belvízvédelmi gyakorlathoz   350
7. Támogatásértékű működési bevételek összesen 1527 1527 2519

Sorszám Támogatásértékű felhalmozási célú pénzeszközátvétel Eredeti ei. Módosított ei. Teljesítés VI.30.

1. Közkincs hitel támogatása   2
2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek összesen   2

11.számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: bevételek   
és kiadások előirányzatonként.

Cím neve, száma Fülesd Községi Önkormányzat   01

Alcím neve, száma     

Ezer  
forintban !

Előirányzat-csoport

Kiemelt 
előirány

-
zat

Előirányzat-csoport, kiemelt 
előirányzat megnevezése

Eredeti 
előirányza

t

Módosítot
t 

előirányza
t

Teljesítés 
VI.30.

száma
1 2 3   4

  Bevételek    
1  Intézményi működési bevételek 435 435 433

 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési 
bevétel    

 2 Egyéb saját bevétel 210 210 426

 3 Általános forgalmi adó-bevételek, 
visszatérülések 15 15 6

 4 Hozam- és kamatbevételek 210 210 1

2  Önkormányzat sajátos működési  
bevételei 17 065 17 065 8 965

 1 Illetékek    
 2 Helyi adók 450 450 280
 3 Átengedett központi adók 16 555 16 555 8 659
 4 Bírságok, egyéb bevételek 60 60 26
3  Támogatások,  kiegészítések 38 042 40 011 20 993
 1 Normatív állami hozzájárulás 12 845 12 845 6 718

 2 Központosított előirányzatokból 
támogatás  1 791 1 791

 3 Kiegészítő támogatás (egyéb)  2 2

 4 Önhib.kívül hátrányos h.lévő önk. 
támogatása  176  

 5 Normatív kötött felhasználású támogatás 25 197 25 197 12 482
 6 Címzett támogatás    
 7 Céltámogatás    
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás    
 9 Egyéb fejlesztési támogatás    
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4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek    

 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak 
érték.    

 2 Pénzügyi befektetések bevételei    

 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. államh. 
kívülről    

5  Véglegesen átvett pénzeszközök 1 527 1 527 2 521
 1 Támogatásértékű működési bevételek 1 527 1 527 2 519
 2 Támogatásértékű felhalmozási bevételek   2
 3 EU-s forrásból származó bevétel    
 4 Működési célú pénzeszközátvétel    
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel    
6  Tám. kölcsön, visszatér.  értékp. bev. 4 700 4 700  

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, 
értékpapír bev. 4 700 4 700  

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatér. 
értékpapír bev.    

7  Finanszírozási bevételek 25 335 21 157 21 490
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei 25 335 21 157 21 490
 2 Értékpapírok bevételei    
8  Pénzforgalom nélküli bevételek 8 8  
 1 Előző évi pénzmaradvány igénybevétele 8 8  

 2 Előző évi vállalkozási eredmény 
igénybevétele    

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 87 112 84 903 54 402

  Kiadások    

10  Működési kiadások 80 794 78 765 29 290
 1 Személyi  juttatások 16 764 12 764 5 704
     - személyi juttatásból céljellegű kiadás    
 2 Munkaadókat terhelő járulékok 4 560 4 560 1 908
 3 Dologi  kiadások* 7 842 7 842 4 047
 4 Egyéb folyó kiadások 733 733 201

     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű 
kiadás    

 5 Pénzmaradvány átadás    
 6 Támogatásértékű működési kiadás 26 820 26 820 2 285

 7 Működési célú pénzeszközát. 
államháztartáson kívülre    

 8 Garancia és kezességvállalásból származó 
kifizetés    

 9 Társadalom- és szociálpolitikai juttatások 23 703 25 494 13 645
 10 Ellátottak pénzbeli juttatása    
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások    
 12 Kamatkiadások 552 552 1 500

11  Felhalmozási célú kiadások 128 128  
 1 Felújítás*    
 2 Intézményi beruházási kiadások*    
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás 128 128  

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. 
Államháztart. kívülre    

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai    

 6 EU-s támogatásból megvalósuló 
projektek kiadásai    

12  Tartalékok 600 600  
 1 Általános tartalék 600 600  
 2 Céltartalék    

13  Hitelek kamatai 3 533 3 533 429
14  Átfutó kiadás   -123
15  Finanszírozási kiadások 1 877 1 877 22 999
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai 1 877 1 877 22 999
 2 Értékpapírok kiadásai    

236



16  Költségvetési szervek támogatása    

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 87 112 84 903 52 595

Létszámkeret /átlagos 
állományi létszám/ (fő)   18 18 18

12.számú melléklet a 25/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: CKÖ   
bevételei és kiadásai kiemelt előirányzatonként.

Cím neve, száma Cigány kisebbségi 
önkormányzat   01

Alcím neve, száma
Önkormányzatok és többcélú 

kistérségi 
társulások igazgatás tevékenysége

  841127

Ezer  
forintban !

Előirányzat-csoport
Kiemelt 
előirány-

zat
Előirányzat-csoport, kiemelt 

előirányzat megnevezése
Eredeti 

előirányzat
Módosított 
előirányzat

Teljesítés 
VI.30.

száma
1 2 3 4 5 6

  Bevételek    
1  Intézményi működési bevételek    

 1 Hatósági jogkörhöz köthető működési 
bevétel    

 2 Egyéb saját bevétel    

 3 Általános forgalmi adó-bevételek, 
visszatérülések    

 4 Hozam- és kamatbevételek    

2  Önkormányzat sajátos működési  
bevételei    

 1 Illetékek    
 2 Helyi adók    
 3 Átengedett központi adók    
 4 Bírságok, egyéb bevételek    
3  Támogatások,  kiegészítések 250   
 1 Normatív állami hozzájárulás    

 2 Központosított előirányzatokból 
támogatás    

 3 Települési és területi kisebbségi 
önkorm.műk. tám. 250   

 4 Működésképtelen önkormányzatok 
tám.    

 5 Normatív kötött felhasználású 
támogatás    

 6 Címzett támogatás    
 7 Céltámogatás    
 8 Fejlesztési és vis maior támogatás    
 9 Egyéb fejlesztési támogatás    
4  Felhalmozási és tőkejellegű bevételek    

 1 Tárgyi eszközök, immateriális javak 
érték.    

 2 Pénzügyi befektetések bevételei    

 3 Felhalmozási célú pénzeszközátv. 
államh. kívülről    

5  Véglegesen átvett pénzeszközök  250 210
 1 Támogatásértékű működési bevételek  250 210

 2 Támogatásértékű felhalmozási 
bevételek    

 3 EU-s forrásból származó bevétel    
 4 Működési célú pénzeszközátvétel    
 5 Felhalmozási célú pénzeszközátvétel    
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6  Tám. kölcsön, visszatér.  értékp. 
bevét.    

 1 Műk. célú kölcsön visszatérülés, 
értékpapír bevétel    

 2 Felhalm. célú kölcsön visszatérülés, 
értékpapír bev.    

7  Finanszírozási bevételek    
 1 Hitelek, kölcsönök bevételei    
 2 Értékpapírok bevételei    
8  Pénzforgalom nélküli bevételek 8 8 8

 1 Előző évi pénzmaradvány 
igénybevétele 8 8 8

 2 Előző évi vállalkozási eredmény 
igénybevétele    

  BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 258 258 218

  Kiadások    

10  Működési kiadások 258 258 214
 1 Személyi  juttatások    

     - személyi juttatásból céljellegű  
kiadás    

 2 Munkaadókat terhelő járulékok    
 3 Dologi  kiadások* 254 254 212
 4 Egyéb folyó kiadások 4 4 2

     - egyéb folyó kiadásokból céljellegű  
kiadás    

 5 Pénzmaradvány átadás    
 6 Támogatásértékű működési kiadás    

 7 Működési célú pénzeszközát. 
államháztartáson kívülre    

 8 Garancia és kezességvállalásból 
származó kifizetés    

 9 Társadalom- és szociálpolitikai 
juttatások    

 10 Ellátottak pénzbeli juttatása    
 11 Pénzforgalom nélküli kiadások    
 12 Kamatkiadások    

11  Felhalmozási célú kiadások    
 1 Felújítás*    
 2 Intézményi beruházási kiadások*    
 3 Támogatásértékű felhalmozási kiadás    

 4 Felhalmozási célú pénzeszközát. 
Államháztart. kívülre    

 5 Pénzügyi befektetések kiadásai    

 6 EU-s támogatásból megvalósuló 
projektek kiadásai    

12  Tartalékok    
 1 Általános tartalék    
 2 Céltartalék    

13  Hitelek kamatai    
14  Egyéb kiadások    
15  Finanszírozási kiadások    
 1 Hitelek, kölcsönök kiadásai    
 2 Értékpapírok kiadásai    

16  Költségvetési szervek támogatása    

  KIADÁSOK ÖSSZESEN: 258 258 214
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Tsp. Tárgy Előadó
4. Előterjesztés  körjegyzőség  féléves  költségvetési 

beszámolójának elfogadására.
Márton László
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. 

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület a negyedik napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

FÜLESD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEKŐ

26/2011.  (VII I .  22 . )  számú határozata
A KÖRJEGYZ SÉG 2011.  ÉVI  KÖLTSÉGVETÉSEŐ  

FÉLÉVI  VÉGREHAJTÁSÁRÓL.  

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete döntése értelmében:

A polgármesternek Áht. 79. § szerinti beszámolóját a Körjegyzőség 2011. évi költségvetése első 
félévi  végrehajtásáról  8.156  ezer  forint  bevétellel,  és  10.485  ezer  forint  kiadással  a  határozat 
melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László   Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

1. számú  melléklet  a  26/2011.  (VIII.  22.)  számú  határozathoz:  bevételek  és  kiadások   
mérlegszerűen.

B E V É T E L E K
    Ezer forintban !

Sor-
szám Bevételi jogcím 2010. évi 

tény

2011. évi

Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

1 2 3 4 5 6
1. I. Önkormányzat működési bevételei (2+3)     
2. I/1. Intézményi működési bevételek     
3. I/2. Önkormányzat sajátos műk. bevételei (3.1+…+3.4)     
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3.1. Illetékek     
3.2. Helyi adók     
3.3. Átengedett központi adók     
3.4. Bírságok, egyéb bevételek     
4. II. Támogatások, kiegészítések (4.1+…+4.7)     
4.1. Normatív hozzájárulások     
4.2. Központosított előirányzatok     
4.3. Színházi támogatás     
4.4. Normatív kötött felhasználású  támogatás     
4.5. Kiegészítő támogatás     
4.6. Működésképtelen önkormányzatok támogatása     
4.7. Fejlesztési célú támogatások (5.7.1+…+5.7.4)     
4.7.1. Cél- címzett támogatás     
4.7.2. Ter. kiegy. dcentr. támogatás     
4.7.3. Egyéb központi támogatás     
5. III. Felhalmozási és tőkejellegű bevételek (5.1+…5.3)     
5.1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése     
5.2. Önkormányzatok sajátos felhalmozási és tőkebevételei     
5.3. Pénzügyi befektetések bevételei     
6. IV. Véglegesen átvett pénzeszközök (6.1+6.2+6.3+6.4) 25 500 21 769 21 769 8 156
6.1. Támogatásértékű működési bevételek (6.1.1.+…+6.1.4.) 25 500 21 769 21 769 8 156
6.1.1. OEP-től átvett pénzeszköz     
6.1.2. EU támogatás     
6.1.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz     
6.1.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás 25 500 21 769 21 769 8 156
6.2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek (6.2.1.+…+6.2.4.)     
6.2.1. OEP-től átvett pénzeszköz     
6.2.2. EU támogatás     
6.2.3. Elkülönített állami pénzalapoktól átvett pénzeszköz     
6.2.4. Egyéb kvi szervtől átvett támogatás     
6.3. Működési célú pénzeszköz átvétel államháztartáson kívülről     
6.4. Felhalmozási célú pénzeszk. átvétel államháztartáson kívülről     
7. V. Tám. kölcs. visszatér. ig.bev., értékp. bev. (7.1+7.2)     
7.1. Működési célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.     
7.2. Felhalmozási célú  kölcsön visszatér., értékpapír bev.     
8. VI. Finanszírozási bevételek (8.1+8.2)     
8.1. Hitelek, kölcsönök bevételei     
8.2. Értékpapírok bevételei     
9. FOLYÓ BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+4+5+6+7+8) 25 500 21 769 21 769 8 156
10. Előző évi várható pénzmaradvány igénybevétele (10.1.+10.2) 668    
10.1. Működési célú pénzmaradvány igénybevétele 668    
10.2. Felhalmozási célú pénzmaradvány igénybevétele     
11. Előző évi vállalkozási eredmény igénybevétele     
12. Forráshiány     
13. Függő, átfutó, kiegyenlítő bevételek 8    

14. BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (9+10+11+12+13) 26 176 21 769 21 769 8 156

K I A D Á S O K
    Ezer forintban !

Sor-
szám Kiadási jogcím 2010. évi 

tény

2011. évi

Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

1 2 3 4 5 6
1. I. Folyó (működési) kiadások (1.1+…+1.12) 24 156 21 769 21 769 10 485
1.1. Személyi  juttatások 17439 17 247 17 247 8 263
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1.2. Munkaadókat terhelő járulékok 4442 4 184 4 184 2 040
1.3. Dologi  kiadások 2100 50 50 30
1.4. Egyéb folyó kiadások 175 288 288 152
1.5 Működési célú pénzmaradvány átadás     
1.6. Támogatásértékű működési kiadás     
1.7. Működési célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre     
1.8. Garancia és kezességvállalásból származó kifizetés     
1.9. Társadalom- és szociálpolitikai juttatások     
1.10. Ellátottak pénzbeli juttatása     
1.11. Pénzforgalom nélküli kiadások     
1.12. Kamatkiadások     
2. II. Felhalmozási és tőke jellegű kiadások (2.1+…+2.7)     
2.1. Felújítás     
2.2. Intézményi beruházási kiadások     
2.3. Támogatásértékű felhalmozási kiadás     
2.4. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre     
2.5. Pénzügyi befektetések kiadásai     
2.6. Felhalmozási célú pénzmaradvány átadás     
2.7. EU-s támogatásból megvalósuló projektek kiadásai     
3. III. Tartalékok (3.1+3.3)     
3.1. Általános tartalék     
3.2. Céltartalék     
3.3. Államháztartási tartalék     
4. IV.  Hitelek kamatai     
5. V. Egyéb kiadások     
6. VI. Finanszírozási kiadások (6.1+6.2)     
6.1. Hitelek, kölcsönök kiadásai     
6.2. Értékpapírok kiadásai     
7. Függő, átfutó, kiegyenlítő kiadások 1 182    

8.  KIADÁSOK ÖSSZESEN: (1+2+3+4+5+6+7) 25 338 21 769 21 769 10 485

2. számú melléklet a 26/2011. (VIII. 22.) számú határozathoz: Körjegyzőség bevételei   
jogcímenként.

Sonkád-Fülesd Községi Önkormányzatok Körjegyzősége
kiadási eláirányzatainak és teljesítési adatainak alakulása feladatonként

2011 I félévében

 Ezer forintban !

KIADÁSI JOGCÍMEK Eredeti 
előirányzat

Módosított 
előirányzat Teljesítés

Önkormányzatok igazgatási feladatai 21769 21769 10 460

Önkormányzati képvisellőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek   25

Átfutó, függő, kiegyenlítő elszámolások    

ÖSSZESEN: 21769 21769 10485
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Tsp. Tárgy Előadó
5. Előterjesztés  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi 

Társulás  Társulási  Megállapodásának  egységes 
szerkezetbe foglalására.

Márton László
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. Elmondja, hogy 
Fülesdet érintő változás a társulási megállapodás tervezetében nincs. Más települések esetében a 
közoktatás szerkezetét érintő változás van elsődlegesen.

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület az ötödik napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

F Ü L E S D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

2 7 / 2 0 1 1 .  ( V I I I .  2 2 . )  s z á m ú  h a t á r o z a t a
F E L S Ő - T I S Z A  V I D É K I  T Ö B B C É L Ú  K I S T É R S É G I 
T Á R S U L Á S  T Á R S U L Á S I  M E G Á L L A P O D Á S Á N A K 

E L F O G A D Á S Á R Ó L .

Fülesd Község Önkormányzat képvisel -testülete döntése értelmében:ő

A  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Társulási  Megállapodásának  egységes 
szerkezetbe foglalását a határozat melléklete szerint elfogadja. 

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző
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TERVEZET

A FELSŐ-TISZA VIDÉKI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA

EGYSÉGES SZERKEZETBEN

(módosított szövegezés dőlt, félkövér betűtípussal jelölve)

2011. június

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 41. §-ának /1/ bekezdésében, továbbá a 
területfejlesztésről  és  a  területrendezésről  1996  évi  XXI.  törvény,  valamint  a  települési 
önkormányzatok többcélú kistérségi  társulásairól  szóló 2004. évi CVII.  törvény (a továbbiakban: 
Tkt.)  1.  §-ának  (1)  bekezdésében foglalt  felhatalmazás  alapján  –  a  kistérség  lakóinak  az 
önkormányzati  közszolgáltatásokhoz  minél  teljesebb  körben  való  hozzájutása,  a  mind  magasabb 
szintű ellátás és szolgáltatás biztosítása, a rendelkezésre álló források minél teljesebb, célszerűbb és 
optimálisabb felhasználása, valamint a kistérségi együttműködés hosszú távú biztosítása érdekében – 
a  fehérgyarmati  kistérség  alább  nevezett  önkormányzatai  egyenjogúságuk  tiszteletben  tartásával 
társulási megállapodást kötnek az alábbi feltételekkel.

I. fejezet 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

 1. A  kistérséghez  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  önálló  jogi 
személyiséggel rendelkező többcélú kistérségi társulást hoznak létre, amelynek gazdálkodására a 
költségvetési szervek működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. 

2. A Társulás neve: Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás).

3. A Társulás székhelye: 4900 Fehérgyarmat, Kölcsey u. 27.

4. A Társulás alapító, irányító szervének neve, székhelye:

1. Botpalád Község Önkormányzat, Botpalád, Petőfi u.7.
2. Cégénydányád Község Önkormányzat, Cégénydányád, Dózsa u.2.
3. Csaholc Község Önkormányzat, Csaholc, Kossuth u. 41.
4. Császló Község Önkormányzat, Császló, Kossuth u. 41.
5. Csegöld Község Önkormányzat, Csegöld, Dózsa u.4.
6. Darnó Község Önkormányzat, Darnó, Fő u.10.
7. Fehérgyarmat Város Önkormányzata, Fehérgyarmat, Kiss u.2.
8. Fülesd Község Önkormányzat, Fülesd, Kis u.4.
9. Gacsály Község Önkormányzat, Gacsály, Széchenyi u.25.
10. Garbolc Község Önkormányzat, Garbolc, Rákóczi u. 64.
11. Gyügye Község Önkormányzat, Gyügye, Fő u. 72.
12. Hermánszeg Község Önkormányzat, Hermánszeg, Kossuth u. 25.
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13. Jánkmajtis Község Önkormányzat Jánkmajtis, Kossuth u. 28.
14.Kérsemjén Község Önkormányzat, Kérsemjén, Alkotmány u.11
15. Kisar Község Önkormányzat, Kisar, Tisza út 6.
16. Kishódos Község Önkormányzat, Kishódos, Fő u.81.
17. Kisnamény Község Önkormányzat, Kisnamény, Fő u. 95.
18. Kispalád Község Önkormányzat, Kispalád, Fő u.101.
19.Kisszekeres Község Önkormányzat, Kisszekeres, Kossuth u.46/a.
20. Kölcse Község Önkormányzat, Kölcse, Dózsa u. 6.
21. Kömörő Község Önkormányzat, Kömörő, Kossuth u. 24.
22. Mánd Község Önkormányzat, Mánd, Fő u.8.
23. Magosliget Község Önkormányzat, Magosliget, Fő u. 50.
24.Méhtelek Község Önkormányzat, Méhtelek, Sport u.3.
25. Milota Község Önkormányzat, Milota, Vörösmarty u.104.
26. Nagyar Község Önkormányzat, Nagyar, Petőfi u.3.
27. Nagyhódos Község Önkormányzat, Nagyhódos, Fő u. 28.
28. Nagyszekeres Község Önkormányzat, Nagyszekeres, Vasút.11.
29.Nábrád Község Önkormányzat, Nábrád, Árpád u.40.
30. Nemesborzova Község Önkormányzat, Nemesborzova, Fő u.33.
31. Olcsvaapáti Község Önkormányzat, Olcsvaapáti, Kossuth 11.
32. Panyola Község Önkormányzat, Panyola, Szombathelyi u. 12.
33.Penyige Község Önkormányzat, Penyige, Kossuth u.31.
34. Rozsály Község Önkormányzat, Rozsály, Kossuth u. 21.
35. Sonkád Község Önkormányzat, Sonkád, Kossuth u.4.
36. Szamossályi Község Önkormányzat, Szamossályi, Kossuth u. 58.
37. Szamosújlak Község Önkormányzat, Szamosújlak, Petőfi u. 51.
38. Szatmárcseke Község Önkormányzat, Szatmárcseke, Petőfi u.1.
39. Tiszabecs Község Önkormányzat, Tiszabecs, Rákóczi u.37.
40. Tiszacsécse Község Önkormányzat, Tiszacsécse, Kossuth u. 96.
41. Tiszakóród Község Önkormányzat, Tiszakóród, Kossuth u. 23.
42. Tisztaberek Község Önkormányzat, Tisztaberek, Fő u. 100.
43. Tunyogmatolcs Község Önkormányzat, Tunyogmatolcs, Rákóczi u. 103.
44. Túristvándi Község Önkormányzat, Túristvándi, Móricz u.7.
45. Túrricse Község Önkormányzat, Túrricse, Rákóczi u. 24.
46. Uszka Község Önkormányzat, Uszka, Fő u.100.
47. Vámosoroszi Község Önkormányzat, Vámosoroszi, Petőfi u.17.
48. Zajta Község Önkormányzat, Zajta, Kossuth u. 106.
49. Zsarolyán Község Önkormányzat, Zsarolyán, Fő u. 28.

5.  A Társulás határozatlan időre szólóan jön létre azzal, hogy a Társulásban résztvevő települési 
önkormányzatok együttműködést vállalnak 2005. május 15-étől számított legalább 3 évig, a III. 
számú fejezetben meghatározott feladatok tekintetében kilépés, illetve a társulás megszüntetése 
nélkül.

6. A Társulás jogállása: önállóan működő és gazdálkodó közhatalmi költségvetési szerv

7. A  Társulás  működési  területe:  az  –  a  Társulás  tagjainak  nevét,  székhelyét  és  lakosságszámát 
tartalmazó – 1.  számú függelékben feltüntetett  települési  önkormányzatok közigazgatási  területe, 
mely lefedi a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. CVII. törvény 
mellékletében meghatározott fehérgyarmati kistérség területét. 
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8. A Társulás alaptevékenysége: 

Szakágazat megnevezése: 841105 Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások
 igazgatási tevékenysége

841126 Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

862102 Háziorvosi ügyeleti ellátás
852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4 évfolyamig)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8 évfolyamig)
851011 Óvodai nevelés, ellátás
856011 Pedagógiai szakszolgáltató tevékenység
873011 Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása
890443 Közmunka
910501 Közművelődési tevékenységek és támogatások
881011 Idősek nappali ellátása
889201 Gyermekjóléti szolgálat
889912 Szenvedélybetegek nappali ellátása
889921 Szociális étkeztetés
889922 Házi segítségnyújtás
889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
889924 Családsegítés
889925 Támogató szolgáltatás
702200 Üzletviteli és egyéb vezetési tanácsadás
682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
562100 Rendezvényi étkeztetés
782000 Munkaerő kölcsönzése
821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás
890111 Esélyegyenlőség elősegítését célzó általános, komplex tevékenységek és programok
890411 Hátrányos helyzetű kistérségek speciális komplex felzárkóztató programjai

9.  A többcélú társuláson belül kilenc mikro-térség működik.

A mikrotérségek tagjainak neve:

I. Csegöld, Hermánszeg, Jánkmajtis,  Szamosújlak,  Szamossályi,  Gyügye,  Cégénydányád,  Darnó, 
Kisnamény
II.  Túrricse,  Nagyhódos,  Kishódos,  Garbolc,  Méhtelek,  Gacsály,  Császló,  Rozsály,  Zajta, 
Tisztaberek, Vámsoroszi, Csaholc
III. Olcsvaapáti, Panyola, Kérsemjén, Nábrád, Kisar, Nagyar
IV. Szatmárcseke, Túristvándi, Kömörő, Penyige, Tiszakóród, Tiszacsécse
V. Milota, Tiszabecs, Magosliget, Uszka, Kispalád, Botpalád
VI. Sonkád, Kölcse, Fülesd
VII. Nemesborzova, Kisszekeres, Nagyszekeres, Zsarolyán, Mánd
VIII. Tunyogmatolcs
IX. Fehérgyarmat

10. A Társulás lakosságszáma: 39 624 fő (állandó népesség).

11.  A  Társulás  bélyegzője:  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulás  felirattal  ellátott 
körbélyegző, középen a Magyar Köztársaság címerével.
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12. A Társulás képviseletét a társulási tanács mindenkori elnöke, annak  akadályoztatása esetén a 
mindenkori elnökhelyettese látja el.

II. fejezet

A TÁRSULÁS CÉLJA ÉS FELADATAI

1. A Társulás célja:
a) a  közszolgáltatások  gazdaságosabb  és  magasabb  szakmai  színvonalon  történő, 

hatékonyabb ellátása
b)  a  kistérségi területfejlesztési feladatok ellátása
c) kistérségi államigazgatási feladatok, közigazgatási ügyintézés hatékonyabb ellátása.

A  Többcélú  Társulást  alkotó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  a  társulási 
megállapodás keretében szabályozott eljárási rendben és módon szervezik meg, hangolják össze és 
látják  el  közösen  a  társulási  megállapodásban,  valamint  külön  megállapodásokban  rögzített 
feladatellátást, közszolgáltatást, a terület- és településfejlesztési tevékenységet.

2. A Társulás funkciói:

a) Önkormányzati  feladat-  és  hatáskör  ellátás,  térségi  közszolgáltatások  (ellátási  és 
szolgáltatási  rendszerek,  intézményi  rendszerek  szervezése,  összehangolása,  integrálása, 
intézmények  közös  fenntartása,  működtetése,  fejlesztése)  szervezése,  összehangolása, 
biztosítása, fejlesztése.

b) Térségfejlesztés:
- területfejlesztés:  a  kistérség  területének  összehangolt  fejlesztése  (fejlesztési  tervek, 

programok, pályázatok készítése, megvalósítása)
- településfejlesztési célok összehangolása.

c) A  Társulás  területfejlesztési  feladatkörében  ellátja  a  külön  törvényben  meghatározott 
feladat- és hatásköröket. A Társulás területfejlesztési feladatkörében a területfejlesztésről és 
a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. tv. szabályait kell alkalmazni.

3. A Társulás feladat- és hatáskör ellátása:
 

A  Társuláshoz  tartozó  települési  önkormányzatok  képviselő-testületei  egyes  feladataikat  a 
Társulás útján látják el, egyes hatásköreiket a Társulásra ruházhatják, a Társulás által ellátott 
feladatok megvalósításához hozzájárulnak.

a) A feladattelepítés elve: a szakmai színvonal, a minőség, az eredményesség, a hatékonyság, a 
célszerűség azért,  hogy kiegyenlített  azonos közszolgáltatásokhoz juttassa,  és emberközeli 
közigazgatással szolgálja ki a kistérség lakosságát.

b) A Társulás ellátja jelen társulási megállapodásban rögzített feladat- és hatásköröket (térségi 
feladatok, térségi feladatellátás).

c) A Társulás ellátja a hozzá tartozó települési önkormányzat képviselő-testülete által átruházott 
feladat és hatásköröket (ágazati, fakultatív feladatok, átruházott feladatellátás). 
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d) A feladatellátásról a települési önkormányzatok képviselő-testületei a Társulással, valamint 
az  érintett  települési  önkormányzat  képviselő-testületével  külön  megállapodást  kötnek.  A 
megállapodásban meg kell jelölni a Társulás feladatát mely intézmény látja el.

e) A Társulás feladat- és hatásköreinek ellátása érdekében költségvetési intézményt, gazdálkodó 
szervezetet alapíthat, kinevezi vezetőit.

f) A Társulás egyes feladatainak ellátását a térségközponti önkormányzat vagy a Társulás más 
tagjának intézménye útján látja el.

g) A feladatellátás módja:

− társulás útján (Társulási megállapodás keretében, külön társulási megállapodás keretében, 
intézményfenntartó társulás),

− saját intézmény alapításával, fenntartásával,
− gazdálkodó szervezet alapításával,
− térségközpont (városi) intézmény útján,
− mikro-térség (községi) intézmény,
− ellátási szerződés egyéb szervezettel (civil, egyházi),
− feladatellátási szerződés,
− közszolgáltatási szerződés,
− vállalkozási szerződés,
− valamint egyéb módon.

4. A Társulás feladat-ellátásához tartozó feladatkörök:

− alapfokú oktatás-nevelés,
− egészségügyi ellátás, 
− szociális ellátás, 
− család-, gyermek és ifjúságvédelem,
− belső ellenőrzés,
− állat- és növény-egészségügyi feladatok,
− kistérségi területfejlesztés
− közművelődési, közgyűjteményi tevékenység
− esélyegyenlőségi program megvalósítása

5. A  Társulás  tagjai  kötelezettséget  vállalnak  arra,  hogy  a  4.  pontban  meghatározott  –  a  III. 
fejezetben  részletezett  –  feladatok  ellátását  legalább  3  évig  –  a  Tkt.  szerinti  fehérgyarmati 
statisztikai  kistérséghez  tartozó  valamennyi  települési  önkormányzat  részvételével  ellátják 
kilépés, vagy a társulás megszüntetése nélkül. 

III. fejezet
A TÁRSULÁS RÉSZLETES FELADATAI, 

HATÁSKÖRE

1. Területfejlesztési feladatellátás

A területfejlesztés tekintetében a Társulási tanács
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a) a kistérségi területfejlesztési feladatok tekintetében kistérségi fejlesztési tanácsként jár el, 
b) vizsgálja és értékeli a kistérség társadalmi, gazdasági és környezeti helyzetét, adottságait,
c) kidolgozza  és  elfogadja  a  kistérség  területfejlesztési  koncepcióját,  illetve  ennek 

figyelembevételével készített területfejlesztési programját, ellenőrzi azok megvalósítását,
d) a kistérségi területfejlesztési program figyelembevételével előzetesen véleményt nyilvánít 

a meghirdetett központi és regionális pályázatokra az illetékességi területéről benyújtott 
támogatási  kérelmekkel kapcsolatban, feltéve,  ha ez a jogkör a pályázati  felhívásban is 
szerepel,

e) megállapodást  köthet  a  helyi  önkormányzatokkal,  az  önkormányzati  társulásokkal,  a 
megyei  területfejlesztési  tanáccsal  és a regionális  fejlesztési  tanáccsal  a saját  kistérségi 
fejlesztési programjai finanszírozására és megvalósítására.

f) pénzügyi tervet készít a területfejlesztési programok megvalósítása érdekében, elősegíti a 
fejlesztési források hatékony, a települések szoros együttműködését erősítő felhasználását.

g) közreműködik  a  kistérségben  kialakult  társadalmi,  gazdasági  és  foglalkoztatási 
válsághelyzetek kezelésében,

h) koordinálja a  kistérségben, a  területfejlesztésben érdekelt  szervezetek  együttműködését, 
együttműködik az állami és civil szervezetekkel,

i) a  kistérségben  összegyűjti  és  további  előkészítésre  alkalmassá,  teszi  a  gazdasági  és 
társadalmi  szervezeteknek  a  fejlesztési  programokkal,  projektekkel  kapcsolatos 
elképzeléseit,

j) folyamatos  kapcsolatot  tart  a  megyei  területfejlesztési  tanács  munkaszervezetével,  a 
regionális fejlesztési ügynökséggel, a kistérségi megbízottakkal, a kistérségben működő 
közigazgatási  szervezetekkel,  intézményekkel  a fejlesztési  szükségletek  és a bevonható 
helyi források feltárása érdekében.

2. Közoktatási feladatok

1. A  Társulás  közoktatási  feladaton  belül  biztosítja  a  közoktatásról  szóló  1993.  évi  LXXIX. 
törvény (továbbiakban: közoktatási törvény) 34. §-a szerinti

– a nevelési tanácsadás,
– a logopédiai ellátás 
– gyógytestnevelés
– továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadás
– gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás
– fejlesztő felkészítés

     szakszolgálati feladatokat.

a)  A Társulás a feladat ellátását az általa fenntartott egységes pedagógiai szakszolgálattal valósítja 
meg.

b) A Társulás e feladatokat a megállapodás 1. számú melléklete szerinti önkormányzatok számára 
biztosítja.

2.a) A közoktatási törvény 20. §. (1) bekezdése a) pontja szerinti óvodai ellátás a Társulás működési 
területén  főként  a  helyi  önkormányzatok társulásáról  és együttműködéséről  szóló 1997. évi 
CXXXV. törvény 8.§, 9.§, illetve 16.§-a alapján létrehozott intézményfenntartó társulások (a 
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továbbiakban:  mikrotársulások)  által  fenntartott  intézményekben  történik,  a  Társulás 
szorgalmazza és segíti e mikrotársulások bővítését, új mikrotársulások megalakítását.
A Társulás szervezi továbbá a hosszú távú működtetésre szánt intézmények korszerűsítéséhez, 
fejlesztéséhez,  a  kötelező  eszköz-  és  felszerelésjegyzék  szerinti  beszerzésekhez  a  források 
felkutatását és a fejlesztési források cél szerinti felhasználását.

b) A közoktatási törvény 20. §. (1) bekezdése b) pontja szerinti általános iskolai ellátás a Társulás 
működési területén főként mikrotársulások által fenntartott intézményekben történik, a Társulás 
szorgalmazza és segíti e mikrotársulások bővítését, új mikrotársulások megalakítását.
A Társulás szervezi ezen intézmények korszerűsítéséhez, fejlesztéséhez, a kötelező eszköz- és 
felszerelésjegyzék szerinti beszerzésekhez a források felkutatását és a fejlesztési források cél 
szerinti felhasználását.

c) A Társulás az a) és b) pontok szerinti feladatok ellátását a megállapodás 2. számú melléklete 
szerinti önkormányzatok számára biztosítja.

3. A Társulás az a) és b) pontokban rögzített közoktatási feladatok hatékonyabb és gazdaságosabb 
ellátása érdekében:

a) összehangolja a közoktatási terveket,
b) koordinálja a közoktatás területén működő mikrotársulások működését.

3. Szociális feladatok

1.  a)  A Társulás  biztosítja  a  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló  1993.  évi  III. 
törvény (a  továbbiakban Sztv.)  65.§.  paragrafusa szerinti  a jelzőrendszeres  házi  segítségnyújtás, 
családsegítés és támogató szolgáltatás, közösségi ellátások, nappali ellátás, szociális étkeztetés, házi 
segítségnyújtás  szociális alapszolgáltatási feladatokat.

b) A Társulási biztosítja a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 
III. cím Szakosított ellátási formák Ápolást, gondozást nyújtó intézmények 67.§ (1)-(2) bekezdése 
szerinti Időskorúak ápolást, gondozást nyújtó otthona szociális intézményi feladatot.

c) A Társulás ezen alapszolgáltatási feladatok ellátását mikro-társulásai útján valósítja meg
d) Az 1. pont szerinti mikro-társulásokat a 4. számú melléklet tartalmazza

4. Gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok

1. A Társulás  biztosítja  a  gyermekek  védelméről  és  a  gyámügyi  igazgatásról  szóló  1997.  évi 
XXXI.  Törvény  (a  továbbiakban:  Gyvt.)  15.§  (2)  bekezdésében  meghatározott  személyes 
gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti szolgálat működtetését.

a) A Társulás e feladat ellátásáról – a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. Tv. Valamint 
a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. CXXXV. Tv. Alapján – 
működési területén mikrotársulások által fenntartott gyermekjóléti szolgálatban gondoskodik. 

b) Az a) pont szerinti mikrotársulások a 5. számú melléklet  szerinti  önkormányzatok lakossága 
számára biztosítják az ellátást.

2.  A  Társulás  a  1.  a)  és  b)  pontokban  rögzített  gyermekjóléti  feladatok  hatékonyabb  és 
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gazdaságosabb ellátása érdekében szervezi:
– a gyermek- és ifjúságvédelmi munka és a fejlesztések összehangolását,
– hozzáférést a kistérségen kívül igénybe vehető szolgáltatásokhoz,
– a gyermekvédelmi pályázatok benyújtását,
– a szakmai tanácskozásokat a gyermek- és ifjúságvédelmi szakemberek számára.  

5. Egészségügyi feladatok

1. A Társulás biztosítja az egészségügyről szóló 1997.évi CLIV. Törvény 152.§.(1) bekezdésében 
meghatározott  feladatok  közül  a  háziorvosi  központi  ügyelet  közös  szervezését  (a 
továbbiakban: térségi központi ügyelet).

a) A Társulás ezen feladat ellátását a Társulás munkaszervezete útján, egy-a központi háziorvosi 
ügyeltre vonatkozó-társulási megállapodás alapján, két feladat-ellátási hellyel valósítja meg

b) Az  ügyelet  a  6.  számú  melléklet  szerinti  önkormányzatok  lakossága  számára  biztosítja  az 
ellátást.

c) Az ügyeleti ellátás működésének szabályait a 2. számú függelék tartalmazza

6. Állat- és növény-egészségügyi feladatok

Az  állategészségügyről  szóló  1995.  évi  XCI  törvény  9.  §  (2)  bekezdésében  megjelölt  állati 
hulladékok  közös  gyűjtése  és  ártalmatlanítása.  A  Társulás  e  feladat  ellátásáról  –  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló 1990. évi LXV. Tv. valamint  a helyi  önkormányzatok társulásairól  és 
együttműködéséről szóló 1997. CXXXV. Tv. alapján – működési területén mikrotársulások által, 
Fehérgyarmat város és Kölcse községben fenntartott, állati hulladékgyűjtő telepein gondoskodik. A 
feladatellátás körzeteihez tartozó településeket a 7. számú melléklet tartalmazza.

7. Belső ellenőrzési feladatok

A Társulás  a  helyi  önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  törvény,  az  államháztartásról  szóló 
1992.évi XXXVIII. törvény, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 
26.) Korm. rendelet alapján gondoskodik belső ellenőrzés megszervezéséről. A Társulás e feladatok 
ellátását saját munkaszervezete útján, külső erőforrás bevonásával biztosítja.

A feladatellátáshoz tartozó települések jegyzékét a 8. számú melléklet tartalmazza.

IV. fejezet
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MŰKÖDÉSE, SZERVEZETE

A Társulás szervezete, működése

1. A Társulás szervei:
(3) Társulási Tanács
(4) Társulás Elnöke
(5) Társulás Elnökhelyettesei
(6) Pénzügyi Bizottság
(7) Oktatási Bizottság
(8) Szociális Bizottság
(9) Jegyzői Kollégium
(10) Társulás Munkaszervezete

A Társulási Tanács

2. A Társulás döntést hozó szerve a Társulási Tanács. A Társulási Tanácsot a Társulás tagjainak 
polgármesterei  alkotják.  A  polgármester  helyettesítésének  rendjéről  a  képviselő-testület 
rendelkezik.

3. A  Társulási  Tanács  alakuló  ülését  a  Társulás  székhely  települése  önkormányzatának 
polgármestere  hívja  össze.  A  Társulási  Tanács  alakuló  ülésén  mondja  ki  a  Társulás 
megalakulását.

A Társulás Elnöke

4. A  Társulási  Tanács alakuló  ülésén  titkos  szavazással  tagjai  sorából  elnököt  választ.  A 
Tanács  elnöke  képviseli  a  Társulást.  Távolléte  és  akadályoztatása  esetén  a  társulás 
képviseletét  az  elnök általános  helyettesítésére  kijelölt  elnökhelyettes  látja  el. Az elnök 
személyére a Társulási tanács bármely tagja javaslatot tehet. A jelöltté váláshoz a jelen lévõ 
tagok legalább egynegyedének szavazata szükséges.

Társulás Elnökhelyettesei

5. A  Társulás  az  elnök  mellett  nyolc,  mikro-térségenként  egy  –  elnökhelyettesi  tisztséget 
létesít. A Tanács az elnök munkájának segítésére tagjai sorából elnökhelyetteseket választ. 
Az  elnökhelyettesek  személyére  a  Tanács  elnöke  tesz  javaslatot.  A  jelöltté  váláshoz  a 
jelenlévő tagok legalább egynegyedének szavazata szükséges.

6.  A  társulási  tanács  tagjai  évente  legalább  két  alkalommal  beszámolnak  képviselő 
testületeiknek  a  társulási  tanácsban  végzett  tevékenységükről.  A  társulási  tanács  tagjai  a 
települési önkormányzat képviselő-testülete által tartott közmeghallgatáson tájékoztathatják a 
lakosságot a többcélú kistérségi társulás tevékenységéről.
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7. A Társulási Tanács döntését határozattal hozza. A Társulási Tanács ülése nyilvános. 

8. A társulási tanács ülését össze kell hívni:
a) szükség szerint, de évente legalább négy alkalommal,
b) e Társulási megállapodásban vagy a társulási tanács által meghatározott esetben,
c) a  Társulás  tagjai  egynegyedének  -  napirendet  tartalmazó  -indítványára,  annak 

kézhezvételétől számított 15 napon belül,

9. A Társulási Tanács:
a)  zárt  ülést  tart  választás,  kinevezés,  felmentés,  vezetői  megbízatás  adása,  illetőleg 

visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása és állásfoglalást 
igénylő személyi ügy tárgyalásakor,  ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik 
bele, továbbá önkormányzati hatósági ügy tárgyalásakor;

b)  zárt  ülést  rendelhet  el  a  vagyonával  való  rendelkezés  és  az  általa  kiírt  pályázat 
tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene.

10. A  Társulási  Tanács  üléséről  jegyzőkönyvet  kell  készíteni,  melyre  a  képviselő-testület 
üléséről  készített  jegyzőkönyvre  vonatkozó  szabályokat  kell  alkalmazni  azzal,  hogy  a 
jegyzőkönyvet  az  elnök  és  a  Társulási  Tanács  által  felhatalmazott  tag  írja  alá.  A 
jegyzőkönyvet a Társulási Tanács elnöke az ülést követő tizenöt napon belül megküldi  a 
Társulás tagjainak, illetve a törvényességi ellenőrzést végző szerv felé – kivéve abban az 
esetben, ha jogszabály másként nem rendelkezik 

11. A Társulási Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több mint felével 
rendelkező  tag  jelen  van  és  a  jelenlevő  tagok  által  képviselt  települések  lakosságszáma 
meghaladja a Társulást alkotó települések lakosságszámának egyharmadát.

12. A javaslat elfogadásához legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely meghaladja a 
jelenlévő tagok szavazatainak a felét,  és  az általuk képviselt települések lakosságszámának 
egyharmadát.

13. Minősített többség szükséges:
a) a  kistérség  fejlesztését  szolgáló  –  pénzügyi  hozzájárulást  igénylő  –  pályázat 

benyújtásához, az ahhoz szükséges települési hozzájárulás meghatározásához;
b) a 10. pont szerinti zárt ülés elrendeléséhez;
c) a hatáskörébe utalt választás, kinevezés, felmentés vezetői megbízatás adása,  illetőleg 

visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása, fegyelmi büntetés kiszabása; és
d) abban az ügyben, amit a szervezeti és működési szabályzat meghatároz.

14. A minősített többséghez legalább annyi tag igen szavazata szükséges, amely eléri a jelenlévő 
tagok  szavazatainak  több,  mint  kétharmadát,  és  az  általuk  képviselt  települések 
lakosságszámának a felét.

15. A Társulási Tanács feladatai:
a) meghatározza a társulás szervezetét,
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b) megválasztja a társulás elnökét, elnökhelyetteseit, a Bizottságok tagjait,
c) meghatározza a társulás szervezeti és működési szabályzatát, 
d) dönt  a  költségvetés,  a  zárszámadás  és  a  társulás  éves  munkájáról  és  a  beszámoló 

elfogadásáról, 

Pénzügyi Bizottság

16. A Többcélú Kistérségi Társulás tevékenységének és gazdálkodásának, ellenőrzése céljából 
7 (hét) fős Pénzügyi Bizottságot hoz létre. 

17. A Pénzügyi  Bizottság  elnökét  és  tagjait  a Társulási  Tanács tagjai  közül  kell  választani, 
mikrotérségenként 1-1 főt delegálva úgy, hogy a Bizottság tagja elnökhelyettesi tisztséget 
betöltő személy nem lehet.

18.      A Bizottság tagjainak személyére a társulási tanács bármely tagja javaslatot tehet. 

19.    A Bizottság szükség szerint, de legalább évente két alkalommal ülést tart, melyben értékeli a 
társulás éves működését, gazdálkodásának tapasztalatait.

Oktatási Bizottság

20. A  Többcélú  Kistérségi  Társulás  a  megállapodásban  szereplő  közoktatási  feladatok 
ellátására,  a  megalapozott  társulási  tanácsi  döntések  előkészítésére,  végrehajtására, 
ellenőrzésére, a megállapodásban foglaltak betartásának figyelemmel kísérése valamint a 
hatékony  működtetés,  a  szolgáltatás  színvonalának  ellenőrzése  céljából  6  (hat)  fős 
Oktatási Bizottságot hoz létre. 

21. A  Bizottság  elnökét  és  tagjait  a  Társulási  Tanács  tagjai  közül  kell  választani, 
mikrotérségenként 1-1 főt delegálva úgy, hogy a Bizottság tagja elnökhelyettesi tisztséget 
betöltő személy nem lehet.

22. A Bizottság tagjainak személyére a társulási tanács bármely tagja javaslatot tehet. 

23. A Bizottság szükség szerint, de legalább évente két alkalommal ülést tart, melyben értékeli a 
társulás éves működését, gazdálkodásának tapasztalatait.

Szociális Bizottság

24. A Többcélú Kistérségi Társulás a megállapodásban szereplő szociális feladatok ellátására, a 
megalapozott  társulási  tanácsi  döntések előkészítésére,  végrehajtására,  ellenőrzésére,  a 
megállapodásban  foglaltak  betartásának  figyelemmel  kísérése  valamint  a  hatékony 
működtetés,  a  szolgáltatás  színvonalának  ellenőrzése  céljából  6  (hat)  fős  Szociális 
Bizottságot hoz létre. 

25. A  Bizottság  elnökét  és  tagjait  a  Társulási  Tanács  tagjai  közül  kell  választani, 
mikrotérségenként 1-1 főt delegálva úgy, hogy a Bizottság tagja elnökhelyettesi tisztséget 
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betöltő személy nem lehet.

26.      A Bizottság tagjainak személyére a társulási tanács bármely tagja javaslatot tehet. 

29.    A Bizottság szükség szerint, de legalább évente két alkalommal ülést tart, melyben értékeli a 
társulás éves működését, gazdálkodásának tapasztalatait.

 Jegyzői Kollégium

30.     A kollégium tagjai a Társulást alkotó települési önkormányzatok jegyzői és körjegyzõi. 

31.     A kollégium tevékenységét a térségközpont jegyzõje koordinálja, szervezi. 

32.  A Társulási Tanács a  döntés-elõkészítés, végrehajtás szervezésének folyamatába esetenként 
bevonja  a  kollégiumot, egyes  napirendjeinek  megtárgyalása  során  együttes  ülést  tart  a 
kollégiummal.  A  Kollégium  a  Tanács  felkérésére  közreműködik  az  ülés-  és  döntés-
elõkészítésben, a döntések végrehajtásában.

A társulás munkaszervezete

33. A társulási tanács pénzügyi-gazdasági feladatait, döntéseinek előkészítését és feladatainak 
végrehajtását  a  társulási  tanács  jogi  személyként  működő  költségvetési  szervként 
létrehozott, elkülönült munkaszervezete látja el.

34.      Neve: Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete

35.      Székhelye: 4900 Fehérgyarmat, Kölcsey u. 27.

36.     A Társulási Tanács minden évben a költségvetési határozatának elfogadásakor állapítja meg a 
munkaszervezet  létszámát.  A  munkaszervezet  tagjai  foglalkoztatottsági  jogviszonyukat 
tekintve  a  Munka  Törvénykönyvének  hatálya  alá  tartoznak.   A  munkaszervezet  maga 
dolgozza ki működési rendjét és rendszerét, melyet a Társulási Tanács határozattal fogad el. 
A munkaszervezet képviseletére a munkaszervezet-vezető jogosult, a munkaszervezet-vezető 
tekintetében  a  kinevezéssel,  felmentéssel,  anyagi  és  fegyelmi  felelősséggel  kapcsolatos 
jogokat  a  Társulási  Tanács  gyakorolja.  A  munkaszervezet  dolgozói  tekintetében  a 
munkáltatói jogokat a munkaszervezet vezetője gyakorolja.

37. A munkaszervezet-vezetői  állás  betöltésére  a  társulási  tanács  pályázatot  ír  ki.  Az  állás 
betöltésének feltételei a magyar állampolgárság, büntetlen előélet, főiskolai vagy egyetemi 
szintű  szakképesítés,  többcélú  társulás,  vagy  annak  jogelődjének  munkaszervezetében 
szerzett szakmai tapasztalat. A vezetői megbízás határozott időre jön létre, a kinevezéstől 
számítva öt évre. Bérezés megegyezés szerint. 

38. A Társulásban résztvevő önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a Társulás 
által  a  III.  fejezetben  felsorolt  feladatok  ellátására  kizárólag  egy  közös  szakmai 
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munkaszervezetet  hoznak  létre.  A  munkaszervezet  keretében  –  külön  jogszabályban 
meghatározott  feltételek  szerint,  a  szükséges  pénzügyi  fedezet  biztosítása  mellett  – 
működhetnek a Minisztériumoknak, valamint területi szerveiknek a kistérségben feladatot 
ellátó munkatársai.

39. A  Társulási  Tanács  szervezetére  (elnök,  elnök-helyettesek)  a  Bizottságokra  és  a 
munkaszervezetre vonatkozó részletes szabályokat a Társulási Tanács által a megalakulást 
követő három hónapon belül elfogadott szervezeti és működési szabályzat tartalmazza.

V. fejezet 

A TÁRSULÁS GAZDÁLKODÁSA, VAGYONA

l. A Társulás költségvetését a Társulási Tanács önállóan, költségvetési határozatban állapítja 
meg minden év február  15-ig.  A Társulási  Tanács  munkaszervezet  útján  gondoskodik  a 
Társulás  költségvetésének  végrehajtásáról.  A Társulás  működési  költségeihez  a  társulás 
tagjai  az  általuk  képviselt  települések  lakosságszámának  arányában  hozzájárulnak.  A 
Társulás pénzalapjának kezeléséért és felhasználásáért, az ezzel összefüggő gazdálkodási 
feladatokért a Társulás elnöke, a gazdálkodás biztonságáért a Társulási Tanács a felelős.
A Társulás részéről kötelezettségvállalásra, illetve utalványozásra csak a Társulási Tanács 
elnöke – akadályoztatása esetén elnökhelyettese – jogosult.
A  kötelezettségvállalás,  valamint  az  utalványozás  ellenjegyzésére  a  Társulás 
munkaszervezetének vezetője, vagy az általa felhatalmazott személy jogosult.

2. A Felső-Tisza Vidéki Többcélú Kistérségi Társulás költségvetését, pénzeszközeit az OTP 
Rt. a 11744027-15445490 számú számlán kezeli.

3. Bevételei:
a) a tagok által befizetett éves hozzájárulások. Az önkormányzatok hozzájárulása a lakosság 

számának  arányában  történik,  úgy,  hogy  a  tárgyévi  költségvetési  törvényben 
meghatározott  normatív  támogatásoknál  figyelembe  vett  lakosságszám  az  irányadó.  A 
hozzájárulás  2005.  évben  200,-  Ft/fő.  A  további  években  a  hozzájárulás  összegét  a 
várható  költségek  figyelembevételével  a  Társulási  Tanács  állapítja  meg  a  tárgyévet 
megelőző év november 30. napjáig. Ezt minden évben, két részletben: - az első részletet: 
június  30-ig;  -  a  második  részletet:  november  30-ig  kell  befizetni  a  2.  pontban 
meghatározott számlára;

b) a feladat ellátási költségek Társulási Tanács által megállapított összege;
c) önkormányzati és állami költségvetési támogatások;
d) pályázatok során elnyert támogatások;
e) céltámogatások, melyeket elkülönítetten kell kezelni.

4. Kiadásai: a Társulási Tanács által elfogadott költségvetésben szereplő  működési és egyéb 
kiadások.

5. Az önkormányzatok vállalt pénzügyi hozzájárulása nem teljesítése esetén a Társulás adott 

255



önkormányzattal  szemben polgári peres eljárás kezdeményezését alkalmazza. A pénzügyi 
teljesítést követelő dokumentumban (megállapodás, határozat, számla, stb.) meghatározott 
teljesítési  időpont  elmulasztása  az  1.  számú  írásbeli  felszólítást  vonja  maga  után  nyolc 
munkanap elteltével. Az 1. számú felszólításban meghatározott teljesítési határidő ismételt 
elmulasztása  esetén  a  2.  számú  írásbeli  felszólításra  kerül  sor  az  1.  számú  felszólítás 
kézhezvételétől  számított  15  munkanap  elteltével.  A  polgári  peres  eljárás  a  pénzügyi 
hozzájárulás nem teljesítése esetén lép életbe a második írásbeli felszólítás kézhezvételétől 
számított 15 munkanap elteltével.

6. Amennyiben  a  társult  és  kilépő  önkormányzat  a  közös  pénzügyi  alap  befizetésére 
vonatkozó  részén  belül bármilyen  cél  vagy  más  központi  alapból  vagy  forrásból 
megvalósuló közös beruházásban vesz részt, a kilépés őt nem jogosítja fel arra, hogy a közös 
tanácsi döntéssel megvalósuló beruházásban az önkormányzati támogatást ne fizesse meg.

7. Ha a tagönkormányzat a Tanács döntése alapján visszatérítendő  támogatásban részesült, és 
visszafizetési kötelezettsége még nem járt le,  vagy azt nem teljesítette, úgy a Társulásból 
való kilépés jogával mindaddig nem élhet, amíg fizetési kötelezettségét nem teljesítette. A 
teljesítést követően a kilépés lehetősége számára az általános szabályok szerint nyílik meg.

8. A Társulásban részt vevő települési önkormányzatok kötelesek a pályázatukban, a 
pályázati felhívásban előírt adatok szolgáltatására.

Az ellenőrzés rendje

9. A társulás gazdálkodásának szabályosságát, jogszerűségét a Pénzügyi Bizottság ellenőrzi és 
véleményezi a zárszámadást.

10. A többcélú  kistérségi  társulás  gazdálkodását  (ideértve  az  Európai  Unió  által  nyújtott  és 
egyéb  nemzetközi  támogatások,  valamint  az  ehhez  kapcsolódó  költségvetésből  nyújtott 
támogatások felhasználását) az Állami Számvevőszék ellenőrzi.

11. Az európai uniós és költségvetési támogatások felhasználását az Európai Számvevőszék és 
az  Európai  Bizottság  illetékes  szervezetei,  a  Kormány  által  kijelölt  szerv,  a  fejezetek 
ellenőrzési szervezetei, a Kincstár, illetve az európai uniós támogatások irányító hatóságai 
és a kifizető hatóság képviselői is ellenőrzik.

A társulás vagyona

12. A Társulás vagyonának köre:
a) feladatellátáshoz átadott vagyon,
b) a közös beruházások, fejlesztések révén létrejövő vagyon és szaporulata, mely a Társulás 

közös tulajdonát képezi,
c) pályázati úton megszerzett vagyon, és szaporulata 
d) a Társulás döntésével szerzett, a Társulás tevékenysége révén keletkezett vagyon, és 

szaporulata
e) egyéb vagyontárgyak.

256



13. A  kistérségi  feladatellátás  érdekében  támogatással  létrehozott  vagyon  –  az  aktiválást 
követően – ingatlanvagyon esetében tíz évig, más vagyon esetében öt évig nem idegeníthető 
el, kivéve ha:

a) az elidegenítést műszaki vagy szakmai okok teszik szükségessé és az abból származó 
ellenértéket  a  többcélú  kistérségi  társulás  ugyanazon  közszolgáltatás  ellátásának 
fejlesztési  szükségleteire  fordítja,  amelyhez  az  elidegenítést  megelőzően  az 
értékesített vagyon kapcsolódott, vagy

b) az adott közszolgáltatás kistérségi szintű ellátásának megszűnése esetén, amennyiben 
a támogatással létrehozott vagyon a közszolgáltatási feladatot a továbbiakban ellátó 
helyi önkormányzat tulajdonába kerül.

14. A  vagyonhoz  kapcsolódó  tulajdonosi  jogok  és  kötelezettségek  gyakorlása  a  Társulási 
Tanácsot illetik meg.

15. A  többcélú  kistérségi  társulások  megalakulásának  2005.  évi  ösztönzéséről  és 
modellkísérletek támogatásáról szóló 36/2005. (III.1.) Korm. Rendelet (a továbbiakban: R.) 
alapján  elnyert  támogatást  kamattal  növelt  összegben  vissza  kell  fizetni  a  központi 
költségvetésbe, ha a Társulás a támogatást nem a Belügyminisztériummal kötött támogatási 
megállapodásban rögzített támogatási célra és feltételeknek megfelelően használja fel.

16. Amennyiben egy vállalt feladat Társulás keretén belüli ellátása az R. 3. §-ának (2) bekezdés 
b) pontja szerinti időtartamon belül megszűnik - kivéve, ha a feladat jogszabály által kerül 
megszüntetésre  -,  úgy az  adott  feladatra  az  R.  alapján  jóváhagyott  támogatást  kamattal 
növelten kell visszafizetni a központi költségvetésbe.

17. A Társulásból az R. 3.§-ának (2) bekezdés b) pontjában foglalt időtartamon belül történő 
kilépés  esetén  az  R.  alapján  -  a  kilépő  önkormányzatra  lakosságszám  szerint  jutó  - 
támogatásnak  megfelelő  összeget  kamattal  növelten  kell  a  központi  költségvetésnek 
visszafizetni.

18. Amennyiben a Társulás valamely tagja az R. 3.§-ának (2) bekezdés b) pontjában foglalt 
időtartamon belül nem teljesíti a vállalt feladatra vonatkozóan az R-ben előírt feltéteket, úgy 
az  R.  alapján  az  adott  feladatra  jóváhagyott  –  a  feltételt  nem  teljesítő  önkormányzatra 
lakosságszám  szerint  jutó  -  támogatásnak  megfelelő  összeget  kamattal  növelten  kell  a 
központi költségvetésnek visszafizetni.

19. Az 15-19. pontok szerinti  fizetési kötelezettség esetén a kamat az államháztartásról szóló 
1992.  évi  XXXVIII.  törvény 64/B.  §  (2)  bekezdése  szerint  számított  összeg,  amelyet  a 
támogatás igénybevétele napjától a visszafizetés napjáig kell felszámítani.

20. A Társulás megszűnése esetén az elszámolás, a közös vagyon kiadásának, megosztásának 
szabályai:
a) a  Társulás  működése  során  szerzett  vagyont,  a  közös  beruházások,  fejlesztések révén 

létrejött vagyont és szaporulatát, a Társulás döntésével szerzett,  a Társulás tevékenysége 
réven  keletkezett  vagyont,  valamint  a  pályázati  úton  megszerzett  vagyont  a 
lakosságszám arányában kell megosztani,

b) a feladatellátáshoz átadott vagyont a bevitt, átadott vagyon arányában kell megosztani,
c) a Társulásból történő kiválás,  kizárás esetén a társulás tagja által  a Társulásba bevitt 

vagyonnal  el  kell  számolni.  Annak kiadására  a  társulás  tagja  csak abban az  esetben 
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tarthat igényt, ha ez nem veszélyezteti a Társulás feladatának ellátását, ebben az esetben 
a Társulás vol t  tagját a Társulással kötött szerződés alapján használati díj illeti meg.

21. A Társulás tagjai vállalják, hogy a 15-19. pontok szerinti esetekben a Társulás által 
visszafizetendő összeget a Társulásnak megfizetik.

VI. fejezet

A TÁRSULÁS LÉTREJÖTTE, MEGSZŰNÉSE

1. A  többcélú  kistérségi  társuláshoz  csatlakozni  bármikor,  abból  kiválni  törvényben 
meghatározott esetben, illetve naptári év utolsó napjával lehet.

2. A  kiválásról  szóló  -  minősített  többséggel  hozott  -  döntést  a  települési  önkormányzat 
képviselő  testülete  hat  hónappal  korábban  köteles  meghozni,  és  azt  a  társulás  tagjaival 
közölni.

3. A tagsági jogviszony keletkezése: A Társulásban résztvevő települések a képviselő-testület 
minősített többségű határozatával mondják ki a Társulásban való részvételüket.

4. A Társulásból kiválni:
a) törvényben meghatározott esetben,
b) illetve a naptári év utolsó napjával lehet.

5. A Társulásból történő kizárás: A Társulás tagjainak több mint a fele minősített többséggel 
hozott határozatával a naptári év utolsó napjával a  Társulásból kizárhatja a Társulás azon 
tagját,  amely  a megállapodásban  meghatározott  kötelezettségének  ismételt  felhívásra 
határidőben nem tett eleget.

6. A Társulás megszűnik:
a) amennyiben  a  tagjainak  száma  nem  haladja  meg  a  kistérségbe  tartozó  települések 

számának 50%-át, és a tagok által képviselt lakosságszám nem haladja meg a kistérség 
lakosságszámának 60 %-át, illetve 

b) amennyiben  a  tagjainak  száma  nem  haladja  meg  a  kistérségbe  tartozó  települések 
számának 60%-át, és a tagok által képviselt lakosságszám nem haladja meg a kistérség 
lakosságszámának 50 %-át, 

c)  a  Társulásban  résztvevő  mindegyik  önkormányzat  képviselőtestületének  minősített 
többséggel hozott megszüntető határozatával.

VII. fejezet

Egyéb rendelkezések

1. A Társulás kapcsolatot  létesít  és tart  fenn az Országos Területfejlesztési  Tanáccsal, az 
Észak-Alföldi  Regionális  Fejlesztési  Tanáccsal,  valamint  -  a  területfejlesztésben  már 
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közreműködő társadalmi szervekkel, 

2. A  társulási  tanács  tagjai  kijelentik,  hogy  jelen  társulási  megállapodással  általános 
jogutódlás  és  jogfolytonosság  áll  fenn  a  2004.  július  19-én,  a  helyi  önkormányzatok 
társulásairól  és  együttműködéséről szóló  1997.  évi  CXXXV.  törvény és  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény alapján létrejött átalakulás  előtti és a 
Tkt. alapján  létrejött  átalakulás  utáni  Társulás  között.  A  Társulás  megbízza  a 
munkaszervezetet, hogy a jogutódlással kapcsolatos feladatokban járjon el.

3. Jelen  megállapodás  valamennyi  társult  önkormányzat  képviselő-testületének  minősített 
többséggel hozott jóváhagyó határozatával válik hatályossá. 

4. A társult önkormányzatok képviselő-testületeinek határozataiban foglalt felhatalmazás alapján 
a Társulási Megállapodást aláírásával látja el:

Dr. Tilki Attila
polgármester
Fehérgyarmat Város Önkormányzata

Gyurkó András
polgármester
Botpalád Községi 
Önkormányzat
Kelemen Róbert
polgármester
Cégénydányád Községi 
Önkormányzat
Al-Syed Isam
polgármester
Csaholc Községi Önkormányzat
Porkoláb Zsigmond
polgármester
Császló Községi Önkormányzat
Tarcza György
polgármester
Csegöld Községi Önkormányzat
Szakács József
polgármester
Darnó Községi Önkormányzat
Márton László
polgármester
Fülesd Községi Önkormányzat
Petra András
polgármester
Gacsály Községi Önkormányzat
Nagy Roland

259



polgármester
Garbolc Községi Önkormányzat

Kiss Ferenc
polgármester
Gyügye Községi Önkormányzat
Badar László
polgármester
Hermánszeg Községi Önkormányzat
Győri József Bálintné
polgármester
Jánkmajtis Községi Önkormányzat
Koósz József
polgármester
Kérsemjén Községi Önkormányzat
Dr. Jámbrikné Pintér Andrea
polgármester
Kisar Községi Önkormányzat
Krakkó Zsigmond
polgármester
Kishódos Községi Önkormányzat
Bihariné Kékesi Ibolya
polgármester
Kisnamény Községi Önkormányzat
Magyar Sándorné
polgármester
Kispalád Községi Önkormányzat
Szigeti Bertalan
polgármester
Kisszekeres Községi Önkormányzat
Balku Pál
polgármester
Kölcse Községi Önkormányzat
Juhász András
polgármester
Kömörő Községi Önkormányzat
Horváthné Orbán Katalin
polgármester
Magosliget Községi Önkormányzat
Nagy Attila
polgármester
Mánd Községi Önkormányzat
Czuprák László
polgármester
Méhtelek Községi Önkormányzat
Klapka György
polgármester
Milota Községi Önkormányzat
Varga Attila
polgármester
Nábrád Községi Önkormányzat
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Tóthné Guti Ibolya
polgármester
Nagyar Községi Önkormányzat
Krakkó Adolf
polgármester
Nagyhódos Községi Önkormányzat
Karácsony Sándor
polgármester
Nagyszekeres Községi Önkormányzat
Nagy Zsigmond
polgármester
Nemesborzova Községi Önkormányzat
Gindele Sándorné
polgármester
Olcsvaapáti Községi Önkormányzat 
Muhari Zoltán
polgármester
Panyola Községi Önkormányzat
Juhász Gyula
polgármester
Penyige Községi Önkormányzat
Sztolyka Zoltán
polgámester
Rozsály Községi Önkormányzat
Bandics Zsigmond
polgármester
Sonkád Községi Önkormányzat
Bíróné Dienes Csilla
polgármester
Szamossályi Községi Önkormányzat
Joó Károly
polgármester
Szamosújlak Községi Önkormányzat
Sarkady Pál
polgármester
Szatmárcseke Községi Önkormányzat
Lőrincz Gusztáv
polgármester
Tiszabecs Községi Önkormányzat
Hopka András
polgármester
Tiszacsécse Községi Önkormányzat
Károlyi Kálmán
polgármester
Tiszakóród Községi Önkormányzat
Kónya Géza
polgármester
Tisztaberek Községi Önkormányzat
Soltész Betalan
polgármester
Tunyogmatolcs Községi Önkormányzat
Lakatosné Sira Magdolna
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polgármester
Túristvándi Községi Önkormányzat
Garda Endre
polgármester
Túrricse Községi Önkormányzat
Dr. Sértő-Radics István
polgármester
Uszka Községi Önkormányzat
Végh Endre
polgármester
Vámosoroszi Községi Önkormányzat
Kosztya Zoltán
polgármester
Zajta Községi Önkormányzat
Bessenyei Béla
polgármestere
Zsarolyán Községi Önkormányzat

1. számú melléklet

Közoktatási szakszolgálati feladatok

Nevelési tanácsadás, logopédiai ellátásban résztvevő települési önkormányzatok felsorolása:
1. Botpalád
2. Cégénydányád
3. Csaholc
4. Császló
5. Csegöld
6. Darnó
7. Fehérgyarmat  
8. Fülesd
9. Gacsály
10. Garbolc
11. Gyügye
12. Hermánszeg
13. Jánkmajtis
14. Kérsemjén
15. Kisar
16. Kishódos
17. Kisnamény
18. Kispalád
19. Kisszekeres
20. Kölcse
21. Kömörő
22. Magosliget
23. Mánd
24. Méhtelek
25. Milota
26. Nagyar
27. Nagyhódos
28. Nagyszekeres
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29. Nábrád
30. Nemesborzova
31. Olcsvaapáti
32. Panyola
33. Penyige
34. Rozsály
35. Sonkád
36. Szamossályi
37. Szamosújlak
38. Szatmárcseke
39. Tiszabecs
40. Tiszacsécse
41. Tiszakóród
42. Tisztaberek
43. Tunyogmatolcs
44. Túrricse
45. Túristvándi
46. Uszka
47. Vámosoroszi
48. Zajta
49. Zsarolyán

2. számú melléklet

Közoktatási intézményi feladat

Intézményi társulások által fenntartott iskolák:

1. Jánkmajtis  (gesztor),  Darnó,  Kisnamény,  Csegöld  (tagintézmény),  Császló  települési 

önkormányzatok intézményi társulása

2. Kölcse (gesztor), Sonkád, Fülesd települési önkormányzatok intézményi társulása

3. Rozsály (gesztor) Tisztaberek, Zajta települési önkormányzatok intézményi társulása

4. Tiszakóród  (gesztor),  Tiszacsécse,  Milota  (tagintézmény)  települési  önkormányzatok 

intézményi társulása

5. Botpalád (gesztor), Kispalád települési önkormányzatok intézményi társulása

6. Tiszabecs (gesztor), Uszka, Magosliget települési önkormányzatok intézményi társulása

7. Nagyszekeres (gesztor) Kisszekeres, Zsarolyán, Nemesborzova települési önkormányzatok 

intézményi társulása

8. Csaholc (gesztor), Vámosoroszi, Túrricse települési önkormányzatok intézményi társulása

9. Fehérgyarmat  (gesztor),  Penyige  (tagintézmény),  Mánd  települési  önkormányzatok 

intézményi társulása

10. Méhtelek (gesztor), Garbolc, Kishódos, Nagyhódos települési önkormányzatok intézményi 

társulása
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11. Kisar (gesztor), Tivadar

12. Cégénydányád (gesztor), Szamosújlak, Gyügye, Szamossályi (tagintézmény), Hermánszeg 

települési önkormányzatok intézményi társulása

13. Nábrád (gesztor), Kérsemjén, Panyola, Olcsvaapáti települési önkormányzatok intézményi 

társulása

15. Túristvándi (gesztor), Kömörő, Nagyar települési önkormányzatok intézményi társulása

Intézményi társulások által fenntartott óvodák:

1. Botpalád  (gesztor),  Kispalád  (tagintézmény)  települési  önkormányzatok  intézményi 

társulása

2. Jánkmajtis (gesztor), Darnó települési önkormányzatok intézményi társulása

3. Milota (gesztor) Tiszakóród, Tiszacsécse települési önkormányzatok intézményi társulása

4. Nagyszekeres (gesztor), Kisszekeres, Nemesborzova, Zsarolyán települési önkormányzatok 

intézményi társulása

5. Méhtelek (gesztor), Garbolc, Kishódos, Nagyhódos települési önkormányzatok intézményi 

társulása

6. Csaholc  (gesztor),  Vámosoroszi,  Túrricse  (tagintézmény)  települési  önkormányzatok  

intézményi társulása

7. Magosliget (gesztor), Uszka települési önkormányzatok intézményi társulása

8. Kisar (gesztor), Tivadar települési önkormányzatok intézményi társulása

9. Cégénydányád  (gesztor),  Gyügye,  Szamosújlak  települési  önkormányzatok  intézményi 

társulása

10. Szamossályi (gesztor), Hermánszeg települési önkormányzatok intézményi társulása

11. Gacsály (gesztor), Csengersima települési önkormányzatok intézményi társulása

12.  Nábrád  (gesztor),  Kérsemjén,  Panyola  (tagintézmény),  Olcsvaapáti  települési 

önkormányzatok intézményi társulása

13.  Kömörő  (gesztor),  Túristvándi  (tagintzémény)  települési  önkormányzatok  intézményi 

társulása

14. Csegöld (gesztor ), Császló települési önkormányzatok intézményi társulása

15. Kölcse (gesztor), Fülesd (tagintézmény), Sonkád (tagintézmény) települési önkormányzatok 

intézményi társulása

16. Penyige (gesztor), Mánd települési önkormányzatok intézményi társulása

Települési önkormányzatok által önállóan fenntartott intézmények:

Iskola:
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1. Tunyogmatolcs

2. Szatmárcseke

Óvoda:

1. Fehérgyarmat

2. Nagyar

3. Rozsály

4. Tisztaberek

5. Zajta

6. Tiszabecs

3. számú melléklet

Szociális alapszolgáltatási feladatok

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

1. Botpalád
2. Cégénydányád
3. Csaholc
4. Császló
5. Csegöld
6. Darnó
7. Fehérgyarmat
8. Fülesd
9. Gacsály
10. Garbolc
11. Gyügye
12. Hermánszeg
13. Jánkmajtis
14. Kérsemjén
15. Kisar
16. Kishódos
17. Kisnamény
18. Kispalád
19. Kisszekeres
20. Kölcse
21. Kömörő
22. Magosliget
23. Mánd
24. Méhtelek
25. Milota
26. Nagyar
27. Nagyhódos
28. Nagyszekeres
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29. Nábrád
30. Nemesborzova
31. Olcsvaapáti
32. Panyola
33. Penyige
34. Rozsály
35. Sonkád
36. Szamossályi
37. Szamosújlak
38. Szatmárcseke
39. Tiszabecs
40. Tiszacsécse
41. Tiszakóród
42. Tisztaberek
43. Tunyogmatolcs
44. Túrricse
45. Túristvándi
46. Uszka
47. Vámosoroszi
48. Zajta
49. Zsarolyán

Családsegítés

1. Fehérgyarmat  
2. Kisar
3. Gyügye
4. Szamosújlak
5. Penyige
6. Szatmárcseke
7. Tivadar

1. Túristvándi  
2. Nagyar
3. Kömörő
4. Tiszabecs
5. Tiszacsécse
6. Tiszakóród
7. Tunyogmatolcs

1. Rozsály  
2. Csaholc
3. Gacsáy
4. Garbolc
5. Kishódos 
6. Nagyhódos
7. Méhtelek
8. Tisztaberek
9. Túrricse
10. Vámosoroszi
11. Zajta
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12. Mánd

1. Jánkmajtis  
2. Hermánszeg
3. Darnó
4. Csegöld
5. Kisszekeres
6. Nagyszekeres
7. Nemesborzova
8. Zsraolyán
9. Cégénydányád
10. Császló
11. Kisnamény
12. Szamossályi
1. Sonkád  
2. Fülesd
3. Botpalád
4. Kispalád
5. Kölcse
6. Magosliget
7. Uszka
8. Milota

Támogató szolgálat

1. Fehérgyarmat  
2. Kisar
3. Kérsemjén
4. Nábrád
5. Nagyar
6. Olcsvaapáti
7. Panyola
8. Penyige
9. Tunyogmatolcs
10. Szatmárcseke
11. Gyügye
12. Szamosújlak

1. Túristvándi  
2. Kömörő
3. Mánd
4. Kölcse
5. Fülesd
6. Tiszakóród
7. Botpalád
8. Kispalád
9. Magosliget
10. Sonkád
11. Tiszacsécse
12. Uszka
13. Milota
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14. Tiszabecs

 1. Jánkmajtis
2. Hermánszeg
3. Darnó
4. Csegöld
5. Cégénydányád
6. Kisnamény
7. Szamossályi
8. Szamosújlak
9. Gyügye
10. Rozsály
11. Csaholc
12. Császló
13. Gacsály
14. Garbolc
15. Kishódos
16. Nagyhódos
17. Méhtelek
18. Tisztaberek
19. Túrricse
20. Vámosoroszi
21. Zajta

4. számú melléklet
Gyermekjóléti alapellátási feladat

1. Fehérgyarmat  
2. Kisar
3. Gyügye
4. Szamosújlak
5. Penyige
6. Szatmárcseke

     7.  Tivadar

1. Túristvándi
2. Nagyar
3. Kömörő
4. Tiszabecs
5. Tiszacsécse
6. Tiszakóród
7. Tunyogmatolcs

1. Rozsály
2. Csaholc
3. Gacsáy
4. Garbolc
5. Kishódos 
6. Nagyhódos
7. Méhtelek
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8. Tisztaberek
9. Túrricse
10. Vámosoroszi
11.Zajta
12. Mánd

1. Jánkmajtis  
2. Hermánszeg
3. Darnó
4. Csegöld
5. Kisszekeres
6. Nagyszekeres

8. Nemesborzova
9. Zsraolyán
10. Cégénydányád
11. Császló
12. Kisnamény
13. Szamossályi

1. Sonkád  
2. Fülesd
3. Botpalád
4. Kispalád
5. Kölcse
6. Magosliget
7. Uszka
8. Milota

1. Túristvándi  
2. Nagyar
3. Kömörő
4. Tiszabecs
5. Tiszacsécse
6. Tiszakóród
7. Tunyogmatolcs

5. számú melléklet

Házi segítségnyújtás

1. Fehérgyarmat  
2. Cégénydányád
3. Gyügye
4. Kisar
5. Kisszekeres
6. Kömörő
7. Mánd
8. Nagyar
9. Nagyszekeres
10. Nemesborzova
11. Penyige
12. Tunyogmatolcs
13. Zsarolyán
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14. Kölcse
15. Botpalád
16. Csaholc
17. Császló
18. Csegöld
19. Darnó
20. Fülesd
21. Gacsály
22. Garbolc
23. Hermánszeg
24. Jánkmajtis
25. Kishódos
26. Kisnamény
27. Kispalád
28. Kérsemjén
29. Magosliget
30. Méhtelek
31. Milota
32. Nábrád
33. Nagyhódos
34. Olcsvaapáti
35. Panyola
36. Rozsály
37. Sonkád
38. Szamossályi
39. Szamosújlak
40. Szatmárcseke
41. Tiszabecs
42. Tiszacsécse
43. Tiszakóród
44. Tisztaberek
45. Túrricse
46. Túristvándi
47. Uszka
48. Vámosoroszi
49. Zajta

1. Rozsály
2. Csaholc
3. Gacsáy
4. Garbolc
5. Kishódos 
6. Nagyhódos
7. Méhtelek
8. Tisztaberek
9. Túrricse
10. Vámosoroszi
11. Zajta
12. Mánd

1. Sonkád
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2. Fülesd
3. Botpalád
4. Kispalád
5. Kölcse
6. Magosliget
7. Uszka
8. Milota

Szociális étkeztetés 

1. Fehérgyarmat
2. Kisar
3. Gyügye
4. Szamosújlak
5. Penyige
6. Szatmárcseke
7. Tivadar
8. Hermánszeg

1. Rozsály
2. Csaholc
3. Gacsáy
4. Garbolc
5. Kishódos 
6. Nagyhódos
7. Méhtelek
8. Tisztaberek
9. Túrricse
10. Vámosoroszi
11. Zajta
12. Mánd

1. Sonkád
2. Fülesd
3. Botpalád
4. Kispalád
5. Kölcse
6. Magosliget
7. Uszka
8. Milota

Idősek nappali ellátása

1. Fehérgyarmat
2. Kisar
3. Gyügye
4. Szamosújlak
5. Penyige
6. Szatmárcseke
7. Tivadar
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1. Rozsály
2. Csaholc
3. Gacsáy
4. Garbolc
5. Kishódos 
6. Nagyhódos
7. Méhtelek
8. Tisztaberek
9. Túrricse
10. Vámosoroszi
11. Zajta
12. Mánd

1. Sonkád
2. Fülesd
3. Botpalád
4. Kispalád
5. Kölcse
6. Magosliget
7. Uszka
8. Milota

Egészségügyi feladatok 6. számú melléklet

Központi Orvosi Ügyelet szolgáltatási körzetéhez tartozó települések:

1. Botpalád
2. Cégénydányád
3. Csaholc
4. Császló
5. Csegöld
6. Darnó
7. Fehérgyarmat
8. Fülesd
9. Gacsály
10. Garbolc
11. Gyügye
12. Hermánszeg
13. Jánkmajtis
14. Kérsemjén
15. Kisar
16. Kishódos
17. Kisnamény
18. Kispalád
19. Kisszekeres
20. Kölcse
21. Kömörő
22. Magosliget
23. Mánd
24. Méhtelek
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25. Milota
26. Nagyar
27. Nagyhódos
28. Nagyszekeres
29. Nábrád
30. Nemesborzova
31. Olcsvaapáti
32. Panyola
33. Penyige
34. Rozsály
35. Sonkád
36. Szamossályi
37. Szamosújlak
38. Szatmárcseke
39. Tiszabecs
40. Tiszacsécse
41. Tiszakóród
42. Tisztaberek
43. Tunyogmatolcs
44. Túrricse
45. Túristvándi
46. Uszka
47. Vámosoroszi
48. Zajta
49. Zsarolyán

7. számú melléklet

Állat- és növény-egészségügyi feladatok

Állati hullák megsemmisítése
1.   Fehérgyarmat
2.   Botpalád
3.   Cégénydányád
4.   Csaholc
5.   Császló
6.   Csegöld
7.   Darnó
8.   Fülesd
9.   Gacsály
10. Garbolc
11. Gyügye
12. Hermánszeg
13. Jánkmajtis
14. Kérsemjén
15. Kisar
16. Kishódos
17. Kisnamény
18. Kispalád
19. Kisszekeres
20. Kölcse
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21. Kömörő
22. Mánd
23. Magosliget
24. Méhtelek
25. Milota
26. Nagyar
27. Nagyhódos
28. Nagyszekeres
29. Nábrád
30. Nemesborzova
31. Olcsvaapáti
32. Panyola
33. Penyige
34. Rozsály
35. Sonkád
36. Szamossályi
37. Szamosújlak
38. Szatmárcseke
39. Tiszabecs
40. Tiszacsécse
41. Tiszakóród
42. Tisztaberek
43. Tunyogmatolcs
44. Túristvándi
45. Túrricse
46. Uszka
47. Vámosoroszi
48. Zajta
49. Zsarolyán

8. számú melléklet
Belső ellenőrzési feladat

Többcélú  Kistérségi  Társulás  külső  erőforrás  bevonásával  az  alábbi  települési  önkormányzatok 
polgármesteri hivatalainak, körjegyzőségeinek, a felügyeletük alá tartozó költségvetési szerveknek, 
valamint önmaga és munkaszervezetének belső ellenőrzéséről gondoskodik:

1. Botpalád
2. Cégénydányád
3. Csaholc
4. Császló
5. Csegöld
6. Darnó
7. Fehérgyarmat
8. Fülesd
9. Gacsály
10. Garbolc
11. Gyügye
12. Hermánszeg
13. Jánkmajtis
14. Kérsemjén
15. Kisar
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16. Kishódos
17. Kisnamény
18. Kispalád
19. Kisszekeres
20. Kölcse
21. Kömörő
22. Magosliget
23. Mánd
24. Méhtelek
25. Milota
26. Nagyar
27. Nagyhódos
28. Nagyszekeres
29. Nábrád
30. Nemesborzova
31. Olcsvaapáti
32. Panyola
33. Penyige
34. Rozsály
35. Sonkád
36. Szamossályi
37. Szamosújlak
38. Szatmárcseke
39. Tiszabecs
40. Tiszacsécse
41. Tiszakóród
42. Tisztaberek
43. Tunyogmatolcs
44. Túrricse
45. Túristvándi
46. Uszka
47. Vámosoroszi
48. Zajta
49. Zsarolyán

1. számú függelék
A társulás tagjainak neve Székhely Lakosságszám

Botpalád Község Önkormányzat 4955 Botpalád Petőfi út 7. 626
Cégénydányád Község Önkormányzat 4732 Cégénydányád Dózsa György út 2. 692
Csaholc Község Önkormányzat 4967 Csaholc Kossuth út 41 525
Császló Község Önkormányzat 4963 Császló Kossuth út 41 385
Csegöld Község Önkormányzat 4742 Csegöld Dózsa György út 44 683
Darnó Község Önkormányzat 4737 Darnó Fő út 10 201
Fehérgyarmat Község Önkormányzat 4900 Fehérgyarmat Kiss E. u. 2 8322
Fülesd Község Önkormányzat 4964 Fülesd Kis u. 4. 501
Gacsály Község Önkormányzat 4972 Gacsály Széchényi út 25 918
Garbolc Község Önkormányzat 4976 Garbolc Rákóczi u. 64. 150
Gyügye Község Önkormányzat 4733 Gyügye Fő u. 72 264
Hermánszeg Község Önkormányzat 4735 Hermánszeg Kossuth út 25 279
Jánkmajtis Község Önkormányzat 4741 Jánkmajtis Kossuth út 28 1771
Kérsemjén Község Önkormányzat 4912 Kérsemjén Alkotmány út 11. 334
Kisar Község Önkormányzat 4921 Kisar Tisza út 6. 1085
Kishodos Község Önkormányzat 4977 Kishodos Fő u. 81 95
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Kisnamény Község Önkormányzat 4737 Kisnamény Fő u. 95 364
Kispalád Község Önkormányzat 4956 Kispalád Fő u. 101 603
Kisszekeres Község Önkormányzat 4963 Kisszekeres Kossuth u. 46/a 608
Kölcse Község Önkormányzat 4965 Kölcse Dózsa u. 6 1373
Kömörő Község Önkormányzat 4943 Kömörő Kossuth út 24 580
Magosliget Község Önkormányzat 4953 Magosliget Fő u. 50. 283
Mánd Község Önkormányzat 4942 Mánd Fő u. 8. 264
Méhtelek Község Önkormányzat 4975 Méhtelek Sport u. 3. 818
Milota Község Önkormányzat 4948 Milota Vörösmarty u. 104 943
Nagyar Község Önkormányzat 4922 Nagyar Petőfi u. 3. 726
Nagyhódos Község Önkormányzat 4977 Nagyhódos Fő u. 28 130
Nagyszekeres Község Önkormányzat 4962 Nagyszekeres Vasút u. 11 585
Nábrád Község Önkormányzat 4911 Nábrád Árpád u. 40 975
Nemesborzova Község Önkormányzat 4942 Nemesborzova Fő u. 33 101
Olcsvaapáti Község Önkormányzat 4914 Olcsvaapáti Kossuth u. 11. 330
Panyola Község Önkormányzat 4913 Panyola Szombathelyi u. 12 636
Penyige Község Önkormányzat 4941 Penyige Kossuth út 31 787
Rozsály Község Önkormányzat 4971 Rozsály Kossuth u. 21 811
Sonkád Község Önkormányzat 4954 Sonkád Kossuth u. 4. 752
Szamossályi Község Önkormányzat 4735 Szamossályi Kossuth utca 58. 760
Szamosújlak Község Önkormányzat 4734 Szamosújlak Petőfi u. 51 430
Szatmárcseke Község Önkormányzat 4945 Szatmárcseke Petőfi u. 1. 1547
Tiszabecs Község Önkormányzat 4951 Tiszabecs Rákóczi u. 37 1121
Tiszacsécse Község Önkormányzat 4947 Tiszacsécse Kossuth út 96 267
Tiszakóród Község Önkormányzat 4946 Tiszakóród Kossuth út 23 849
Tisztaberek Község Önkormányzat 4969 Tisztaberek Fő u. 681
Tunyogmatolcs Község Önkormányzat 4731 Tunyogmatolcs Rákóczi u. 103 2670
Túristvándi Község Önkormányzat 4944 Túristvándi Móricz Zs. u. 7. 755
Túrricse Község Önkormányzat 4968 Túricse Rákóczi u. 24. 694
Uszka Község Önkormányzat 4952 Uszka Fő u. 100. 376
Vámosoroszi Község Önkormányzat 4966 Vámosoroszi Petőfi u. 17 560
Zajta Község Önkormányzat 4974 Zajta Kossuth u. 106 401
Zsarolyán Község Önkormányzat 4961 Zsarolyán Fő u. 28. 433
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2. számú függelék

A központi orvosi ügyeleti ellátás rendszere és szabályai

a. Az ügyeleti ellátás az alábbi vonatkozó jogszabályok szerint működik:

47/2004. (IV.11.) ESzCsM rendelet

60/2003. (X.20.) ESzCsM rendelet

4/2000. (II. 15.) EÜM rendelet

47/2004. ( V.11.) ESzCsM rendelet

284/1997. ( XII. 23.) Korm.rendelet

b. A  Megyei  Egészségbiztosítási  Pénztár  által  folyósított  kereteken  felül  szükségessé  váló 

működési,  felújítási,  beruházási,  beszerzési  igények  kielégítéséhez  a  társulásban  részt  vevő 

önkormányzatok lakosságszám-arányosan hozzájárulnak, mely hozzájárulás összegét tárgyév 

január 20-ig a Társulás Tanácsa állapítja meg

- A  hozzájárulás  összegét  az  önkormányzatok  a  Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi 

Társulás  OTP  Fehérgyarmati  Fiókja  által  vezetett  számlájára  utalják  át  minden  hó  15. 

napjáig.

- Társult  önkormányzatok  hozzájárulnak  ahhoz,  hogy az  átutalás  nem teljesítése  esetén  a 

Felső-Tisza  Vidéki  Többcélú  Kistérségi  Társulás  polgári  peres  eljárást  kezdeményez  a 

pénzügyi hozzájárulást nem teljesítő önkormányzattal szemben

3.   Társult önkormányzatok biztosítják háziorvosuk részvételét az ügyeleti ellátásban

A  mindenkori  ügyeletet  ellátó  háziorvos  gondoskodik  a  szakalkalmazott-szakasszisztens 

biztosításáról

4.   A  telephelyek  ügyeleti  ellátást  szolgáló  intézményeiben  dolgozó  közalkalmazottak  felett  a 

kinevezési és egyéb jogköröket a Társulás Elnöke gyakorolja

5.  Az  ügyeleti  szolgálat  működtetésével  kapcsolatos  pénzügyi-gazdasági,  könyvelési, 

adminisztratív, koordináló feladatokat a Társulás munkaszervezete látja el

6. Az ügyeleti díj összegét a Társulási Tanács állapítja meg tárgyév január 20-ig, mely díj kifizetése 

minden hó 15-ig esedékes

7.  A háziorvosok ügyeleti díját az ügyeletben részt vevő orvosok, és a Társulás között kötendő 

Közreműködői szerződés tartalmazza

8. A Társulás által beszerzett tárgyi eszközök, műszerek, a gépkocsi a társulás vagyonát képezik – 

azok minden költségét a társult önkormányzatok viselik.
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9.  Az ügyeleti ellátás területi lehatárolása:

Fehérgyarmati telephelyhez tartozó települések:

Cégénydányád
Császló
Csegöld
Darnó
Fehérgyarmat
Gyügye
Hermánszeg
Jánkmajtis
Kérsemjén
Kisar
Kisszekeres
Kisnamény
Kömörő
Mánd
Nábrád
Nagyar
Nagyszekeres
Nemesborzova
Olcsvaapáti
Panyola
Penyige
Szamossályi
Szamosújlak
Tunyogmatolcs
Zsarolyán

Kölcsei telephelyhez tartozó települések:

Botpalád
Csaholc
Fülesd
Gacsály
Garbolc
Kispalád
Kölcse
Magosliget
Méhtelek
Milota
Kishódos
Nagyhódos
Rozsály
Sonkád
Szatmárcseke
Tiszabecs
Tiszacsécse
Tiszakóród
Tisztaberek
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Túristvándi
Túrricse
Uszka
Vámosoroszi
Zajta

10. A háziorvosi ügyelet orvosi feladatainak rögzítése a Közreműködői Szerződésben történik

11. Az ügyelet teljesítését a munkaszervezet dolgozója igazolja az ügyeleti beosztás és a forgalmi 

napló bejegyzése alapján

12.  A  kiállított  számlát  igazolásra,  utalványozásra  a  Kistérségi  Irodába  kell  eljuttatni,  ahol  a 

leigazolt számla alapján megtörténik az utalás

13.   A  megbízási  szerződéssel  alkalmazott  körzeti  ápolónők  a  megbízási  díjuk  számfejtése 

érdekében az ügyelet teljesítésének bejelentése után – a számfejtési jogszabályok betartásával - a 

leszámfejtett megbízási díj kerül átutalásra a megadott számlaszámra

14. Az ügyeleti  feladatokat ellátó háziorvos, körzeti  ápolónő, gépkocsivezető,  takarítónő sem az 

ügyeleti rendelőben, sem azon kívül – pártállásra és felekezetre való tekintet  nélkül – csak a 

munkával és az azzal kapcsolatos dolgokkal foglalkozhat

15.  A  Társulási  Tanács  elnöke  felelős  a  feladat  törvényes  és  szakszerű  ellátásáért,  ésszerű  és 

takarékos gazdálkodásáért, gyakorolja a munkáltatói jogokat és dönt a működéssel kapcsolatban 

minden  olyan  ügyben,  amelyet  a  jogszabály  vagy  a  munkaügyi  szabályzat  nem  utal  más 

hatáskörbe

16. Az alapellátási háziorvosi központi ügyeleti szolgáltatás Társulás által megbízott szolgáltatóval 

történő ellátása esetén jelen függelék hatályát veszti.
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Jelen társulási megállapodást a Társuláshoz tartozó települési önkormányzatok képviselő-testületei 
az alábbi határozatukkal hagyták jóvá:
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Botpalád Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                 számú határozata
Cégénydányád Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                      számú határozata
Csaholc Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                  számú határozata
Császló Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                  számú határozata
Csegöld Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                 számú határozata
Darnó Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                     számú határozata
Fehérgyarmat Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                        számú határozata
Fülesd Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                    számú határozata
Gacsály Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                  számú határozata
Garbolc Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                  számú határozata
Gyügye Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                  számú határozata
Hermánszeg Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                          számú határozata
Jánkmajtis Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                              számú határozata
Kérsemjén Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                              számú határozata
Kisar Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                       számú határozata
Kishódos Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                 számú határozata
Kisnamény Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                              számú határozata 
Kispalád Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                  számú határozata
Kisszekeres Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                            számú határozata
Kölcse Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                     számú határozata
Kömörő Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                   számú határozata
Magosliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                              számú határozata
Mánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                       számú határozata
Méhtelek Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                 számú határozata
Milota Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                      számú határozata
Nagyar Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                    számú határozata
Nagyhódos Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                             számú határozata
Nagyszekeres Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                         számú határozata
Nábrád Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                    számú határozata
Nemesborzova Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                       számú határozata
Olcsvaapáti Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                             számú határozata
Panyola Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                   számú határozata
Penyige Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                   számú határozata
Rozsály Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                   számú határozata
Sonkád Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                   számú határozata
Szamossályi Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                           számú határozata
Szamosújlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                           számú határozata
Szatmárcseke Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                         számú határozata
Tiszabecs Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                               számú határozata
Tiszacsécse Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                            számú határozata
Tiszakóród Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                              számú határozata
Tisztaberek Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                             számú határozata
Tunyogmatolcs Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                       számú határozata
Túristvándi Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                              számú határozata
Túrricse Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                   számú határozata
Uszka Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                      számú határozata
Vámosoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                           számú határozata
Zajta Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                        számú határozata
Zsarolyán Község Önkormányzat Képviselő-testületének                                                számú határozata 



Tsp. Tárgy Előadó
6. Előterjesztés  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és 

Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Társulása  Társulási 
Megállapodásának  módosítására  és  egységes 
szerkezetbe foglalására. 

Márton László
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. 

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület a hatodik napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

F Ü L E S D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

2 8 / 2 0 1 1 .  ( V I I I .  2 2 . )  s z á m ú  h a t á r o z a t a
S O N K Á D  É S  M I K R O - K Ö R Z E T E  S Z O C I Á L I S  É S 

G Y E R M E K J Ó L É T I  A L A P S Z O L G Á L T A T Á S I  T Á R S U L Á S A 
T Á R S U L Á S I  M E G Á L L A P O D Á S Á N A K  M Ó D O S Í T Á S Á R Ó L  É S 

E G Y S É G E S  S Z E R K E Z E T B E  F O G L A L Á S Á R Ó L .

Fülesd Község Önkormányzat képvisel -testülete döntése értelmében:ő

A. Az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról 41. § és 43. §, valamint az 1997. évi  
CXXXV.  törvény  a  helyi  önkormányzatok  társulásairól  és  együttműködéséről  8.  §  (1) 
bekezdése  szerint  eljárva  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Társulása  Társulási  Megállapodását  felülvizsgálva  azt  módosítja az 
alábbiak szerint (módosított rész dőlt betűvel, hatályon kívül helyezett rész áthúzással):

A társulási megállapodás 7. pontja hatályát veszti, és helyébe a következő rendelkezés lép:

„  7.  A  társult  önkormányzatok  a  közös  feladat  és  hatáskör  gyakorlásával  Sonkád  Község 
Önkormányzata Képviselő-testületét  bízzák meg. (továbbiakban: gesztor önkormányzat)”

A társulási megállapodás 12. pontja hatályát veszti, és helyébe a következő rendelkezés lép:

„12. A Központ munkavállalói felett a munkáltatói jogokat – beleértve a kinevezés, megbízás, 
felmentés  jogát  is  -  az  intézmény vezetője  gyakorolja,  a  munkavállaló  munkavégzési  helye 
szerint illetékes polgármester egyetértési véleményezési jogával.” 

A  társulási  megállapodás  16.  pont  b)  alpontja  hatályát  veszti,  és  helyébe  a  következő 
rendelkezés lép:
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„. b) A 9. pontban meghatározott feladatok után járó a mindenkor hatályos költségvetési törvény 
szerint biztosított  alap- és kiegészítő  normatívát  a gesztor önkormányzat  igényli.  A  Társulás 
Intézmény költségvetésében a szolgáltatási  helyek külön alcímeket  alkotnak. Az alcímenként 
mérlegszerűen elkészített költségvetés bevételi oldalát a költségvetési törvény alapján igényelt 
normatív támogatások, szolgáltatási helyen keletkező saját működési bevételek és a szolgáltatási 
hely önkormányzata által a működéshez átadott pénzeszközök képezik olyan mértékben, hogy a 
bevételek és kiadások egyezősége biztosított legyen. Ezek az átadott pénzeszközök képezik a 
szolgáltatási  helyek  önkormányzatainak  a  Társuláshoz  történő  éves  hozzájárulását,  amely 
hozzájárulás  mutatóval  nem  mérhető,  évente  eltérő  mértékű  lehet.  A  Társuláshoz  történő 
hozzájárulás  mértéke  a  székhely  önkormányzat  szolgáltatási  helye  esetében  a  társult 
önkormányzatokéval azonos elvek szerint történik.”

B. Az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról 41. § és 43. §, valamint az 1997. évi  
CXXXV.  törvény  a  helyi  önkormányzatok  társulásairól  és  együttműködéséről  8.  §  (1) 
bekezdése  szerint  eljárva  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási  Társulása  Társulási  Megállapodását  felülvizsgálva  azt  a  határozat  A. 
pontjában  foglaltak  szerint  módosította,  és  egységes  szerkezetbe  foglalja az  alábbiak 
szerint1:

 

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁS

mely létrejött Sonkád Község Önkormányzata, Fülesd Község Önkormányzata, Kölcse Nagyközség 
Önkormányzata, Botpalád Község Önkormányzata, Kispalád Község Önkormányzata, Magosliget 
Község  Önkormányzata,  Uszka  Község  Önkormányzata  és  Milota  Község  Önkormányzata 
(továbbiakban:  társult  önkormányzatok)  között   az  alábbi  feltételekkel  (módosított  rész  dőlt  
betűvel):

1. A  társult  önkormányzatok  az  1990.  évi  LXV.  törvény  a  helyi  önkormányzatokról 
(továbbiakban: Ötv.) 41. § és 43. §-ban, valamint az 1997. évi CXXXV. törvény a helyi 
önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről (továbbiakban: Ttv.) 8. § (1) bekezdése 
alapján eljárva az 1993. évi  III.  törvény a szociális  igazgatásról  és szociális  ellátásokról 
(továbbiakban:  Szt.)  62.  §-ban  meghatározott  étkeztetést,  63.  §-ban  meghatározott  házi 
segítségnyújtást, 64. §-ban meghatározott családsegítés, 65/F. §-ben meghatározott idősek és 
fogyatékosok  nappali  ellátása  szociális  alapszolgáltatási,  valamint  az  1997.  évi  XXXI. 
törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról (továbbiakban: Gyvt.) 39. §-
ban meghatározott  gyermekjóléti  szolgáltatás,  44. § (1) bekezdésében meghatározott  házi 
gyermekfelügyelet  személyes  gondoskodást  nyújtó  feladatok  közös  megszervezésében 
állapodnak  meg,  és  ebből  a  célból  jelen  megállapodással  intézményfenntartó  társulást 
hoznak létre  közös érdekek alapján oly módon,  hogy e szolgáltatásokat  a jelen társulási 
megállapodással létrehozott intézmény látja el.

2. Az 1.  pontban meghatározott  társulás  elnevezése:  Sonkád és  Mikro-körzete  Szociális  és 
Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Társulása (továbbiakban:  Társulás). A Társulás rövidített 
elnevezése: Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Társulás.

3. Az 1. pontban meghatározott intézmény elnevezése: Sonkád és Mikro-körzete Szociális és 
Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központja (továbbiakban: Központ). A Központ rövidített 
elnevezése: Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ.

4. A társult önkormányzatok székhelyei:

1 Módosított szövegezés dőlt betűvel!
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a) Botpalád Község Önkormányzata 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a.
b) Fülesd Község Önkormányzata 4964 Fülesd, Kis u. 4.
c) Kispalád Község Önkormányzata 4956 Kispalád, Fő u. 20.
d) Kölcse Nagyközség Önkormányzata 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.
e) Magosliget Község Önkormányzata 4953 Magosliget, Fő u. 50.
f) Milota Község Önkormányzata 4948 Milota, Vörösmarty u. 104.
g) Uszka Község Önkormányzata 4952 Uszka, Fő u. 29.
h) Sonkád Község Önkormányzata 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

5. A Társulás székhelye: 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.
6. A Központ székhelye: 4954 Sonkád, Kossuth u. 18.
7. A  társult  önkormányzatok  a  közös  feladat  és  hatáskör  gyakorlásával  Sonkád  Község 

Önkormányzata Képviselő-testületét  bízzák meg. (továbbiakban: gesztor önkormányzat)
8. Társult  önkormányzatok  a  szociális  alapszolgáltatások  közül  az  étkeztetés,  házi 

segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  és  fogyatékosok  nappali  ellátását,  gyermekjóléti 
alapellátások  közül  a  gyermekjóléti  szolgáltatást  és  házi  gyermekfelügyeletet  látják  el  a 
Társulás keretében. 

9. A  Társulás  telephelyei,  szolgáltatási  helyei  és  az  ellátott  feladatok  szociális 
alapszolgáltatások esetében:

a) 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. Házi  segítségnyújtás, 
családsegítés.

b) 4955 Botpalád, Fő u. 153. (szociális konyha) Étkeztetés.
c) 4964 Fülesd, Kis u. 4. (Alapszolgáltatási Központ) Házi  segítségnyújtás, 

étkeztetés (iroda), idősek nappali ellátása, családsegítés.
d) 4964 Fülesd, Kis u. 19. (szociális konyha) Étkeztetés.
e) 4956 Kispalád, Fő u. 20. Házi  segítségnyújtás, 

étkeztetés, családsegítés.
f) 4965 Kölcse, Kölcsey u. 121. (Gondozási Központ) Házi  segítségnyújtás, 

étkeztetés, idősek és fogyatékosok nappali ellátása, családsegítés.
g) 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29. Családsegítés.
h) 4954 Sonkád, Kossuth u. 1. (szociális konyha, idősek klubja) Étkeztetés,  házi 

segítségnyújtás, idősek nappali ellátása.
i) 4953 Magosliget, Fő u. 50. Házi 

segítségnyújtás, családsegítés.
j) 4953 Magosliget, Fő u. 73. (szociális konyha) Étkeztetés.
k) 4948 Milota, Vörösmarty u. 104. Házi 

segítségnyújtás, családsegítés.
l) 4948 Milota, Vörösmarty u. 113. (szociális konyha) Étkeztetés.
m) 4952 Uszka, Fő u. 29. Családsegítés.
n) 4952 Uszka, Fő u. 80. (Idősek Klubja) Házi  segítségnyújtás, 

étkeztetés, idősek nappali ellátása.
10.A  Társulás  területi  irodái,  szolgáltatási  helyei  és  az  ellátott  feladatok  gyermekjóléti 

alapellátások esetében:
a) 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. Gyermekjóléti 

szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.
b) 4964 Fülesd, Kis u. 4.  (területi iroda) Gyermekjóléti 

szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.
c) 4956 Kispalád, Fő u. 20. Gyermekjóléti 

szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.
d) 4965 Kölcse, Kölcsey u. 121.(területi iroda ) Gyermekjóléti 

szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.
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e) 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29. (területi iroda) Gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.

f) 4953 Magosliget, Fő u. 50. Gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.

g) 4948 Milota, Vörösmarty u. 104. (területi iroda) Gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.

h) 4952 Uszka, Fő u. 29. Gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet.

11.A Központ intézményvezetőjét a gesztor önkormányzat nevezi ki a társult önkormányzatok 
polgármestereinek véleményezésével. 

12.A Központ munkavállalói felett a munkáltatói jogokat – beleértve a kinevezés, megbízás, 
felmentés jogát is - az intézmény vezetője gyakorolja, a munkavállaló munkavégzési helye 
szerint illetékes polgármester véleményezési jogával. 

13.A Társulás 2008. június 1. napjától határozatlan időre jön létre, jelen társulási megállapodás 
hatályba  lépésének  időpontja  2011.  május  1.  napja  azzal,  hogy  azt  minden  társult 
önkormányzat képviselő-testülete minősített többséggel elfogadja. 

14. A  Társulás  célja:  A  jelen  Társulási  Megállapodás  1.  pontjában  felsorolt  szociális 
alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások mikro-társulásos formában történő ellátása 
a  2.  pontban  meghatározott  társult  önkormányzatok  közös  megszervezésével  és 
költségvetési támogatási lehetőségek érvényesítésével. 

15. A Társulás feladatai:
a) Szociális alapszolgáltatások:

I. Szt. 62. § (1) bekezdés szerinti étkeztetés;
II. Szt. 63. § (1)-(2) bekezdés szerinti házi segítségnyújtás;

III. Szt. 64. § (1)-(5) bekezdés szerinti családsegítés;
IV. Szt. 65/F. § (1) bekezdés szerinti idősek és fogyatékosok nappali ellátása;
b) Gyermekjóléti alapellátások:

I. Gyvt. 39. § szerinti gyermekjóléti szolgáltatás;
II. Gyvt. 44. § szerinti házi gyermekfelügyelet.

16. A Társulás költségvetése, gazdálkodása, vagyona: 
a) A 9. pontban meghatározott szolgáltatási helyek elhelyezésére szolgáló épületek, a 

működéshez  szükséges  berendezési  és  felszerelési  tárgyak az adott  önkormányzat 
tulajdonát  képezik.  A  társult  önkormányzatok  szolgáltatási  helyükön  a 
rendeltetésszerű működéshez szükséges berendezési és felszerelési tárgyakról, azok 
pótlásáról maguk gondoskodnak, közös pályázat esetén a szolgáltatási helyek szerinti 
önkormányzatok  biztosítják  a  saját  forrás  részt,  ezzel  a  keletkező  vagyon  is  a 
szolgáltatási hely szerint illetékes önkormányzat tulajdonába kerül. Fenti feltételek a 
társulás  gesztor  önkormányzatára  is  érvényesek,  így  a  társulás  székhelye  szerinti 
ingatlan,  annak  berendezési,  felszerelési  tárgyai  a  székhely  önkormányzat 
kizárólagos  tulajdonában  marad,  azok  pótlásáról  saját  maga  gondoskodik,  közös 
pályázat  esetén  viseli  a  saját  forrás  részt.  Mindezek  alapján  a  társulásban  közös 
vagyon nem keletkezik. 

b) A 9. pontban meghatározott feladatok után járó a mindenkor hatályos költségvetési 
törvény szerint  biztosított  alap-  és  kiegészítő  normatívát  a  gesztor  önkormányzat 
igényli.  A  Intézmény költségvetésében  a  szolgáltatási  helyek  külön  alcímeket 
alkotnak. Az alcímenként mérlegszerűen elkészített  költségvetés bevételi  oldalát  a 
költségvetési  törvény alapján  igényelt  normatív  támogatások,  szolgáltatási  helyen 
keletkező saját  működési  bevételek  és  a  szolgáltatási  hely önkormányzata  által  a 
működéshez  átadott  pénzeszközök képezik  olyan mértékben,  hogy a bevételek  és 
kiadások  egyezősége  biztosított  legyen.  Ezek  az  átadott  pénzeszközök  képezik  a 
szolgáltatási  helyek önkormányzatainak a Társuláshoz történő éves hozzájárulását, 
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amely  hozzájárulás  mutatóval  nem  mérhető,  évente  eltérő  mértékű  lehet.  A 
Társuláshoz  történő  hozzájárulás  mértéke  a  székhely  önkormányzat  szolgáltatási 
helye esetében a társult önkormányzatokéval azonos elvek szerint történik. 

c) A  Társulásban  résztvevő  önkormányzatok  –  amennyiben  ehhez  külön  normatíva 
igénylésére  nincs  lehetőség,  vagy  az  a  kiadásokat  nem  fedezik  –  a  Társulás 
intézményvezetőjének személyi juttatásaihoz, járulékaihoz lakosságszám arányosan 
járulnak hozzá. 

d) A  társult  önkormányzatoknak  a  gesztor  részére  a  feladatellátáshoz  átadott 
pénzeszköze csak a társulás céljaira használható fel.

e) A gesztor  önkormányzat  a  Központ  bevételeit  és  kiadásait  saját  költségvetésében 
elkülönítetten kezeli. 

f) A  Központ  tárgyévi  várható  bevételi  és  kiadási  előirányzatait  a  gesztor 
önkormányzat  polgármester  kidolgozza,  s  erről  a  társulásban  résztvevő 
önkormányzatok polgármestereivel január 31-ig egyeztető tárgyalást tart.

g) Az  egyeztetésen  elfogadott  költségvetést  érintő  megállapodást  a  Társulásban 
résztvevő  valamennyi  önkormányzat  polgármestere  a  soron  következő  képviselő-
testületi  ülés  napirendjeként  előterjeszti.  A  Központ  költségvetésének  hatályba 
lépéséhez  a  2.  pontban  meghatározott  önkormányzatok  képviselő-testületeinek 
egyetértő döntése szükséges. 

h) A  Társulás  pályázati  forrást  csak  a  2.  pontban   meghatározott  önkormányzatok 
képviselő-testületeinek egyetértésével igényelhet.

i) A  társult  önkormányzatok  a  Központ  működéséhez  szükséges  hozzájárulás  1/12 
részét  minden  hónap  30.  napjáig  egyenlő  részletekben  utalják  a  gesztor 
önkormányzat  OTP  Bank  Nyrt.  Fehérgyarmati  Fiókjánál  vezetett  11744027-
15442734 számú költségvetési elszámolási számlájára.

j) Társult  önkormányzatok  felhatalmazzák  a  gesztor  önkormányzatot,  hogy 
amennyiben a Társuláshoz való hozzájárulást kétszer 15 napos határidő kitűzésével 
megküldött  írásos  felszólítás  ellenére  sem  teljesítik,  úgy  a  második  felhívástól 
számított 15 napon belül azonnali beszedési megbízással beszedhesse a Társulás felé 
fennálló, az éves költségvetésben megállapított időarányos hozzájárulási részt. 

17. A  Központ  vezetője  az  önkormányzatok  költségvetési  rendeleteinek  előkészítéséhez, 
valamint az 1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról (továbbiakban: Áht.) szerinti 
beszámolási  kötelezettség  teljesítéséhez,  továbbá  statisztikai,  illetve  egyéb  más  célú 
adatszolgáltatásra  kötelezett.  Ezen  túlmenően  az  intézmény  vezetője  felel  minden  olyan 
adatszolgáltatásért, amely a társult önkormányzatok munkájához szükséges, az adatvédelmi 
szabályok betartásával. 

18. A  Társuláshoz  az  a  települési  önkormányzat  csatlakozhat,  a  társulásban  résztvevő 
önkormányzatok képviselő-testületeinek minősített  többséggel  hozott  hozzájáruló döntése 
alapján, amely a társulás céljaival egyetért,  és magára nézve kötelezőnek fogadja el jelen 
társulási megállapodásban foglaltakat, és a megállapodásban foglaltak szerint vállalja a reá 
irányadó pénzügyi hozzájárulás megfizetését. 

19. Társult önkormányzatok megállapodnak abban, hogy a Társulás működését bármely társult 
önkormányzat  ellenőrizheti,  amely  kiterjedhet  mind  a  szakmai,  a  pénzügyi,  mind  pedig 
egyéb,  a  feladatellátással  összefüggő  kérdésekre.  Az  ellenőrzés  tervezett  időpontjáról  a 
gesztor  önkormányzatot,  valamint  a  Központ  intézményvezetőjét  annak  megkezdését 
megelőző 15 nappal írásban értesíteni kell. 

20. A gesztor önkormányzat a feladatot ellátó Központ útján köteles minden évben beszámolni 
az  elvégzett  munkáról,  feladatokról,  ellenőrzésekről,  a  biztosított  előirányzat 
felhasználásáról.  A  Szociális  és  Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központ 
intézményvezetője  az  Szt.  92/B.  §  (1)  bek.  d)  pontja  szerinti  feladatához  minden  év 
december 15-ig, és Gyvt. 96. § (6) bek. szerinti feladat ellátásához minden év május 15-ig 
beszámolóját az illetékes önkormányzat képviselő-testülete elé terjeszti. 
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21. A Központ és a társult önkormányzatok közötti kapcsolattartásért az intézményvezető, az 
önkormányzatok részéről a polgármesterek – vagy az általuk meghatalmazott személyek – 
felelősek. 

22. A  társult  önkormányzatok  az  Szt.  92.  §  (1)  bek.  b)  pontja  alapján  kijelölik  a  gesztor 
önkormányzatot az Szt. 92. § (2) bek. szerinti egységes normatartalom figyelembevételével 
önkormányzati  rendelet  alkotására.  A  társult  önkormányzatok  felhatalmazzák  a  gesztor 
önkormányzatot,  hogy  a  térítési  díjakat  egységesen  vagy  telephelyenként/szolgáltatási 
helyenként eltérően állapítsa meg. 

23. A társult  önkormányzatok jelen Társulási  Megállapodást  a naptári  év végével  jogosultak 
írásban  felmondani.  A  felmondási  idő  90  nap.  A  Társulási  Megállapodás  év  közbeni 
felmondásának  elfogadásához  a  társult  önkormányzatok  mindegyikének  minősített 
többséggel hozott döntése szükséges.

24. A  Társulás  bármely  tagja  kezdeményezheti  azon  tag  kizárását,  amely  a  reá  irányadó 
pénzügyi  hozzájárulás  megfizetését  ismételt  felhívás  ellenére  sem  teljesíti  a  megadott 
határidőre, illetve az azonnali beszedési megbízás benyújtására két egymást követő évben is 
sor kerül. 

25. A Társulás  megszűnik,  ha  valamennyi  társult  önkormányzat  képviselő-testülte  minősített 
többséggel elhatározza, vagy a bíróság jogerősen kimondta annak megszűnését. 

26. Jelen Társulási Megállapodást jogszerűen felmondó taggal, illetve kizárt taggal, továbbá a 
Társulás  megszűnése  esetén  valamennyi  taggal  a  kilépés,  a  kizárás,  illetve  a  megszűnés 
időpontjához viszonyított tételes költségelszámolással – legkésőbb az okot adó körülmény 
megszűnését követő 30 napon belül – el kell számolni. 

27. Társult  önkormányzatok  megállapodnak  abban,  hogy  a  jelen  társulási  megállapodásból 
eredő vitás kérdéseket elsősorban tárgyalás útján kísérlik meg rendezni. Amennyiben ezen 
egyeztetés  nem vezet  eredményre,  úgy vitás  ügyeiket  együttes  képviselő-testületi  ülésen 
tárgyalják meg, és csak ezek kimerítése után kezdeményeznek bírósági eljárást.

28. Jelen Társulási  Megállapodásban nem szabályozott  kérdésekre az Ötv., a Ttv.,  az Szt.,  a 
Gyvt. és más vonatkozó ágazati jogszabályok, valamint a Ptk. szabályai irányadóak. 

29.Záradék: Társult önkormányzatok rögzítik, hogy jelen Társulási Megállapodás jogfolytonos 
a 2008. október 29-én kelt jelen Társulási Megállapodásban is rögzített célok érdekében, 
feladatok ellátásra  létrejött  Társulási  Megállapodással.  E társulási  megállapodást  Sonkád 
Község Önkormányzat képviselő-testülete a 14/2011. (IV. 21.) SKKT. számú határozatával 
és  33/2011.  (VIII.  23.)  számú  határozatával,  Fülesd  Község  Önkormányzat  képviselő-
testülete  a 13/2011. (IV. 20.) FKKT. számú határozatával  és 28/2011. (VIII. 22.) számú 
határozatával,  Kölcse  Nagyközség  Önkormányzat  képviselő-testülte  a  15/2011.  (03.  31.) 
KT.  számú határozatával  és  33/2011.  (VIII.  24.)  számú határozatával,  Botpalád  Község 
Önkormányzat  képviselő-testülete  a  33/2011.  (V.  18.)  számú  határozatával,  Kispalád 
Község  Önkormányzat  képviselő-testülete  29/2011.  (V.  19.)  számú  határozatával, 
Magosliget  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  16/2011.  (IV.  18.)  számú 
határozatával,  Milota  Község  Önkormányzat  képviselő-testülte  a  ../2011.  (IV.  ..)  számú 
határozatával és Uszka Község Önkormányzat képviselő-testülete a ../2011. (IV. ..) számú 
határozatával fogadta el. E Társulási Megállapodás hatályba lépésével egyidejűleg hatályát 
veszti  Sonkád  Község  Önkormányzat  képviselő-testületének  48/2008.  (X.  29.)  SKKT. 
számú  és  25/2008.  (V.  29.)  FKKT.  számú  határozatai,  Fülesd  Község  Önkormányzat 
képviselő-testületének 23/2008. (V. 30.) FKKT. számú és 41/2008. (XI. 12.) FKKT. számú 
határozatai, Kölcse Nagyközség Önkormányzat képviselő-testültének …/2008. (V. ..) KT. 
számú  és  …/2008.  (X.  ..)  KT.  számú  határozatai,  Botpalád  Község  Önkormányzat 
képviselő-testületének …/2008. (V. ..) számú és …/2008. (X. ..) számú határozatai, Kispalád 
Község  Önkormányzat  képviselő-testületének  ../2008.  (V.  ..)  számú  és  …/2008.  (X.  ..) 
számú határozatai, Magosliget Község Önkormányzat Képviselő-testületének ../2008. (V. ..) 
számú  és  …/2008.  (X.  ..)  számú  határozatai,  Milota  Község  Önkormányzat  képviselő-
testültének  ../2008.  (V.  ..)  számú  és  ../2008.  (X.  ..)  számú  határozatai,  Uszka  Község 
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Önkormányzat  képviselő-testületének  ../2008.  (V.  ..)  számú  és  …/2008.  (X.  ..)  számú 
határozatai hatályukat vesztik. 

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Gyurkó András

Botpalád Polgármestere

Márton László

Fülesd Polgármestere

Magyar Sándorné

Kispalád Polgármestere

Balku Pál

Kölcse Polgármestere

Horváthné Orbán Katalin

Magosliget Polgármestere

Klapka György

Milota Polgármestere

Dr. Sértő-Radics István

Uszka Polgármestere

Bandics Zsigmond

Sonkád Polgármestere

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

Tsp. Tárgy Előadó
7. Előterjesztés ÖNHIKI pályázat benyújtására. Márton László

Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. Elmondja, hogy 
az első ütemben az önkormányzat nagyon keveset, mindössze 176 ezer forintot kapott az igényelt 
20 millió forinttal szemben. 

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Fecske György képviselő:

Elmondja, hogy próbáljon meg a Polgármester nagyobb lobbit gyakorolni a nagyobb támogatási 
összeg reményében.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület a hetedik napirendi javaslatról vita nélkül döntött.
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Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

F Ü L E S D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K  

2 9 / 2 0 1 1 .  ( V I I I .  2 2 . )  s z á m ú  h a t á r o z a t a
A Z  Ö N H I B Á J Á N  K Í V Ü L  H Á T R Á N Y O S  H E L Y Z E T B E N  L É V Ő 

Ö N K O R M Á N Y Z A T O K  2 0 1 1 .  É V I  T Á M O G A T Á S Á R A 
V O N A T K O Z Ó  I G É N Y  B E N Y Ú J T Á S Á R Ó L .

1. Fülesd  Község  Önkormányzat  képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság  2011.  évi 
költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a 
továbbiakban 6. számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibáján kívül hátrányos 
helyzetben lévő önkormányzatok támogatására. 

2. Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az önhibáján kívül hátrányos helyzetben 
lévő  önkormányzatok  támogatásának  igényléséhez  a  fenti  törvény  alapján  a  következő 
nyilatkozatot teszi:

I. A települési  önkormányzat  lakosságszáma 2010.  január  1-jén 1000 fő alatti  és  a 
Sonkád székhelyű körjegyzőséghez tartozik.

II. A  települési  önkormányzat  helyi  adó  (magánszemélyek  kommunális  adója) 
bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 450 ezer forint összegű bevételt 
tervez.

III. Az önkormányzat  2011. évi költségvetési rendeletét  vagy módosított költségvetési 
rendeletét 18.129 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el.

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az 
Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát. 

V. Az  önkormányzat  az  Ötv.  szabályai  szerint  kötelező  könyvvizsgálatra  nem 
kötelezett. 

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. szeptember 10.

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

Tsp. Tárgy Előadó
8. Előterjesztés  Kölcsey  Ferenc  ÁMK alapító  okiratának 

felülvizsgálatára.
Márton László
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.
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Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. Elmondja, hogy 
a módosításra elsősorban a sajátos nevelési igényű gyermekek után igényelhető normatív támogatás 
biztosítása érdekében kerül sor.

Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület a nyolcadik napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

F Ü L E S D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

3 0 / 2 0 1 1 .  ( V I I I .  2 2 . )  s z á m ú  h a t á r o z a t a
K Ö L C S E Y  F E R E N C  Á L T A L Á N O S  M Ű V E L Ő D É S I  K Ö Z P O N T 

A L A P Í T Ó  O K I R A T Á N A K  F E L Ü L V I Z S G Á L A T Á R Ó L .

Fülesd Község Önkormányzat képvisel -testülete döntése értelmében:ő

A. Az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról 9. § (4) bekezdésében és az 1992. 
évi XXXVIII.  törvény az államháztartásról  88.  § (2) bekezdésében kapott  felhatalmazás 
alapján, az 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 37. § (5) bekezdése szerinti tartalmi 
követelményeknek megfelelően – 2010. november 23.  napján az  56/2010. (11.  23.) KT. 
határozattal  elfogadott  – Kölcsey  Ferenc  Általános  Művelődési  Központ  Alapító 
Okiratát (a  továbbiakban:  Alapító  Okirat)  felülvizsgálva,  azt módosítja az  alábbiak 
szerint:

Az Alapító Okirat 8. pontját követően kiegészül egy új 8.1. ponttal:

„8.1. Az  intézmény  felügyeleti  szerve  és  székhelye: Kölcse Nagyközségi  Önkormányzat 
Képviselő-testülete, székhelye 4965 Kölcse, Dózsa Gy. u. 6. – Sonkád Községi Önkormányzat 
Képviselő-testülete,  székhelye:  4954  Sonkád,  Rákóczi  utca  29.  –  Fülesd  Községi 
Önkormányzat Képviselő-testülete, székhelye: 4964 Fülesd, Kis utca 4.”

Az Alapító Okirat  15. pontja (Az intézmény nemzeti, etnikai kisebbségi és más feladatai) 
„Óvodai nevelés” alcímének második francia bekezdése (integráltan oktatott  sajátos nevelési 
igényű gyerekek óvodai nevelés, iskolai életmódra felkészítése, fogyatékosság típusa szerint) az 
alábbiak szerint módosul:

(Óvodai nevelés:)
„-  integráltan oktatott sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai nevelés, iskolai életmódra 

felkészítése, fogyatékosság típusa szerint:

 enyhe értelmi fogyatékos;
 érzékszervi fogyatékos – nagyothalló;
 testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság 

együttes  előfordulása  esetén  halmozottan  fogyatékos,  a  megismerő  funkciók 
vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd;

 a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  súlyos 
rendellenességével küzd;”
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Az Alapító Okirat  15. pontja (Az intézmény nemzeti, etnikai kisebbségi és más feladatai) 
„Alapfokú  oktatás” alcíme  hatodik  francia  bekezdése  (integráltan  oktatott  sajátos  nevelési 
igényű gyermek, tanuló fogyatékosság típusa szerint) az alábbiak szerint módosul:

(Alapfokú oktatás:)
„-  integráltan  oktatott  sajátos  nevelési  igényű  gyermek,  tanuló fogyatékosság  típusa 

szerint:

 enyhe értelmi fogyatékos;
 érzékszervi fogyatékos – nagyothalló;
 testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság 

együttes  előfordulása  esetén  halmozottan  fogyatékos,  a  megismerő  funkciók 
vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd;

 a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  súlyos 
rendellenességével küzd;

Az Alapító Okirat 20. pontja az alábbiak szerint módosul:

„20.  A  használatba  adott  vagyon  feletti  rendelkezési  jog:  A  rendelkezési  jogot  Kölcse 
Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  (székhelye  4965 Kölcse,  Dózsa  Gy.  u.  6.), 
Sonkád Községi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  (székhelye:  4954 Sonkád,  Rákóczi  utca 
29.) és Fülesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (székhelye: 4964 Fülesd, Kis utca 4.) 
– tulajdoni hányaduk alapján – gyakorolják együttesen.”

B. Az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról 9. § (4) bekezdésében és az 1992. évi 
XXXVIII. törvény az államháztartásról 88. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, 
az  1993.  évi  LXXIX.  törvény  a  közoktatásról  37.  §  (5)  bekezdése  szerinti  tartalmi 
követelményeknek megfelelően, a Kölcsey Ferenc Általános Művelődési Központ Alapító 
Okiratát felülvizsgálva,  azt  jelen határozat  1. pontjában foglaltak  szerint  módosította,  és 
egységes szerkezetbe foglalja az alábbiak szerint2:

 
„Kölcsey Ferenc” Általános Művelődési Központ

Alapító Okirata 

1. Az intézmény neve: „Kölcsey Ferenc” Általános Művelődési Központ
                                                 Rövidítése: „Kölcsey Ferenc” ÁMK.

2. Alapítás éve: 1990.

3. OM azonosító: 033454

4. Székhelye: 4965 Kölcse, Arany János u.1. 

4.1. Telephelyei: 

a) 4965 Kölcse, Kölcsey F. u. 65. Óvod - Kölcse

b) 4965 Kölcse, Kölcsey F. u. 104. Művelődési Ház - Kölcse

c) 4964 Fülesd, Kis u. 19. Óvod - Fülesd
2 Módosított szövegezés dőlt betűvel!
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d) 4954 Sonkád, Kossuth u. 1. Óvoda - Sonkád

4.2. Intézményegységei:
a) „Kölcsey Ferenc” Általános Művelődési Központ 
       Általános Iskolája (4965 Kölcse, Arany J. u. 1.)

b) „Kölcsey Ferenc” Általános Művelődési Központ 
      Óvodája - Kölcse (4965 Kölcse, Kölcsey u. 65.)

c)  „Kölcsey Ferenc” Általános Művelődési Központ 
Közművelődési és Nyilvános Települési Könyvtári Intézményegysége 
(4965 Kölcse, Kölcsey F. u. 104.)

4.3. Tagintézményei:
a)   „Kölcsey Ferenc” Általános Művelődési Központ 

Óvoda - Fülesd (4964 Fülesd, Kis u. 19.)

b) „Kölcsey Ferenc” Általános Művelődési Központ 
Óvoda – Sonkád (4954 Sonkád, Kossuth u. 1.)

5.  Létrehozásáról  rendelkező  jogszabály  (határozat):  Kölcse  Önkormányzat  Képviselő-
testületének  29/2009.  (06.  04.)  KT.  sz.  határozata,  Sonkád  Önkormányzat  Képviselő-
testületének  25/2009.  (VI.  04.)  SKKT.  sz.  határozata,  Fülesd  Önkormányzat  Képviselő-
testületének 21/2009. (VI. 04.) FKKT. sz. határozata.  

6. Jogszabályban meghatározott közfeladata:

- A  közoktatásról szóló  1993.  évi  LXXIX.  törvény  20.  §  (1)  bekezdésében 
foglaltak szerinti óvodai nevelés, alapfokú oktatás. 

- A  muzeális  intézményekről,  a  nyilvános  könyvtári  ellátásról  és  a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 53. § (2) bekezdésében foglaltak 
szerinti nyilvános könyvtári ellátás.

- A  muzeális  intézményekről,  a  nyilvános  könyvtári  ellátásról  és  a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 73. § (2) bekezdésében foglaltak 
szerinti közművelődés feltételeinek biztosítása.

7. Az intézmény alapítója  és  fenntartója:  Kölcse Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-
testülete, székhelye 4965 Kölcse, Dózsa Gy. u. 6. – Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-
testülete,  székhelye:  4954  Sonkád,  Rákóczi  utca  29.  –  Fülesd  Községi  Önkormányzat 
Képviselő-testülete, székhelye: 4964 Fülesd, Kis utca 4. (Társulási megállapodásban foglaltak 
szerint: Alapfokú Oktatási Társulás.) 

8. Az intézmény iránytó szerve,  székhelye:  Kölcse Nagyközség Önkormányzat  Képviselő-
testülete, székhelye: 4965 Kölcse, Dózsa Gy. u. 6.

8.1. Az  intézmény  felügyeleti  szerve  és  székhelye: Kölcse Nagyközségi  Önkormányzat  
Képviselő-testülete, székhelye 4965 Kölcse, Dózsa Gy. u. 6. – Sonkád Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete, székhelye: 4954 Sonkád, Rákóczi utca 29. – Fülesd Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete, székhelye: 4964 Fülesd, Kis utca 4.

9. Az intézmény működési területe: Kölcse, Sonkád, Fülesd községek közigazgatási területe. 
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10.  Az  intézmény  típusa:  közös  igazgatású  többcélú  intézmény  –  általános  művelődési 
központ.

 
11. Az  intézmény  Kormányrendeletben  foglaltak  szerinti  gazdálkodási  besorolása: 
önállóan működő és gazdálkodó helyi önkormányzati költségvetési szerv.   

 
12. Az intézmény évfolyamainak száma: általános iskola: 8. 

13. Az intézmények maximális gyermek-, tanuló létszáma:

- Kölcse óvoda: 60 fő,
- Fülesd óvoda: 25 fő.
- Sonkád óvoda: 33 fő. 
- Általános iskola összes évfolyamára: 320 fő.

14. Az intézmény alaptevékenységi szakágazata: 

852010 Alapfokú oktatás 
851020 Óvodai nevelés

14.1. Szakfeladatok:

479901 Tankönyvforgalmazás költségvetési szervnél
562912 Óvodai intézményi étkeztetés
562913 Iskolai intézményi étkeztetés
562917 Munkahelyi étkeztetés
562920 Egyéb vendéglátás
851011 Óvodai nevelés, ellátás
851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátás
851013 Nemzeti és etnikai kisebbségi óvodai nevelés, ellátás
852011 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. 
             évfolyam)
852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű 
             nevelése, oktatása (1-4. évfolyam)
852021 Általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5-8. 
             évfolyam)
852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű 
             nevelése, oktatása (5-8. évfolyam)
855911 Általános iskolai napközi otthoni nevelés
855912 Sajátos nevelési igényű tanulók napközi otthoni nevelés
855914 Általános iskolai tanulószobai nevelés
855915 Sajátos nevelési igényű tanulók tanulószobai nevelés
855935 Szakmai továbbképzések
855936 Kötelező felkészítő képzés
856099 Egyéb oktatást kiegészítő tevékenység
931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és támogatása
910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása
910123 Könyvtári szolgáltatások
910502 Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése
890441Közcélú foglalkoztatás
890442 Közhasznú foglalkoztatás
890443 Közmunka

Vállalkozási tevékenysége: nincs
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15. Az intézmény nemzeti, etnikai kisebbségi és más feladatai:

Óvodai nevelés:

-    óvodai etnikai nevelés,

-    integráltan  oktatott  sajátos  nevelési  igényű gyerekek  óvodai  nevelés,  iskolai  
életmódra felkészítése, fogyatékosság típusa szerint:

 enyhe értelmi fogyatékos;
 érzékszervi fogyatékos – nagyothalló;
 testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság  

együttes  előfordulása  esetén  halmozottan  fogyatékos,  a  megismerő  
funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  tartós  és  súlyos  
rendellenességével küzd;

 a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  súlyos  
rendellenességével küzd;

- halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek óvodai integrációs fejlesztése.

Alapfokú oktatás:

-   idegen nyelvi választható oktatás 2. évfolyamról;

-   napközi otthoni tevékenység;

-  tanulószobai tevékenység;

-  áttanítás;

-  halmozottan  hátrányos  helyzetű  tanulók  integrációs  (képesség-kibontakoztató) 
felkészítése;

- integráltan  oktatott  sajátos  nevelési  igényű gyermek,  tanuló fogyatékosság típusa 
szerint:

 enyhe értelmi fogyatékos;
 érzékszervi fogyatékos – nagyothalló;
 testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság  

együttes  előfordulása  esetén  halmozottan  fogyatékos,  a  megismerő  
funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  tartós  és  súlyos  
rendellenességével küzd;

 a  megismerő  funkciók  vagy  a  viselkedés  fejlődésének  súlyos  
rendellenességével küzd;

- iskolaotthonos nevelés és oktatás.

16.  Az  intézmény  vezetőjének  kinevezési,  megbízási  rendje: A  mindenkori  hatályos,  a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló törvényben és a végrehajtására kiadott kormányrendeletben 
foglaltak  szerint:  Kölcse,  mint  Gesztor  Önkormányzat  Képviselő-testülete  pályázati  eljárás 
keretében nevezi ki és bízza meg, a társult önkormányzatok véleményének kikérésével.  

17.  Foglalkoztatottjaira  vonatkozó  foglalkoztatási  jogviszony  megjelölése:  A 
közalkalmazottak  jogállásáról  szóló 1992. évi  XXXIII.  törvény,  a Munka Törvénykönyvéről 
szóló  1992.  évi  XXII.  törvény,  valamint  egyéb  foglalkoztatási  jogviszonyra  (pl.  megbízási 
jogviszony) a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. tv. az irányadó.
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18. Az intézmény képviseletére jogosult: az intézmény mindenkori vezetője.

19. A feladat ellátást szolgáló vagyon:  

-  A  Kölcse székhelyen lévő 407/1 hrsz-ú,  14751 m2 alapterületű,  Kölcse,  Sonkád, Fülesd 
önkormányzatok  (tulajdoni  lap  szerinti)  közös tulajdonát  képező ingatlan,  a  rajta  található 
4025 m2 bruttó alapterületű  épületkomplexummal,  benne könyvtári  tevékenységre  szolgáló 
helyiségekkel.
- A Kölcsey F. u. 65. sz. alatt lévő, 192/2 hrsz-ú, 2926 m2 alapterületű, Kölcse Önkormányzat 
tulajdonát képező ingatlan, a rajta található 235 m2 alapterületű óvodaépülettel. 
-  A  Kölcsey  Ferenc  u.  104.  sz.  alatt  lévő,  430.  hrsz-ú,  4237  m2 alapterületű,  Kölcse 
Önkormányzat  tulajdonát  képező ingatlan,  a  rajta  található  355 m2 alapterület  művelődési 
házzal, valamint a hozzá kapcsolódó 429 hrsz-ú, 3734 m2 alapterületű önkormányzati ingatlan. 
-  Fülsed  telephelyen, Fülesd, Kis u. 19. sz. alatt lévő,  74. hrsz-ú,  3855.m2  alapterületű, 
Fülesd  Önkormányzat  tulajdonát  képező ingatlan,  a  rajta  található  266,77 m2 alapterületű 
óvodaépülettel.
- Sonkád telephelyen, Sonkád, Kossuth u. 1. sz. alatt lévő, 88. hrsz-ú, 2248 m2  alapterületű, 
Sonkád Önkormányzat  tulajdonát  képező ingatlan,  a rajta található 230,48 m2 alapterületű 
óvodaépülettel.
- Az intézményegységek, tagintézmények nyilvántartásában szereplő ingó vagyontárgyak. 

20.  A  használatba  adott  vagyon  feletti  rendelkezési  jog:  A  rendelkezési  jogot  Kölcse 
Nagyközségi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  (székhelye  4965  Kölcse,  Dózsa  Gy.  u.  6.),  
Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (székhelye: 4954 Sonkád, Rákóczi utca 29.)  
és  Fülesd  Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (székhelye: 4964 Fülesd, Kis utca 4.) –  
tulajdoni hányaduk alapján – gyakorolják együttesen.

21. Ezen Alaptó Okiratot egységes szerkezetbe foglalva jóváhagyta:
- Kölcse Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a …/2011. (VIII. .. . )   
- Sonkád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a …/2011. (VIII. .. .) számú,
- Fülesd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 30/2011. (VIII. 22.) számú. 
határozatával.  

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

Tsp. Tárgy Előadó
9. Előterjesztés  Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és 

Gyermekjóléti  Alapszolgáltatási  Központ  Alapító 
Okiratának felülvizsgálatára.

Márton László
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Márton László Polgármester: szóban is ismerteti az írásban kiadott előterjesztést. 
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Megkéri képviselő-társait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat fogalmazzák meg.

Varga Tibor képviselő:

Megkéri a körjegyzőt, hogy ismertesse a változásokat.

Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző:

Elmondja, hogy az alapító okiratnak minden pontja módosításra került. Felülvizsgálatra kerültek az 
intézményi  adatok,  valamint  az  alapító  okirat  teljes  terjedelmében,  a  bekövetkezett  jogszabályi 
környezet változása miatt. 
Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
A képviselő-testület a kilencedik napirendi javaslatról vita nélkül döntött.

Márton László felkérte a képviselő-testületet, hogy az előterjesztésről kézfelemeléssel szavazzanak. 
Márton  László  Polgármester  megállapítja,  hogy  a  képviselő-testület  az  előterjesztést  4  igen 
szavazattal – egyhangú szavazati aránnyal – elfogadta. 

Fülesd Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

F Ü L E S D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

3 1 / 2 0 1 1 .  ( V I I I .  2 2 . )  s z á m ú  h a t á r o z a t a
S O N K Á D  É S  M I K R O - K Ö R Z E T E  S Z O C I Á L I S  É S 

G Y E R M E K J Ó L É T I  A L A P S Z O L G Á L T A T Á S I  K Ö Z P O N T J A 
A L A P Í T Ó  O K I R A T Á N A K  F E L Ü L V I Z S G Á L A T Á R Ó L .

Fülesd Község Önkormányzat képvisel -testülete döntése értelmében:ő

A. Sonkád és Mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központja – 2009. 
november  23-án  58/2009.  (XI.  23.)  SKKT.  számmal  elfogadott  -  Alapító  Okiratát 
felülvizsgálva, azt az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 1. pontja helyébe az alábbi szövet lép:
1. Az intézmény  neve: Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 

Alapszolgáltatási Központja
1.1. Az intézmény rövid neve: Alapszolgáltatási Központ
Az alapító okirat 2. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
2. Az Intézmény székhelye: 4954 Sonkád, Kossuth u. 18. (Hrsz: Bt. 115.)

3. Az Intézmény  telephelyei:

Telephely címe Telephely megnevezése Telephelyen ellátott feladat  
megnevezése

4965  Kölcse,  Kölcsey  u.  121. 
(Hrsz: Kölcse Bt. 579.)

Gondozási Központ Idősek,  fogyatékosok  nappali 
ellátása

4964  Fülesd,  Kis  u.  4.  (Hrsz: 
Fülesd Bt. 327.)

Alapszolgáltatási Központ Idősek nappali ellátása

4954  Sonkád,  Kossuth  u.  1. 
(Hrsz: Sonkád Bt. 88.)

Idősek Klubja Idősek nappali ellátása

4952  Uszka,  Fő  u.  80.  (Hrsz: 
Uszka 57.)

Idősek Klubja Idősek nappali ellátása
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3.1. Az Intézmény  szolgáltatási  
helyei étkeztetés  
tekintetében

Szolgáltatási hely címe Szolgáltatási hely rendeltetése
4955  Botpalád,  Fő  u.  153. 
(Hrsz: Botpalád Bt. 39.)

Szociális konyha

4964 Fülesd, Kis u. 19. (Hrsz: 
Fülesd 74.)

Szociális konyha

4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz. 
Kispalád 194/2.)

Szociális konyha

4965  Kölcse,  Kölcsey  u.  121. 
(Hrsz: Kölcse Bt. 579.)

Gondozási központ

4953  Magosliget,  Fő  u.  79. 
(Hrsz: Magosliget 119.)

Szociális konyha

4948  Milota,  Vörösmarty  u. 
113. (Hrsz: Milota 124.)

Szociális konyha

4954  Sonkád,  Kossuth  u.  1. 
(Hrsz: Sonkád Bt. 88.)

Szociális konyha, idősek klubja

4952  Uszka,  Fő  u.  80.  (Hrsz: 
Uszka 57.)

Idősek klubja

3.2. Az Intézmény  szolgáltatási  
helyei házi segítségnyújtás  
tekintetében

Szolgáltatási hely címe

4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. (Hrsz: Botpalád 294.)
4964 Fülesd, Kis u. 4. (Hrsz: Fülesd Bt. 327.)
4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz: Kispalád 194/2.)
4965 Kölcse, Kölcsey u. 121. (Hrsz: Kölcse Bt. 579.)
4953 Magosliget, Fő u. 50. (Hrsz: Magosliget 56.)
4948 Milota, Vörösmarty u. 104. (Hrsz: Milota 356/2.)
4954 Sonkád, Kossuth u. 1. (Hrsz: Sonkád Bt. 88.)
4952 Uszka, Fő u. 80. (Hrsz: Uszka 57.)

3.3. Az Intézmény  szolgáltatási  
helyei családsegítés 
tekintetében

Szolgáltatási hely címe

4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. (Hrsz: Botpalád 294.)
4964 Fülesd, Kis u. 4. (Hrsz: Fülesd Bt. 327.)
4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz: Kispalád 194/2.)
4965 Kölcse, Kölcsey u. 121. (Hrsz: Kölcse Bt. 579.)
4953 Magosliget, Fő u. 50. (Hrsz: Magosliget 56.)
4948 Milota, Vörösmarty u. 104. (Hrsz: Milota 356/2.)
4954 Sonkád, Rákóczi u. 29. (Hrsz: Sonkád Bt. 89.)
4952 Uszka, Fő u. 29. (Hrsz: Uszka 139.)
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3.4. Az  Intézmény  területi  
irodái  és szolgáltatási  
helyei gyermekjóléti  
szolgáltatás  és  házi  
gyermekfelügyelet 
tekintetében

Területi iroda, szolgáltatási hely címe Rendeltetés megjelölése (területi  
iroda/szolgáltatási hely)

4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. (Hrsz: Botpalád 294.) Szolgáltatási hely
4964 Fülesd, Kis u. 4. (Hrsz: Fülesd Bt. 327.) Területi iroda
4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz: Kispalád 194/2.) Szolgáltatási hely
4965  Kölcse,  Kölcsey  u.  121.  (Hrsz:  Kölcse  Bt. 
579.)

Területi iroda

4953 Magosliget, Fő u. 50. (Hrsz: Magosliget 56.) Szolgáltatási hely
4948  Milota,  Vörösmarty  u.  104.  Hrsz:  Milota 
356/2.)

Területi iroda

4954 Sonkád, Rákóczi u. 29. (Hrsz: Sonkád Bt. 89.) Területi iroda
4952 Uszka, Fő u. 29. (Hrsz: Uszka 139.) Szolgáltatási hely

Az alapító okirat 4. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
4. Az intézmény alapításának éve: 2008.

Az alapító okirat 5. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
5. Az  Intézmény  alapítóinak  

neve, székhelye:
i) Botpalád  Község  Önkormányzata  4955 

Botpalád, Petőfi u. 7/a.
j) Fülesd Község Önkormányzata 4964 Fülesd, Kis 

u. 4.
k) Kispalád Község Önkormányzata 4956 Kispalád, 

Fő u. 20.
l) Kölcse  Nagyközség  Önkormányzata  4965 

Kölcse, Dózsa u. 6.
m) Magosliget  Község  Önkormányzata  4953 

Magosliget, Fő u. 50.
n) Milota  Község  Önkormányzata  4948  Milota, 

Vörösmarty u. 104.
o) Uszka Község Önkormányzata  4952 Uszka,  Fő 

u. 29.
p) Sonkád  Község  Önkormányzata  4954  Sonkád, 

Rákóczi u. 29.

Az alapító okirat 6. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
6. Az  irányító  jogok 

gyakorlójának  neve,  
székhelye:

Sonkád Községi Önkormányzat
4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

6.1. Alapító  jogok 
gyakorlójának  neve,  
székhelye:

a) Botpalád  Község  Önkormányzata  4955 
Botpalád, Petőfi u. 7/a.

b) Fülesd Község Önkormányzata 4964 Fülesd, Kis 
u. 4.

c) Kispalád Község Önkormányzata 4956 Kispalád, 
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Fő u. 20.
d) Kölcse  Nagyközség  Önkormányzata  4965 

Kölcse, Dózsa u. 6.
e) Magosliget  Község  Önkormányzata  4953 

Magosliget, Fő u. 50.
f) Milota  Község  Önkormányzata  4948  Milota, 

Vörösmarty u. 104.
g) Uszka Község Önkormányzata  4952 Uszka,  Fő 

u. 29.
h) Sonkád  Község  Önkormányzata  4954  Sonkád, 

Rákóczi u. 29.

Az alapító okirat 7. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
7. Az  intézmény  fenntartó  

szervei:
a) Botpalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a.
b) Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4964 Fülesd, Kis u. 4.
c) Kispalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4956 Kispalád, Fő u. 20.
d) Kölcse Nagyközség Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.
e) Magosliget  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4953 Magosliget, Fő u. 50.
f) Milota  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4948 Milota, Vörösmarty u. 104.
g) Uszka  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4952 Uszka, Fő u. 29.
h) Sonkád  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

Az alapító okirat 8. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
8. Az  intézmény  felügyeleti  

szerve:
i) Botpalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a.
j) Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4964 Fülesd, Kis u. 4.
k) Kispalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4956 Kispalád, Fő u. 20.
l) Kölcse Nagyközség Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.
m) Magosliget  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4953 Magosliget, Fő u. 50.
n) Milota  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4948 Milota, Vörösmarty u. 104.
o) Uszka  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4952 Uszka, Fő u. 29.
p) Sonkád  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

Az alapító okirat 9. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
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9. Az intézmény jogállása. Jogi személy. Fajtája: költségvetési szerv. (Ptk. 36. §)

Az alapító okirat 10. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
10. Az intézmény által  ellátott  

közfeladat:
c) Szociális alapszolgáltatások:

V. Szt. 62. § (1) bekezdés szerinti étkeztetés;
VI. Szt.  63.  §  (1)-(2)  bekezdés  szerinti  házi 

segítségnyújtás;
VII. Szt.  64.  §  (1)-(5)  bekezdés  szerinti 

családsegítés;
VIII. Szt.  65/F. § (1) bekezdés szerinti  idősek és 

fogyatékosok nappali ellátása;
d) Gyermekjóléti alapellátások:

III. Gyvt. 39. § szerinti gyermekjóléti szolgáltatás;
IV. Gyvt. 44. § szerinti házi gyermekfelügyelet.

Az alapító okirat 11. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
11. Az  intézmény  gazdálkodás  

szerinti besorolása:
Önállóan  működő  költségvetési  szerv.  (292/2009.  (XII.  19.) 
Korm. rendelet az államháztartás működési rendjéről 8/A. §)

Az alapító okirat 12. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
12. Az  intézmény  

alaptevékenysége  (TEÁOR 
08 szerint):

8810 Idősek, fogyatékossággal élők szociális ellátása bentlakás 
nélkül
8891 Gyermekek napközbeni ellátása
8892 Egyéb gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátások
8899 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül
5629 Egyéb vendéglátás

12.1. Az  intézmény  
tevékenységeinek  
szagágazati száma:

881000  Idősek,  fogyatékosok  szociális  ellátása  bentlakás 
nélkül
889130 Gyermekek egyéb napközbeni ellátása
889900 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül
562917 Munkahelyi étkeztetés
562920 Egyéb vendéglátás

12.2. A  költségvetési  szerv  
alaptevékenységéhez  
kapcsolódó szakfeladatok:

881011 Idősek nappali ellátása
881013 Fogyatékossággal élők nappali ellátása
881090 Idősek, fogyatékossággal élők egyéb szociális ellátása 
bentlakás nélkül
889103 Házi gyermekfelügyelet
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás
889921 Szociális étkeztetés
889922 Házi segítségnyújtás
889924 Családsegítés

Az alapító okirat 13. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
13. Az intézmény működési területe:

Működési területe Működési kör
Botpalád  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Fülesd  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  nappali 
ellátása, gyermekjóléti szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet
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Kispalád  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Kölcse  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  és 
fogyatékosok  nappali  ellátása,  gyermekjóléti  szolgáltatás,  házi 
gyermekfelügyelet

Magosliget  község 
közigazgatási területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Milota  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Uszka  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  nappali 
ellátása, gyermekjóléti szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Sonkád  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  nappali 
ellátása, gyermekjóléti szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Az alapító okirat 14. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:
14. Az  intézmény  vállalkozási  

tevékenysége:
Nincs.

Az alapító okirat 14. pontját követően kiegészül egy új ponttal:
15. Az  intézmény  vezetőjének  

kinevezési,  megbízási  
rendje:

A költségvetési szerv vezetője az 1992. évi XXXIII. törvény a 
közalkalmazottak  jogállásáról  alapján  magasabb  vezetői 
beosztású  közalkalmazottnak  minősül,  akit  az  irányító  szerv, 
Sonkád  Községi  Önkormányzat  a  társult  önkormányzatok 
polgármestereinek  előzetes  véleménye  kikérésével  pályázat 
alapján nevez ki. 

Az alapító okirat 15. pontját követően kiegészül egy új ponttal:
16. Az  intézményben  

foglalkoztatottak  
jogviszonya:

1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállásáról.
1992. évi XXII. törvény a Munka Törvénykönyvéről.
1959. évi IV. törvény a Polgári Törvénykönyvről. 

Az alapító okirat 16. pontját követően kiegészül egy új ponttal:
17. Az intézmény képviseletére  

jogosult:
Költségvetési szerv vezetője.

Az alapító okirat 17. pontját követően kiegészül egy új ponttal:
18. Az  intézmény  

bankszámlaszáma:
11744027-15442734-10010000

Az alapító okirat 18. pontját követően kiegészül egy új ponttal:
19. Az  intézmény  

feladatellátását  szolgáló  
vagyon:

Ingatlanok:
a) Sonkád Bt. 115.
b) Sonkád Bt. 88.
c) Sonkád Bt. 89.
d) Fülesd Bt. 327.
e) Fülesd Bt. 74.
f) Kölcse Bt. 579.
g) Uszka Bt. 57.
h) Uszka Bt. 139.
i) Botpalád Bt. 39.
j) Botpalád Bt. 294.
k) Kispalád Bt. 194/2.
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l) Magosliget Bt. 119.
m) Magosliget Bt. 56.
n) Milota Bt. 124.
o) Milota Bt. 356/2.

Ingóságok: Az egyes telephelyeken az alább részletezett leltári 
számokon nyilvántartott egyedileg meghatározott ingóságok.
Szociális konyha, Fülesd, Kis u. 19.  - leltári szám: 2011/2/7/1-
122
Alapszolgáltatási Központ iroda (házi segítségnyújtás, nappali 
ellátás, családsegítés, gyermekjólét, házi gyermekfelügyelet), 
Fülesd, Kis u. 4. - leltári szám: 2011/2/8-9-10-11-12/1-32 
Idősek Klubja, Kis u. 4. - leltári szám: 2011/2/9/1-22
Szociális konyha, Sonkád, Kossuth u. 1. - leltári szám: 
2011/1/1/1-92
Családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, házi 
gyermekfelügyelet iroda, Sonkád, Rákóczi u. 29. - leltári szám: 
2011/1/4-5-6/1-27
Idősek Klubja, Sonkád, Kossuth u. 1. leltári szám: 2011/1/3/1-
13
Gondozási Központ, Kölcse, Kölcsey u. 121. - leltári szám: 
2011/3/13-14-15-16-17-18-19/1-161
Idősek Klubja, Uszka, Fő u. 80. - leltári szám: 2011/7/35-36-
37/1-132
Milota (házi segítségnyújtás) - leltári szám: 2011/8/42/1-20/1-
14/1-23

Az alapító okirat 19. pontját követően kiegészül egy új ponttal:

20. Az intézmény használatába  
adott  vagyon  feletti  
rendelkezési jog:

Kizárólagosan  a  tulajdonjogot  gyakorló  önkormányzatok 
képviselő-testületei:

a) Botpalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a.

b) Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4964 Fülesd, Kis u. 4.

c) Kispalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4956 Kispalád, Fő u. 20.

d) Kölcse Nagyközség Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.

e) Magosliget  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4953 Magosliget, Fő u. 50.

f) Milota  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4948 Milota, Vörösmarty u. 104.

g) Uszka  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4952 Uszka, Fő u. 29.

h) Sonkád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

Az alapító okirat 20. pontját követően kiegészül egy új ponttal:

21. Záradék: Az alapító okiratban nem szabályozott kérdéseket az 1992. évi 
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XXXVIII.  törvény  az  államháztartásról,  az  1959.  évi  IV. 
törvény  a  Polgári  Törvénykönyvről,  1993.  évi  III.  törvény  a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, 1997. évi XXXI. 
törvény a gyermekek védelméről  és a gyámügyi  igazgatásról, 
1997.  évi  CXXXV.  törvény  a  helyi  önkormányzatok 
társulásairól és együttműködéséről,  1990. évi LXV. törvény a 
helyi  önkormányzatokról,  a  végrehajtási  rendeletek  és  egyéb 
jogszabályok szabályozzák.
Ezen  okiratot  Sonkád  Község  Önkormányzat  képviselő-
testülete  …/2011.  (VIII.  23.)  számú  határozatával,  Fülesd 
Község Önkormányzat  képviselő-testület  31/2011.  (VIII.  22.) 
számú  határozatával,  Kölcse  Nagyközség  Önkormányzat 
képviselő-testülete  …/2011.  (VIII.  24.)  számú  határozatával, 
Botpalád  Község  Önkormányzat  képviselő-testülete  …/2011. 
(..)  számú  határozatával,  Kispalád  Község  Önkormányzat 
képviselő-testülete  …/2011.  (…)  számú  határozatával, 
Magosliget Község Önkormányzat képviselő-testülete .,../2011. 
(…)  számú  határozatával,  Milota  Község  Önkormányzat 
képviselő-testület  …/2011.  (…)  számú  határozatával,  Uszka 
Község Önkormányzat képviselő-testülete …/2011. (…) számú 
határozatával fogadja el.
Ezen okirat hatályba lépésével hatályát veszti a … határozatok.

B. Sonkád és Mikro-körzete Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központja – 2009. 
november  23-án  44/2009.  (XI.  23.)  FKKT.  számmal  elfogadott  -  Alapító  Okiratát 
felülvizsgálva az A. pontban foglalt módosítások eredményeként alábbiak szerint egységes 
szerkezetbe foglalja:

1. Az Intézmény  neve: Sonkád  és  Mikro-körzete  Szociális  és  Gyermekjóléti 
Alapszolgáltatási Központja

1.1. Az intézmény rövid neve: Alapszolgáltatási Központ
2. Az intézmény székhelye: 4954 Sonkád, Kossuth u. 18. (Hrsz: Sonkád Bt. 115.)

3. Az intézmény  telephelyei:

Telephely címe Telephely megnevezése Telephelyen ellátott feladat  
megnevezése

4965  Kölcse,  Kölcsey  u.  121. 
(Hrsz: Kölcse Bt. 579.)

Gondozási Központ Idősek,  fogyatékosok  nappali 
ellátása

4964  Fülesd,  Kis  u.  4.  (Hrsz: 
Fülesd Bt. 327.)

Alapszolgáltatási Központ Idősek nappali ellátása

4954  Sonkád,  Kossuth  u.  1. 
(Hrsz: Sonkád Bt. 88.)

Idősek Klubja Idősek nappali ellátása

4952  Uszka,  Fő  u.  80.  (Hrsz: 
Uszka 57.)

Idősek Klubja Idősek nappali ellátása

3.1. Az Intézmény  szolgáltatási  
helyei étkeztetés  
tekintetében

Szolgáltatási hely címe Szolgáltatási hely rendeltetése
4955  Botpalád,  Fő  u.  153. Szociális konyha
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(Hrsz: Botpalád Bt. 39.)
4964 Fülesd, Kis u. 19. (Hrsz: 
Fülesd 74.)

Szociális konyha

4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz: 
Kispalád 194/2.)

Szociális konyha

4965  Kölcse,  Kölcsey  u.  121. 
(Hrsz: Kölcse Bt. 579.)

Gondozási központ

4953  Magosliget,  Fő  u.  79. 
(Hrsz: Magosliget 119.)

Szociális konyha

4948  Milota,  Vörösmarty  u. 
113. (Hrsz: Milota 124.)

Szociális konyha

4954  Sonkád,  Kossuth  u.  1. 
(Hrsz: Sonkád Bt. 88.)

Szociális konyha, idősek klubja

4952  Uszka,  Fő  u.  80.  (Hrsz: 
Uszka 57.)

Idősek klubja

3.2. Az Intézmény  szolgáltatási  
helyei házi segítségnyújtás  
tekintetében

Szolgáltatási hely címe

4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. (Hrsz: Botpalád 294.)
4964 Fülesd, Kis u. 4. (Hrsz: Fülesd Bt. 327.)
4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz: Kispalád 194/2.)
4965 Kölcse, Kölcsey u. 121. (Hrsz: Kölcse Bt. 579.)
4953 Magosliget, Fő u. 50. (Hrsz: Magosliget 56.)
4948 Milota, Vörösmarty u. 104. (Hrsz: Milota 356/2.)
4954 Sonkád, Kossuth u. 1. (Hrsz. Sonkád Bt. 88.)
4952 Uszka, Fő u. 80. (Hrsz: Uszka 57.)

3.3. Az Intézmény  szolgáltatási  
helyei családsegítés 
tekintetében

Szolgáltatási hely címe

4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. (Hrsz: Botpalád 294.)
4964 Fülesd, Kis u. 4. (Hrsz: Fülesd Bt. 327.)
4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz: Kispalád 194/2.)
4965 Kölcse, Kölcsey u. 121. (Hrsz: Kölcse Bt. 579.)
4953 Magosliget, Fő u. 50. (Hrsz: Magosliget 56.)
4948 Milota, Vörösmarty u. 104. (Hrsz: Milota 356/2.)
4954 Sonkád, Rákóczi u. 29. (Hrsz: Sonkád Bt. 89.)
4952 Uszka, Fő u. 29. (Hrsz: Uszka 139.)

3.4. Az  Intézmény  területi  
irodái  és szolgáltatási  
helyei gyermekjóléti  
szolgáltatás  és  házi  
gyermekfelügyelet 
tekintetében
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Területi iroda, szolgáltatási hely címe Rendeltetés megjelölése (területi  
iroda/szolgáltatási hely)

4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a. (Hrsz: Botpalád 294.) Szolgáltatási hely
4964 Fülesd, Kis u. 4. (Hrsz: Fülesd Bt. 327.) Területi iroda
4956 Kispalád, Fő u. 20. (Hrsz: Kispalád 194/2.) Szolgáltatási hely
4965  Kölcse,  Kölcsey  u.  121.  (Hrsz:  Kölcse  Bt. 
579.)

Területi iroda

4953 Magosliget, Fő u. 50. (Hrsz: Magosliget 56.) Szolgáltatási hely
4948  Milota,  Vörösmarty  u.  104.  (Hrsz:  Milota 
356/2.)

Területi iroda

4954 Sonkád, Rákóczi u. 29. (Hrsz: Sonkád Bt. 89.) Területi iroda
4952 Uszka, Fő u. 29. (Hrsz: Uszka 139.) Szolgáltatási hely

4. Az intézmény alapításának éve: 2008.

5. Az  Intézmény 
alapítóinak  neve,  
székhelye:

a) Botpalád  Község  Önkormányzata  4955 
Botpalád, Petőfi u. 7/a.

b) Fülesd Község Önkormányzata 4964 Fülesd, Kis 
u. 4.

c) Kispalád Község Önkormányzata 4956 Kispalád, 
Fő u. 20.

d) Kölcse  Nagyközség  Önkormányzata  4965 
Kölcse, Dózsa u. 6.

e) Magosliget  Község  Önkormányzata  4953 
Magosliget, Fő u. 50.

f) Milota  Község  Önkormányzata  4948  Milota, 
Vörösmarty u. 104.

g) Uszka Község Önkormányzata 4952 Uszka, Fő 
u. 29.

h) Sonkád  Község  Önkormányzata  4954  Sonkád, 
Rákóczi u. 29.

6. Az  irányító  jogok 
gyakorlójának  neve,  
székhelye:

Sonkád Községi Önkormányzat
4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

6.1. Alapító  jogok 
gyakorlójának  neve,  
székhelye:

a) Botpalád  Község  Önkormányzata  4955 
Botpalád, Petőfi u. 7/a.

b) Fülesd Község Önkormányzata 4964 Fülesd, Kis 
u. 4.

c) Kispalád Község Önkormányzata 4956 Kispalád, 
Fő u. 20.

d) Kölcse  Nagyközség  Önkormányzata  4965 
Kölcse, Dózsa u. 6.

e) Magosliget  Község  Önkormányzata  4953 
Magosliget, Fő u. 50.

f) Milota  Község  Önkormányzata  4948  Milota, 
Vörösmarty u. 104.

g) Uszka Község Önkormányzata 4952 Uszka, Fő 
u. 29.

h) Sonkád  Község  Önkormányzata  4954  Sonkád, 
Rákóczi u. 29.
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7. Az  intézmény  fenntartó  
szervei:

a) Botpalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a.

b) Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4964 Fülesd, Kis u. 4.

c) Kispalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4956 Kispalád, Fő u. 20.

d) Kölcse Nagyközség Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.

e) Magosliget  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4953 Magosliget, Fő u. 50.

f) Milota  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4948 Milota, Vörösmarty u. 104.

g) Uszka  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4952 Uszka, Fő u. 29.

h) Sonkád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

8. Az intézmény felügyeleti  
szerve:

a) Botpalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a.

b) Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4964 Fülesd, Kis u. 4.

c) Kispalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4956 Kispalád, Fő u. 20.

d) Kölcse Nagyközség Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.

e) Magosliget  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4953 Magosliget, Fő u. 50.

f) Milota  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4948 Milota, Vörösmarty u. 104.

g) Uszka  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4952 Uszka, Fő u. 29.

h) Sonkád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

9. Az intézmény jogállása. Jogi személy. Fajtája: költségvetési szerv. (Ptk. 36. §)
10. Az  intézmény  által  

ellátott közfeladat:
p) Szociális alapszolgáltatások:
IX. Szt. 62. § (1) bekezdés szerinti étkeztetés;
X. Szt.  63.  §  (1)-(2)  bekezdés  szerinti  házi 

segítségnyújtás;
XI. Szt.  64.  §  (1)-(5)  bekezdés  szerinti 

családsegítés;
XII. Szt.  65/F. § (1) bekezdés szerinti  idősek és 

fogyatékosok nappali ellátása;
q) Gyermekjóléti alapellátások:

V. Gyvt. 39. § szerinti gyermekjóléti szolgáltatás;
VI. Gyvt. 44. § szerinti házi gyermekfelügyelet.

11. Az  intézmény  
gazdálkodás  szerinti  
besorolása:

Önállóan működő költségvetési szerv. (292/2009. (XII. 19.) 
Korm. rendelet az államháztartás működési rendjéről 8/A. §)

12. Az  intézmény  8810 Idősek, fogyatékossággal élők szociális ellátása bentlakás 
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alaptevékenysége  
(TEÁOR 08 szerint):

nélkül
8891 Gyermekek napközbeni ellátása
8892 Egyéb gyermekjóléti, gyermekvédelmi ellátások
8899 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül
5629 Egyéb vendéglátás

12.1. Az  intézmény  
tevékenységeinek  
szagágazati száma:

881000 Idősek, fogyatékosok szociális ellátása bentlakás nélkül
889130 Gyermekek egyéb napközbeni ellátása
889900 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül
562917 Munkahelyi étkeztetés
562920 Egyéb vendéglátás

12.2. A  költségvetési  szerv  
alaptevékenységéhez  
kapcsolódó 
szakfeladatok:

881011 Idősek nappali ellátása
881013 Fogyatékossággal élők nappali ellátása
881090 Idősek, fogyatékossággal élők egyéb szociális ellátása 
bentlakás nélkül
889103 Házi gyermekfelügyelet
889201 Gyermekjóléti szolgáltatás
889921 Szociális étkeztetés
889922 Házi segítségnyújtás
889924 Családsegítés

13. Az intézmény működési területe:
Működési területe Működési kör

Botpalád  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Fülesd  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  nappali 
ellátása, gyermekjóléti szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Kispalád  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Kölcse  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  és 
fogyatékosok nappali  ellátása,  gyermekjóléti  szolgáltatás, házi 
gyermekfelügyelet

Magosliget község közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Milota  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  gyermekjóléti 
szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Uszka  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  nappali 
ellátása, gyermekjóléti szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

Sonkád  község  közigazgatási 
területe

Étkeztetés,  házi  segítségnyújtás,  családsegítés,  idősek  nappali 
ellátása, gyermekjóléti szolgáltatás, házi gyermekfelügyelet

14. Az  intézmény  vállalkozási  
tevékenysége:

Nincs.

15. Az  intézmény  vezetőjének  
kinevezési,  megbízási  
rendje:

A költségvetési szerv vezetője az 1992. évi XXXIII. törvény a 
közalkalmazottak  jogállásáról  alapján  magasabb  vezetői 
beosztású  közalkalmazottnak  minősül,  akit  az  irányító  szerv, 
Sonkád  Községi  Önkormányzat  a  társult  önkormányzatok 
polgármestereinek  előzetes  véleménye  kikérésével  pályázat 
alapján nevez ki. 

16. Az  intézményben  
foglalkoztatottak  
jogviszonya:

1992. évi XXXIII. törvény a közalkalmazottak jogállásáról.
1992. évi XXII. törvény a Munka Törvénykönyvéről.
1959. évi IV. törvény a Polgári Törvénykönyvről. 

17. Az intézmény képviseletére  
jogosult:

Költségvetési szerv vezetője.
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18. Az  intézmény  
bankszámlaszáma:

11744027-15442734-10010000

19. Az  intézmény  
feladatellátását  szolgáló  
vagyon:

Ingatlanok:
a) Sonkád Bt. 115.
b) Sonkád Bt. 88.
c) Sonkád Bt. 89.
d) Fülesd Bt. 327.
e) Fülesd Bt. 74.
f) Kölcse Bt. 579.
g) Uszka Bt. 57.
h) Uszka Bt. 139.
i) Botpalád Bt. 39.
j) Botpalád Bt. 294.
k) Kispalád Bt. 194/2.
l) Magosliget Bt. 119.
m) Magosliget Bt. 56.
n) Milota Bt. 124.
o) Milota Bt. 356/2.

Ingóságok: Az egyes telephelyeken az alább részletezett leltári 
számokon nyilvántartott egyedileg meghatározott ingóságok.
Szociális konyha, Fülesd, Kis u. 19.  - leltári szám: 2011/2/7/1-
122
Alapszolgáltatási Központ iroda (házi segítségnyújtás, nappali 
ellátás, családsegítés, gyermekjólét, házi gyermekfelügyelet), 
Fülesd, Kis u. 4. - leltári szám: 2011/2/8-9-10-11-12/1-32 
Idősek Klubja, Kis u. 4. - leltári szám: 2011/2/9/1-22
Szociális konyha, Sonkád, Kossuth u. 1. - leltári szám: 
2011/1/1/1-92
Családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, házi 
gyermekfelügyelet iroda, Sonkád, Rákóczi u. 29. - leltári szám: 
2011/1/4-5-6/1-27
Idősek Klubja, Sonkád, Kossuth u. 1. leltári szám: 2011/1/3/1-
13
Gondozási Központ, Kölcse, Kölcsey u. 121. - leltári szám: 
2011/3/13-14-15-16-17-18-19/1-161
Idősek Klubja, Uszka, Fő u. 80. - leltári szám: 2011/7/35-36-
37/1-132
Milota (házi segítségnyújtás) - leltári szám: 2011/8/42/1-20/1-
14/1-23

20. Az intézmény használatába  
adott  vagyon  feletti  
rendelkezési jog:

Kizárólagosan  a  tulajdonjogot  gyakorló  önkormányzatok 
képviselő-testületei:

a) Botpalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4955 Botpalád, Petőfi u. 7/a.

b) Fülesd  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4964 Fülesd, Kis u. 4.

c) Kispalád  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4956 Kispalád, Fő u. 20.

d) Kölcse Nagyközség Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4965 Kölcse, Dózsa u. 6.

e) Magosliget  Község  Önkormányzata  Képviselő-
testülete 4953 Magosliget, Fő u. 50.

f) Milota  Község  Önkormányzata  Képviselő-
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testülete 4948 Milota, Vörösmarty u. 104.
g) Uszka  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4952 Uszka, Fő u. 29.
h) Sonkád  Község  Önkormányzata  Képviselő-

testülete 4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.

21. Záradék: Az alapító okiratban nem szabályozott kérdéseket az 1992. évi 
XXXVIII.  törvény  az  államháztartásról,  az  1959.  évi  IV. 
törvény  a  Polgári  Törvénykönyvről,  1993.  évi  III.  törvény  a 
szociális igazgatásról és szociális ellátásokról, 1997. évi XXXI. 
törvény a gyermekek védelméről  és a gyámügyi  igazgatásról, 
1997.  évi  CXXXV.  törvény  a  helyi  önkormányzatok 
társulásairól és együttműködéséről,  1990. évi LXV. törvény a 
helyi  önkormányzatokról,  a  végrehajtási  rendeletek  és  egyéb 
jogszabályok szabályozzák.
Ezen  okiratot  Sonkád  Község  Önkormányzat  képviselő-
testülete  34/2011.  (VIII.  23.)  számú  határozatával,  Fülesd 
Község Önkormányzat  képviselő-testület  31/2011.  (VIII.  22.) 
számú  határozatával,  Kölcse  Nagyközség  Önkormányzat 
képviselő-testülete  34/2011.  (VIII.  24.)  számú  határozatával, 
Botpalád  Község  Önkormányzat  képviselő-testülete  …/2011. 
(..)  számú  határozatával,  Kispalád  Község  Önkormányzat 
képviselő-testülete  …/2011.  (…)  számú  határozatával, 
Magosliget Község Önkormányzat képviselő-testülete .,../2011. 
(…)  számú  határozatával,  Milota  Község  Önkormányzat 
képviselő-testület  …/2011.  (…)  számú  határozatával,  Uszka 
Község Önkormányzat képviselő-testülete …/2011. (…) számú 
határozatával fogadja el.
Ezen okirat hatályba lépésével hatályát  veszti a 44/2009. (XI. 
23.) FKKT. számú határozat.

Fülesd, 2011. augusztus 22.

Márton László  Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

Márton László Polgármester:
Bejelenti, hogy ezzel a képviselő-testület napirendjét megtárgyalta. 
Tájékoztatja  továbbá  a  képviselő-testületet,  hogy  közfoglalkoztatási  mintaprojekt  indul  a 
fehérgyarmati kistérség 48 települését érintően. Ehhez pályázatot kell benyújtani a mai napon 16 
óráig.  A  pályázat  szerint  14  főt  foglalkoztatna  az  önkormányzat  2011.  szeptember  1-től  teljes 
munkaidőben.
A pályázat keretében grédert és szárzúzót is szeretnénk beszerezni. 

Varga Tibor képviselő:
Megkérdezi, hogy mennyi időre kerülnének foglalkoztatásra a munkavállalók?

Márton László Polgármester:
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Elmondja, hogy a pályázat jelenlegi adatai szerint 2012. december 31-ig. 

Tóth Jenő a CKÖ elnöke:
Elmondja,  hogy  a  cigány  kisebbségi  önkormányzat  irodahelyisége  és  bútorzata  használhatatlan 
működésre.  Kéri  a  képviselő-testületet,  hogy  tegye  rendbe  az  irodát,  és  biztosítson  megfelelő 
bútorzatot, valamint számítógépet a működésükhöz. 10 éve nincs rendben az iroda.

Varga Tibor képviselő:
Megkérdezi, hogy az elmúlt hét pénteken szervezett bál bevételét miért nem fordítják erre a célra?

Tóth Jenő a CKÖ elnöke:
Elmondja,  hogy azt  nem ilyen  célra  kell  fordítani,  mert  a  az  iroda  és  a  bútorok  biztosítása  a 
jogszabályok alapján települési önkormányzat feladata. 

Varga Tibor képviselő:
Elmondja, hogy ezt a képviselők tudják, de a cigány kisebbségi önkormányzat is tehetett volna már 
érte valamit, hogy komfortosabb körülményeik legyenek. Szerinte az elmúlt 10 évben kb. 6 millió 
forintot kapott a cigány kisebbségi önkormányzat, abból telhetett volna fejlesztésre is. 

Márton László polgármester:
Elmondja, hogy az önkormányzat hivatalában sem lett fejlesztve semmi az elmúlt 20 évben, mégis 
megfelel. Sajnos az anyagi források nagyon korlátozottak. 

Varga Tibor képviselő:
Megkérdezi, hogy az elmúlt napokban miért szünetelt több este is a közvilágítás?

Márton László polgármester:
Tudomása szerint, azoknál az önkormányzatoknál, ahol tartoznak a díjjal, a szolgáltató bizonyos 
időszakokra  korlátozza  a  szolgáltatás  nyújtását.  Ez  jellemző  volt  nem csak Fülesdre,  hanem az 
összes környező településre az utóbbi időben. 

Tóth Jenő a CKÖ elnöke:
Megkérdezi,  hogy  a  Közösségi  Ház  jelenleg  milyen  formában  van  üzemeltetve?  Hogyan  lehet 
rendezvényekre bérelni?

Márton László polgármester:
Elmondja,  hogy  minden  hét  szombati  napján  Böszörményi  Sándor  helyi  illetékességű  személy 
rendezvényt tart benne. Mint ahogy már korábbi napirendi pontnál említette, tárgyalások folynak 
jelenleg a hasznosításra vonatkozóan. 

Az ülésen más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Márton László polgármester:
Megállapítja, hogy a képviselő-testület a nyilvános ülés napirendjét megtárgyalta, a tanácskozást a 
10-11. napirendi pont megtárgyalásával zárt ülésen folytatja.

k.m.f.

Márton László Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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